

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil

Imprensa Nacional



Ano XLII Nº 210

Brasília - DF, quinta-feira, 1 de novembro de 2001 R\$ 0,27

Sumário

PÁGINA
Atos do Poder Executivo1
Presidência da República
Ministério da Justiça
Ministério da Defesa3
Ministério das Relações Exteriores
Ministério da Fazenda6
Ministério dos Transportes
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Educação
Ministério da Cultura
Ministério do Trabalho e Emprego
Ministério da Previdência e Assistência Social16
Ministério da Saúde
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior 23
Ministério de Minas e Energia23
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão23
Ministério das Comunicações
Ministério da Ciência e Tecnologia25
Ministério do Meio Ambiente25
Ministério do Desenvolvimento Agrário
Ministério Público da União26
Tribunal de Contas da União
Entidades de Fiscalização do Exercicio das Profissões Liberais 27
Poder Judiciário
Editais e Avisos

Atos do Poder Executivo

CASA CIVIL

DECRETO DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercicio do cargo de Presidente da República, usando da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VI, alínea "a", da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 6º § 1º do Decreto nº 3.872, de 18 de julho de 2001, resolve:

DESIGNAR

LENILSON FERREIRA MORGADO, para exercer o encargo de substituto eventual do Secretário-Executivo do Comitê Gestor da ICP-Brasil, nos seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares.

Brasília, 31 de outubro de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA MACIEL Silvano Gianni

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETOS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, usando da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição e tendo em vista o disposto no art. 52, inciso I, do Anexo I ao Decreto nº 3.959, de 10 de outubro de 2001, resolve.

NOMEAR

LUIZ AUGUSTO SAINT-BRISSON DE ARAUJO CASTRO, Ministro de Primeira Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Subsecretário-Geral de Assuntos Políticos Multilaterais, código DAS 101.6, do Ministério das Relações Exteriores.

Brasília, 31 de outubro de 2001;180º da Independência e 113º da República.

MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA MACIEL Luiz Felipe de Seixas Corrêa

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, de acordo com o disposto no Decreto-Lei nº 1.565, de 5 de setembro de 1939, regulamentado pelo Decreto nº 44.721, de 21 de outubro de 1958, e na Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, resolve:

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na XXXI Sessão da Conferência da Organização das Nações Unidas para a Alimentação e a Agricultura (FAO), a realizar-se em Roma, no período de 2 a 13 de novembro de 2001:

CHEFE:

RAUL BELENS JUNGMANN PINTO, Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário;

CHEFE ALTERNO:

Embaixador JÚLÎO CESAR GOMES DOS SANTOS, Representante Permanente junto à Organização das Nações Unidas para a Alimentação e a Agricultura.;

DELEGADO:

FERNANDO JOSÉ MARRONI DE ABREU, Chefe de Gabinete do Ministro de Estado do Desenvolvimento Agrário.

Brasília, 31 de outubro de 2001; 180º dá Independência e 113º da República.

MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA MACIEL Luiz Felipe de Seixas Corrêa

MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO

DECRETO DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, usando da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve:

EXONERAR, a pedido,

SÍLVIA MOURTHÉ VALADARES, do cargo de Economista-Chefe Adjunto, código DAS 101.5, da Assessoria Econômica, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão.

. Brasília, 31 de outubro de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA MACIEL Martus Tavares

MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

DECRETOS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O VICE-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, usando da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no parágrafo único do art. 22 do Estatuto da Financiadora de Estudos e Projetos, aprovado pelo Decreto nº 1.808, de 7 de fevereiro de 1996, resolve:

DISPENSAR

ANDRÉ AMARAL DE ARAÚJO dos encargos de substituto do Presidente da Financiadora de Estudos e Projetos.

Brasília, 31 de outubro de 2001; $180^{\rm e}$ da Independência e $113^{\rm e}$ da República.

MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA MACIEL Ronaldo Mota Sardènberg

O VICE-PRESIDENTE DA REPUBLICA, no exercício do cargo de Presidente da República, usando da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, e de acordo com o disposto no paragrafo único do art. 22 do Estatuto da Financiadora de Estudos e Projetos, aprovado pelo Decreto nº 1.808, de 7 de fevereiro de 1996, resolve:

DESIGNAR

JORGE DE PAULA COSTA ÁVILA para substituir, nos impedimentos ou afastamentos regulares o Presidente da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP.

Brasília, 31 de outubro de 2001; 180º da Independência e 113º da Republica.

MARCO ANTONIO DE OLIVEIRA MACIEL Ronaldo Mota Sardenberg

ENVIO DE MATÉRIAS PARA PUBLICAÇÃO NOS JORNAIS OFICIAIS

Conheça as normas para publicação nos Jornais Oficiais e os procedimentos relativos ao Sistema de Envio Eletrônico de Matérias. Leia a Portaria nº 190 do Diretor-Geral da Imprensa Nacional, publicad na Seção 1 do Diário Oficial da União de 17 de outubro de 2001.

0800 61 9900



Presidência da República

DESPACHOS DO VICE PRESIDENTE DA REPÚBLICA, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE PRESIDENTE DA REPÚBLICA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

Exposição de Motivos

Nº 77, de 30 de outubro de 2001. "Autorizo. Em 31.10.2001".

Nº 78, de 30 de outubro de 2001. "Autorizo. Em 31.10.2001".

Nº 79, de 30 de outubro de 2001. "Autorizo. Em 31.10.2001".

MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO

Exposição de Motivos

Nº 29, de 30 de outubro de 2001. Cancelamento do afastamento do País do Senhor Ministro de Estado do Trabalho e Emprego, em viagem que faria a Genebra, Suiça, para participar do Foro Global do Emprego, no período de 30 de outubro a 3 de novembro de 2001, publicado no Diário Oficial da União de 26 de outubro de 2001, Seção 2, página 1. Ciente. Em 31 de outubro de 2001.

Nº 30, de 30 de outubro de 2001. Pedido de autorização para afastamento do País do Senhor Ministro de Estado do Trabalho e Emprego, com ônus, nos dias 8 e 9 de novembro de 2001, inclusive trânsito, atendendo a convite do Ministro do Trabalho e Seguridade Social do Uruguai, para participar da Reunião de Ministros do Tra-balho do Mercosul, Bolívia e Chile, em Montevidéu, Uruguai. Autorizo. Em 31 de outubro de 2001.

CASA CIVIL

DESPACHOS DO CHEFE Em 31 de outubro de 2001

Processo nº 00001.005614/2001-67. Afastamento do País de ANNA RITA SCOTT KILSON, ocupante do cargo de Oficial-de-Gabinete III, da Secretaria-Executiva do Programa Comunidade Solidária da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.3, no periodo de 16 de novembro de 2001 a 2 de março de 2002, com ônus limitado, para participar do curso "Urban Environmental Planning and Management - EPM", promovido pela University College London, em Londres, Inglaterra, no âmbito do Acordo de Cooperação Técnica firmado entre aquela Secretaria-Executiva e o Conselho Britânico. Autorizo. Em 31 de outubro de 2001.

CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br e-mail: in@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília — DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800-619900

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

CARLOS ALBERTO GUIMARÃES BATISTA DA SILVA Diretor-Geral

DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1676-2347

MAURÍCIO AUGUSTO COELHO Coordenador-Geral de Produção Industrial

ISABEL CRISTINA ORRÚ DE AZEVEDO Coordenadora de Jornais Oficiais Reg. Profissional nº 405/03/70/DF

Processo nº 00040.000916/2001-82. Afastamento do País de MALAK FL CHICHINI POPPOVIC, Assessora Especial do Núcleo de Apoio ao Conselho da Comunidade Solidária da Casa Civil da Presidência da República, código DAS 102.5, no período de 3 a 11 de novembro de 2001, com ônus, inclusive trânsito, para acompanhar a Presidente daquele Conselho no evento da *United Foundation*, em New York, Estados Unidos da América. Autorizo. Em 31 de outubro de 2001.

Diário Oficial da União - seção: 2

SILVANO GIANNI

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 223, de 31 de março de 1999, do Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no inciso III do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 981 - DISPENSAR, a pedido.

FRANCISCO WILSON DE ARAÚJO TEIXEIRA da função de Assistente, código GR-IV, da Coordenação de Administração de Recursos Humanos da Diretoria de Recursos Humanos, Orçamento e Financasdesta Secretaria.

Nº 983 - DESIGNAR

FERNANDO FRANCISCO DE FARIAS, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, de Gerente de Impressão Rotativa na Co-ordenação de Produção da Coordenação-Geral de Produção Industrial da Imprensa Nacional.

Nº 984 - DISPENSAR

RENATO VILELA NOVAIS, Major-Dentista, da função de Assessor da Coordenação de Saúde da Diretoria de Recursos Humanos, Orçamento e Finanças desta Secretaria, excluindo-o da letra "C" da tabela anxa à Portaria nº 16-CH-CM, de 30 de novembro de 1998, a partir de 31 de outubro de 2001.

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 223, de 31 de março de 1999, do Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no inciso I do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 982 - EXONERAR, a pedido,

DIÓGENES SEGUNDO DE CARVALHO do cargo de Oficial-de-Gabinete II da Coordenação de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Diretoria de Recursos Humanos, Orçamento e Finanças desta Seretaria, código DAS 102.2.

ARI MATOS CARDOSO

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

DESPACHO DO CHEFE Em 31 de outubro de 2001

O CHEFE DO GABINETE DE SEGURANÇA INS-TITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

AUTORIZAR

o afastamento do País, com ônus, no período de 05 a 16 de novembro de 2001, do Assessor Internacional LUIS IVALDO VILLAFAÑE GOMES SANTOS, da Secretaria Nacional Antidrogas, para participar da "Segunda Sessão de Redação do Grupo de Peritos Governamentais para a implementação das recomendações 1999 - 2000 do Mecanismo de Avaliação Multilateral" e do "Trigésimo Período Ordinário de Sessões da Comissão Interamericana para o Controle do Abuso de Drogas", a serem realizados na cidade de Caracas, Venezuela.

ALBERTO MENDES CARDOSO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, usando da faculdade que lhe confere o art. 69 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, resolve:

Nº 995 - Designar MARCOS PRATES THOMAS, Assistente Jurídico, como representante judicial da União, para atuar na área de competência e sob a supervisão da Procuradoria da União no Estado de Rio Grande do Sul.

Nº 996 - Designar RICARDO GIACOMONI BRUM, Assistente Jurídico, como representante judicial da União, para atuar na área de competência e sob a supervisão da Procuradoria da União no Estado de Rio Grande do Sul.

GILMAR FERREIRA MENDES

(Of. El. nº 1.879/2001)

SECRETARIA ESPECIAL DE **DESENVOLVIMENTO URBANO**

DESPACHO DO SECRETÁRIO Em 31 de outubro de 2001

O SECRETÁRIO ESPECIAL DA SECRETARIA ESPECIAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO DA PRESIDÊN-CIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País de ADRIANO PINTO PEREIRA. Assistente do Departamento de Habitação da Secretaria de Política Urbana desta Secretaria, código DAS 102.2, no período de 03 a 11 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, para participar de reuniões de trabalho no Centre Scientifique et Technique du Bâtiment - C.S.T.B., em Paris, França, nos termos do Art. 1º, inciso II, do Decreto 91.800/85, combinado com o Art. 1º, inciso V, do Decreto 1.387/95. (Processo: 00081.012521/2001-46).

OVIDIO DE ANGELIS

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001 -

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, usando da competência atribuída pelo inciso I, do art. 1º, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 1.003 - Tornar sem efeito a Portaria nº 756, de 17 de agosto de 2001, publicada no Diário Oficial da União nº 159-E, de 20 de agosto de 2001, seção 2, página 2.

Nº 1.004 - Nomear ANA ANGÉLICA CAMPELO DE ALBUQUER-QUE E MELO para exercer o cargo de Coordenador, código DAS-101.3, da Gerência de Reinserção Social do Adolescente em Conflito com a Lei do Departamento da Criança e do Adolescente da Secretaria de Estado dos Direitos Humanos.

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 1.005 - Tornar sem efeito a Portaria nº 1.002, de 30 de outubro de 2001, publicada no Diário Oficial da União nº 209, de 31 de outubro de 2001, seção 2, página 2.

JOSÉ GREGORI

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.001, de 30 de outubro de 2001, publicada no Diário Oficial da União nº 209, de 31 de outubro de 2001, Seção 2, página 2, onde se lê: "código DAS-101.3", leia-se: "código DAS-101.4".

(Ofs. Els. nº 370 e 371/2001)

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIA Nº 939, DE 18 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o item VII do artigo 33, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 213/MJ, de 17 de maio de 1999, publicada no DOU 93-E, de 18 de maio de

1 - Delegar competência ao Diretor da Academia Nacional de polícia para a realização dos concursos públicos a que se reportam a Portaria 212/01-MOG, com fulcro no art. 5º do Decreto-Lei 2.320/87.

AGILIO MONTEIRO FILHO

0

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, tendo em vista o processo de regularização da Terra Indígena Caramuru/Paraguassu e ainda, o memo nº 290/01/GAB/AER/EUN, resolve:

Nº 888 - Art. 1º Alterar a composição do Grupo Técnico constituído pela Portaria 863/PRES/2001, publicada no Diário Oficial de 24 de outubro de 2001, seção 2, página 3, excluindo ISMAR GALVÃO NOGUEIRA - Engº Agrimensor do Instituto de Terras da Bahia, incluindo JALDSON A. FERREIRA - Engº Agrimensor, Colaborador, nos trabalhos de levantamento das benfeitorias de não índios inseridas nos limites da Terra indígena Caramuru/Paraguassu.

inseridas nos limites da Terra indígena Caramuru/Paraguassu.
Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIO-NAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 564, de 08 de junho de 1992, tendo em vista o processo de regularização da Terra Indígena Atikum e ainda, o memo nº 036/GT Port. 729/PRES/01, resolve:

Nº 889 - Art. 1º Prorrogar por mais 15 dias o prazo previsto no artigo 3º da Portaria 729/PRES/2001, publicada no Diário Oficial de 6 de setembro de 2001, seção 2, página 2, os trabalhos de atualização do levantamento fundiário das ocupações de não índios inscridas nos limites da Terra Indígena Atikum, localizada no estado de Pernambuco.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

ARTUR NOBRE MENDES

(Of. El. nº 652/2001)

Ministério da Defesa

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIAS DE 24 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria nº 2.377/MD, de 25 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 26 subsequente, resolve:

Nº 94 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a ALVIMAR GUERRA DE MACEDO, matrícula SIAPE nº 0660942, ocupante do cargo de Médico, classe "A", padrão NS-III, do Quadro de Pessoal do Hospital das Forças Armadas, com fundamento no artigo 8º, § 1º item I e II, alíneas a e b da Emenda Constitucional n.º 20, publicada no Diário Oficial da União de 16.12.98.(Processo nº 2.486/2001)

2.Declarar vago o referido cargo.

Nº 95 - Conceder aposentadoria por invalidez com proventos integrais a CLARA MARIA CLARET BATISTA DA SILVA, matricula SIAPE nº 1154663, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem classe "C", padrão Ni-IV, do Quadro de Pessoal do Hospital das Forças Armadas, com fundamento no artigo 186, item I, § 1º da Lei nº 8.112/90, assegurada pela Emenda Constitucional n.º 20, publicada no Diário Oficial da União de 16.12.98 (Processo nº 2.514/2001).
 2.Declarar vago o referido cargo.

HERBERT TEIXEIRA CAVALCANTI Contra-Almirante (Md)

Of. El. nº 295/2001,

COMANDO DA MARINHA -COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA Nº 653/CPESFN, DE 15 DE OUTUBRO DE 2001

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 2º, inciso VIII, alínea c, da Portaria nº 10, de 11 de março de 1997, do CGCFN, resolve:

Art. 1º Agregar o oficial abaixo mencionado, ao respectivo Quadro, de acordo com o art. 81, inciso II, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980:

I - a partir de 28SET2001: Capitão-de-Fragata (FN) ANTONIO CARLOS DE ARAÚJO Art. 2º Reverter o Capitão-de-Mar-c-Guerra (FN) JOSÉ CARLOS LINARES BASTOS, ao respectivo Quadro, de acordo com o art. 86, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980, a partir de 25SET2001.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

MARCELO GAYA CARDOSO TOSTA Vice-Almirante (FN)

PORTARIAS CPESFN DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 2º, inciso VIII, alínea c, da Portaria nº 10, de 11 de março de 1997, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, resolve:

Nº 684 - Art. 1º Agregar o Capitão-de-Mar-c-Guerra (FN) 72.0114.16 OSWALDO GUILHERME SCHROETER, ao respectivo Quadro, de acordo com o art. 81, inciso IV, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980, a partir de 16OUT2001, por ter solicitado Transferência para a Reserva Remunerada,

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o artigo 20, inciso VIII, alínea a, da Portaria no 10, de 11 de março de 1997, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com os artigos 96, inciso I, e 97 da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 685 - Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 10, incisos I, II, III, IV e V, 30, 33 e 34, da Medida Provisória nº 2.215-10, reeditada em 31 de agosto de 2001, publicada no Diário Oficial da União nº 168 A-E, Seção I, de 1º de setembro de 2001, ao CMG (FN) 72.0114.16 OSWALDO GUILHERME SCHROETER.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso 2.17.3 do PCPM, aprovado pela Portaria nº 18, de 26 de janeiro de 2001, do Comandante da Marinha, resolve:

Nº 686 - Art. 1º Alterar a situação de agregação do SO-FN-ES 72.0210.63 ANTONIO MARIA DE JESUS, constante da Portaria nº 469/1996, do CApCFN, e considerá-lo agregado a partir de 10AGO2001, nos termos do artigo 81, inciso IV, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), por ter solicitado Transferência para a Reserva Remunerada.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Nº 688 - Art. 1º Agregar ao respectivo quadro, a partir de 090UT2001, o SO-FN-IF 71.1155.61 LUIZ FRANCISCO BARBO-SA, nos termos do artigo 81, inciso IV, da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), por ter solicitado Transferência para a Reserva Remunerada.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o artigo 20, inciso VIII, alínea a, da Portaria no 10, de 11 de março de 1997, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com os artigos 50, inciso II, 96, inciso I e 97, da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, resolve:

Nº 687 - Art. lº Conceder Transferência para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 10, incisos I, II, III e IV, 30 e 33, da Medida Provisória nº 2.215-10, reeditada em 31 de agosto de 2001, publicada no Diário Oficial da União nº 168 A-E, Seção 1, de 1º de setembro de 2001, ao SO-FN-ES 72.0210.63 ANTONIO MARIA DE JESUS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Nº 689 - Art. lº Conceder Transferência para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 10, incisos I, II, III e IV e 30, da Medida Provisória nº 2.215-10, reeditada em 31 de agosto de 2001, publicada no Diário Oficial da União nº 168 A-E, Seção I, de 1º de setembro de 2001, ao SO-FN-IF 71.1155.61 LUIZ FRANCISCO BARBOSA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

MARCELO GAYA CARDOSO TOSTA Vice-Almirante (FN)

(Of Fl. nº 97/2001)

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIAS DPMM DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do

Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 50, inciso II, 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, resolve:

Nº 1.338 - Conceder transferência, para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III, IV e V, 30 e 33, da referida Medida Provisória, ao SO-MG 73.1140.31 MURILO FRANÇA RIBEIRO.

 $N^{\rm e}$ 1.340 - Conceder transferência, para a Reserva Remunerada aos militares abaixo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, 30 e 33, da referida Medida Provisória:

SO-MO 73.3204.39 FRANCINALDO MACENA DA SILVA 1°SG-AR 75.2344.75 CARLOS PINTO RAMOS

 N^{2} 1.341 - Conceder transferência, para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, e 30, da referida Medida Provisória, ao SO-CN 72.3532.36 SE-BASTIÃO TEODORO DE SOUZA.

Nº 1.342 - Conceder transferência, para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, 30 e 33, da referida Medida Provisória, ao SO-AM 73.4363.72 RAIMUNDO MOURA GARCIA.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1°, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 1.339 - Conceder transferência, para a Reserva Remunerada aos militares abaixo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, 30, 33, 34 e 36, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001: SO-MR 73.2032.71 JOSÉ DO PATROCÍNIO SILVA BARRETO SO-ET 73.3655.30 RAIMUNDO VIEIRA LIMA

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 106, inciso II, 108, inciso VI e 111, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 0127559, de 8 de março de 2001, da Junta Regular de Saúde da Base de Fuzileiros Navais da Ilha do Governador, homologado em 5 de setembro de 2001, pela Junta Superior Distrital do 1º Distrito Naval, resolve:

Nº 1.343 - Reformar, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, 30 e 33, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, o 2ºSG-FN-IF 74.0325.69 SEBASTIÃO CLAUDIO FERREIRA.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1°, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 108, inciso III e 109, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 6.127.169, de 13 de junho de 2001, da Junta Regular de Saúde do Hospital Naval de Salvador, homologado em 16 de agosto de 2001, pela Junta Superior Distrital do 2º Distrito Naval, resolve:

Nº 1.344 - Reformar, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, e 30, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, o SD-FN 98:0831.80 RICARDO LUIZ DOS SANTOS LÁZAROS.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 106, inciso II, 108, inciso VI e 111, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 0127553, de 21 de maio de 2001, da Junta Regular de Saúde da Base Naval do Rio de Janeiro, homologado em 12 de setembro de 2001, pela Junta Superior Distrital do 1º Distrito Naval, resolve:

Nº 1.345 - Reformar, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, 30 e 36, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, o 1°SG-ES 78.1288.38 ELIESIO DE MEDEIROS SAMPAIO.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1º, inciso I, da Portaria nº 353, de 26 de outubro de 2000, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com os art. 104, inciso II, 106, inciso II, 108, inciso V, 109 e 110, §§ 1º e 2º, alínea b, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980 e Termo de Inspeção de Saúde nº 0128087, de 12 de julho de 2001, da Junta Regular de Saúde do Hospital Naval de Belém, homologado em 31 de julho de 2001, pela Junta Superior Distrital do 4º Distrito Naval, resolve:



Nº 1.346 - Reformar, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 10, incisos I, II, III e IV, II, inciso II, 30, 33 e 36, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, o 1ºSG-MO 75.4256.70 IVAN LOPES FERREIRA.

V.Alte RUI DA FONSECA ELIA

(Of. El. nº 79/2001)

COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 553, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, considerando o disposto no art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com o art. 9º, inciso II, alínea "b", do Regulamento de Movimentação para Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 Out 96, resolve:

Nomear, por necessidade do serviço, "ex officio", Oficiais do

seu Gabinete, os seguintes militares:
- Ten Cel Inf ROMULO BEZERRA MARQUES; e
- Ten Cel Inf RUY HAREHIKO AKAMINE.

GLEUBER VIEIRA

(Of. El. nº 261/2001)

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIA Nº 98-DGP/DIP-S4, DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 441, do Comandante do Exército, de 6 de setembro de 2001 e Portaria nº 027-DGP, de 30 de julho de 1990, resolve:

Conceder a Pensão Especial, a partir das datas indicadas,

correspondente à deixada por um segundo-tenente, aos ex-Combatentes abaixo relacionados, de acordo com o prescrito no inciso VIII do Art 2º da Lei nº 8.059, de 4 de julho de 1990, por satisfazerem ao requisito do item II da alínea a) do § 2º do Art 1º da Lei nº 5.315, de 12 de setembro de 1967:

RM	NOME	IDT	A PARTIR DE
lª	JOSÉ PEREIRA DE ARAUJO	RJ 04747586-8	20 de agosto de 2001
	JOÃO MARTINIANO DE MESQUITA	PA 2908059	3 de outubro de 2001

Gen Ex ALCEDIR PEREIRA LOPES

(Of. El. nº 1.464/2001)

PORTARIA Nº 97-DGP/DSM, DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL em conformidade com o inciso I do Art 115 e § 3º e inciso I do Art 116 da Lei Nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com o Decreto Nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com o Art 19 da Lei Complementar Nº 97, de 9 de junho de 1999 e com a subdelegação de competência constante da letra f) do Nº II do Art 2º da Portaria Cmt Ex Nº 441, de 06 de setembro de 2001, resolve:

Conceder demissão do serviço ativo do Exército, "a pedido" , sem indenização, a contar desta data, ao Cap Int (022691093-3) MARCELO NUNES DA SILVA e incluí-lo com o mesmo posto na reserva não remunerada.

Gen Ex ALCEDIR PEREIRA LOPES

(Of. El. nº 130/2001)

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIAS GCI DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, o art. 1º, inciso XI, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Fac-símile nº 436/DE, de 25 outubro de 2001, do CIAAR,

Nº 835 - Nomear, de acordo com o art. 12 e seu parágrafo único da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, e o art. 20 da Lei nº 6.923, de 29 de junho de 1981, Segundo-Tenente e incluí-lo no Quadro de Oficiais Capelães do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica, a contar de 1º de novembro de 2001, o Estagiário-Capelão RONALDO EUSTÁQUIO DOS SANTOS.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, o art. 1º, inciso X, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e o que consta do Fac-simile nº 436/DE, de 25 de outubro de 2001, do

Nº 836 - Nomear, de acordo com o parágrafo único, letra "b", do art. 2°, da Lei nº 6.837, de 29 de outubro de 1980, e o art. 7° do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 85.866, de 1º de abril de 1981, Segundos-Tenentes da Reserva e convocá-los, por um período de 2 (dois) anos, como Oficiais Temporários, a contar de 1º de novembro de 2001, na ordem abaixo, os seguintes Segundos-Tenentes-Estagiários:

FLÁVIA CRISTINA VAZ DOS SANTOS (SJU); RODRIGO DE ALMEIDA ROSA (FIS); RENATA RICARTE DOMICIANO FERREIRA (SJU); NÁDIA GREICE GUIMARÃES PINTO (FIS); HEBERTT FERNANDES NEVES (FIS); MARCOS JOSÉ CESARE (SJU); CLOVITON HENRIQUE PEREIRA OZÓRIO (FIS); MARCIO BERNARDO SPATA (CCO); LUCIANA URSINI NUNES (ENF); LUCIDALVA DOS SANTOS PEDRO (CGR); ZILDA FERNANDES RAMOS CAVALCANTE (ENF); LILIANA OLIVEIRA ALFAYA (FIS); PAULO CRISTIANO ALVES RICARTE (SJU); ALESSANDRA FILOMENA MOURTHÉ BARBOSA (ENF); DÉBORA GUALDANI (ENF); CLÁUDIA TEIXEIRA MENEZES ALI (CCO); TATIANA CRISTINA CAVALCANTE GUEDES (FIS); ANGELO MORAES DE SENNA (SJU); LÍVIA FONSECA FERREIRA DE SOUZA (ENF); BRUNI CÉSAR DESTRO BATISTA (CIV); LETICIA MOTA RAMOS (FIS); MARGARETE COSTA SANTOS (ENF); PAULA DE OLIVEIRA MESQUITA (ENF); PETER BOURGUIGNON SANTOS (CCO); HERNANDA CALDEIRA COSTA (SJU); LÍGIA FERRAZ DE LIMA (ENF); FRANCIS VALTER PÊPE FRANÇA (CIV); JOSÉ LUIZ DE OLIVEIRA JUNIOR (FIS); JOSELISA ALVES CAMELO (ENF); IVAN CARLOS CARNEIRO DA ROCHA (ELT); SANDRA TEREZINHA CARRAZZONI RAMOS (BIB); ROBSON DE ALMEIDA (ELT); AMÁLIA LÚCIA MACHRY SANTOS (ENF); MICHELLE RIBEIRO DE ALMEIDA (BIB); e ANTONIO VIANA DE CARVALHO JUNIOR (FIS).

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o que consta da Mensagem Direta nº 09/CMDO, de 29 de outubro de 2001, do COMGEP, resolve:

Nº 837 - Colocar, por necessidade do serviço, ex officio, os militares abaixo relacionados à disposição do Ministério da Defesa, a fim de prestarem serviço no Hospital das Forças Armadas, sem prejuízo da remuneração a que fazem jus por este Comando: Ten.-Cel.-Int.- EDSON RIBEIRO DA SILVA; e

1º Ten.-Méd.- ANGELA INES LINHARES MARQUES DA COSTA.

CARLOS DE ALMEIDA BAPTISTA

(Of. El. nº 299/2001)

COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 2.954/4PC, DE 27 DE SETEMBRO DE 2001

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 569/GM3, de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3°, publicada no Diário Oficial de 17 de setembro de 1991, resolve:

Conceder pensão aos beneficiários do inativo PEDRO DE ALCANTARA TEIXEIRA, matrícula SIAPE nº 1060563, falecido em 26 de maio de 1984, aposentado no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, código NM-1007, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "S", referência NI-32, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, conforme discriminado abaixo:

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 44- 11/9176/97)	VĮGĒ	PARTE NCIA TIR DE	NATUREZA	FUNDAMENTO
MARIA JOSÉ DE OLI- VEIRA TEIXEIRA	01.01.91 1\2	02.10.97	VITALÍCIA	Artigo 5°, inciso I, letra "a" e Art. 7°, inciso I, da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com os artigos 219, 248 e 252, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

JANE DA SILVA TEI- XEIRA	1/2	AI TEMPORÂ- RIA	Artigo 5°, inciso II, parágra- fo único, da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, com- binado com os artigos 219, 248 e 252, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de
		1 .	1990.

Maj.-Brig.-do-Ar PAULO ROBERTO BORGES BASTOS PORTARIA DIRAP Nº 3.076/4PC, DE 9 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 569/GM3, de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3°, publicada no Diário Oficial de 17 de setembro de 1991, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, Ictra "a" e Art. 219, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA STELA LOPES AMIRATO, viúva de PASCHOAL AMIRATO, matrícula SIAPE nº 195836, falecido em 14 de julho de 1995, aposentado no cargo de Artífice de Aeronáutica, código ART-707, equivalente a proporcionalidade de 1/3 (um terço), por força do Art. 181, parágrafo único, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 da classe "A", padrão I, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 40-01/3086/95).

Maj.-Brig.-do-Ar PAULO ROBERTO BORGES BASTOS

PORTARIA DIRAP Nº 3.095/DPC, DE 10 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 SET 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 569/GM3, de 16 SET 1991, em seu art. 3º, publicada no DOU de 17 SET 1991, resolve:

Dispensar ADELIA MARIA LEÃO MENESCAL, Economista, NS - 922, classe "A", padrão III, NS, da função de Assistente, código FG-1, da Diretoria de Engenharia da Aeronáutica - DIRENG (Proc. nº 25 - 01/1478/2001- DIRENG);

Designar KATIA FERRADEIRA DA SILVA, Agente Administrativo, SA - 801, classe "A", padrão III, NI, para exercer a função de Assistente Técnico para Assuntos Econômicos e Financeiros, código FG-1, Código 056, da Diretoria de Engenharia da Aeronáutica - DIRENG (Proc. nº 25-01/1478/2001- DIRENG).

Maj.-Brig.-do-Ar-PAULO ROBERTO BORGES BASTOS

PORTARIAS DIRAP/4PC DE 26 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 569/GM3, de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3º, publicada no Diário Oficial de 17 de setembro de 1991, resolve:

Nº 3.198 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a MARIA SEVERINA DA COSTA, viúva de SEBASTIÃO MAU-RICIO DA COSTA, matricula SIAPÉ nº 0192461, falecido em 26 de junho de 2001, aposentado no cargo de Artífice de Aeronáutica, código ART-707, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão VI, NI, com os proventos da classe "B", padrão VI, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/3138/01).

Nº 3.199 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a ROSANGELA AMORIM GRACIANO, viúva de CLIDENOR CHAVES BEZERRA, matricula SIAPE nº 0192468, falecido em 20 de julho de 2001, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão III, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/3511/01).

Nº 3.200 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "e" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ARACI ARANTE, pessoa designada por ALZIRA DA GLÓRIA ARANTES METTLACH, matrícula SIAPE nº 200838, falecida em 3 de agosto de 2000, aposentada no cargo de Nutricionista, código NS-905, equivalente a 100% (cem por cento) da Classe "B", padrão V, NS, com os proventos da classe "A", padrão III, NS, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito da inativa (Processo nº. 24-11/1890/00).

Nº 3.201 - Conceder Pensão Temporária, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso II, letra "c" e Art. 219, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a MARIA ESMÉRIA SOARES, irmã inválida de JARBAS SOARES, matricula SIAPE nº 198925, falecido em 3 de dezembro de 1991, aposentado no cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão III, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 08-51/0664/97). Nº 3.202 - Conceder pensão aos beneficiários do inativo GUILHER-



ME PEREIRA DA COSTA, matricula SIAPE n.º 1051285, falecido em 14 de abril de 1986, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", referência NI-29, com os proventos da classe "S", referência NI-32, por força do Art, 184, inciso I, da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, a partir de 1º de janeiro de 1991, data da vigência do efeito financeiro da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, conforme discriminado abaixo:

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO N.º 44-11\7004\00)	COTA-PARTE	NATUREZA_	FUNDAMENTO
LIDIA CAVAI CANTE DA COSTA	1\2	VITALÍCIA	Artigo 5", inerso I, letra "a", da Lei n." 3.373, de 12 março de 1958, combinado com os ar- tigos 219, 248 e 252 da Lei n." 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
KATIA CAVALCANTE DA COSTA	1\2	TEMPORÁ- RIA	Artigo 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei n.º 3.373, de 12 março de 1958, combinado com os artigos 219, 248 e 252. da Lei n.º 8.112, de 11 de de- zembro de 1990.

Nº 3.203 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217 e Art. 219, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a IZABEL DELMIRA FERREIRA, viúva de BENEDITO MOURÃO FERREIRA, matrícula SIAPE nº 0191073, falecido em 6 de fevereiro de 1996, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão V, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-13/1507/97).

Nº 3.204 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ANA DE MACEDO OLEGÁRIO, viúva de NESTOR OLEGÁRIO, matrícula SIAPE nº 193121, falecido em 26 de fevereiro de 1998, aposentado no cargo de Motorista OficiaI, código TP-1201, equivalente a 100% (ccm por cento) da classe "B", padrão VI, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 12-01/327/98).

Nº 3.205 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a LEA LUCAS ARAUJO, viúva de ENOQUE SALES ARAUJO, matrícula SIAPE nº 0203555, falecido em 19 de agosto de 2001, aposentado no cargo de Artífice de Aeronáutica, código ART-707, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão I, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11/12136/01).

Nº 3.206 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a KIMUE NARUTO FRAGASSE, viúva de OCTAVIANO FRAGASSE, matrícula SIAPE nº 195281, falecido em 18 de julho de 1997, aposentado no cargo de Artífice de Aeronáutica, código ART-707, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão V, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 40-01/2081/97).

Nº 3.207 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA RODRIGUES GALVÃO, viúva de ANTONIO RODRIGUES GALVÃO, matrícula SIAPE nº 0210278, falecido em 3 de setembro de 2001, aposentado no cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, código NM-1007, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "D", padrão IV, NI, com os proventos da classe "C", padrão IV, NI, por força do Art. 192, inciso I, da Lei nº 8.112, de II de dezembro de 1990, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 60-01/3513/01).

Nº 3.208 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA IGNEZ DE GOUVEA GONÇALVES, viúva do inativo HAMILTON QUEIROZ GONÇALVES, matrícula SIAPE nº 206188, falecido em 6 de julho de 2001, aposentado no cargo de Professor Adjunto de Nível Superior, regime de dedicação exclusiva, código 6001, equivalente a 100% (cem por cento) do nível 4 (graduado), acrescido da gratificação de estímulo a docência, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 08-21/1167/01).

Nº 3.209 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a LEA NUNES PATACO, viúva do inativo RUBENS FRANCISCO PATACO, matricula SIAPE nº 207579, falecido em 9 de junho de 2001, aposentado no cargo de Técnico em Cartografía, código NM-1015, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão III, NI, com a vantagem do Art. 192, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de

dezembro de 1990, a partir da data do óbito do mativo (Processo nº 44-11/7360/01).

Nº 3.210 - Conceder pensão aos beneficiários do servidor FIRMO ALVES DA SILVA, matricula SIAPE n.º 1150697, falecido em atividade em 3 de julho de 1979, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", referência NA-04, a partir de 1º de janeiro de 1991, data da vigencia do efeito financeiro da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, conforme discriminado abaixo:

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO N.º 20- 12\2483\01)	COTA-PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
ROSALVA SOBRAL DA	1\2	TEMPORÁRIA	Artigo 5", inciso II, parágrafo
SILVA	į		unico, da Lei n. 3.373, de 12
			março de 1958, combinado
GRACIETE SOBRAL	1\2	TEMPORÁRIA	com os artigos 219, 248 e
DA SILVA			252, da Lei n.º 8.112, de 11
	i		de dezembro de 1990.

Nº 3.212 - Conceder pensão aos beneficiários do inativo JORGE CORREA PICANÇO, matricula SIAPE nº 1175314, falecido em 13 de novembro de 1988, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", referência NA-16, com os proventos da classe "C", referência NA-23, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, conforme discriminado abaixo:

BENEFICIÁ- RIOS (PROCESSO N° 44-11/2502/98) Anexo: 44- 11/3159/98	COTA PARTE VIGÊNCIA A PARTIR DE			NATUREZA	FUNDAMENTO
AURENITA DE	01/01/91	16/03/98	06/06/98	VITALÍCIA	Artigo 5°, inciso I, letra "a" e Art. 7°, inciso I da Lei nº 3.373, de 12
ALMEIDA PI-	1\2	1\2			de março de 1958, combinado com os ar- tigos 219, 248 e 252 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
ENIR ALMEIDA PICANÇO		1'.4	1,2	RIA	Artigo 5°, inciso II, pa- rágrafo único, da Lei nº 3.373, de 12 de mar-
EDIR ALMEIDA PICANÇO	1\2	1\4	1\2	TEMPORÁ- RIA	co de 1958, combinado com os artigos 219, 248 e 252 da Lei nº 8.112, de 11 de dezem- bro de 1990.

Nº 3.213 - Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com os artigos 219, 248 e 252, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a ORCHIDEA FLÔR DE JESUS ARAUJO CHAGAS, enteada do inativo ANTONIO ARNAUD MASCARENHAS, matrícula IPAPE nº 1.646.618, falecido em 19 de janeiro de 1989, aposentado no cargo de Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "D", referência NI-27, a partir de 1º de janeiro de 1991, data da vigência do efeito financeiro da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo nº 50-12/268/01).

Nº 3.214 - Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5°, inciso II, parágrafo único, da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com os artigos 219, 248 e 252, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a MARIA AUXILIADORA DA COSTA, filha do inativo JOSÉ FERREIRA DA COSTA, matrícula IPASE nº 1.899.415, falecido em 19 de fevereiro de 1989, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, equivalente a proporcionalidade de 31/35 (trinta e um trinta e cinco avos) da classe "B", referência NA-13, a partir de 1º de janeiro de 1991, data da vigência do efeito financeiro da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo nº 40-01/3974/01).

Nº 3.215 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com o artigo 5°, inciso I, letra "a", da Lei nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com os artigos 219, 248 e 252, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a MARIA LEONE DE ANDRADE SIQUEIRA, viúva do inativo ORNILLO ALVES SIQUEIRA, matrícula SIAPE nº 218823, falecido em 17 de agosto de 1989, aposentado no cargo de Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "D", referência NI-25, com os proventos da classe "S", referência NI-30, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952 a partir de 1º de janeiro de 1991, data da vigência do efeito financeiro da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo nº 44-11/9132/01).

Nº 3.216 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA DOS PRAZERES LUSTOZA, viúva de ISRAEL DA CUNHA LUSTOSA, matrícula SIAPE nº 191872, falecido em 11 de dezembro de 2000, aposentado no cargo de Artífice de Mecânica, código ART-702, equivalente a proporcionalidade de 23/35 (vinte e três trinta e cinco avos) da classe "B" padrão III, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/5202/00).

Nº 3.217 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 c 217, inciso I, letra "a" e Art. 219, da I ei nº 8.112, de II de dezembro de 1990 a MARIA DE GOES NOGUEIRA, viúva do inativo JOÃO CAMPOS NOGUEIRA, matrícula SIAPE nº 191259. falecido em 24 de fevereiro de 1995, aposentado no cargo de Artifice de Artes Gráficas, código ARI-706, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão III, NI, com os proventos da classe "A", padrão III. NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-12/298/95 - Anexo: 20-12/1920/01).

Nº 3.218 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a THEREZA RAMOS NEUMANN, viúva de GOTTLIEB WALDEMAR NEUMANN, matricula SIAPE nº 208389, falecido em 28 de junho de 2001, aposentado no cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão II, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 40-01/3652/01).

Nº 3.219 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a WANDA DE ALMEIDA ROCHA, viúva do inativo MANOEL JOAQUIM DA ROCHA, matrícula SIAPE nº 208413, falecido em 1º de setembro de 2001, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, equivalente a proporcionalidade de 31/35 (trinta e um trinta e cinco avos) da classe "A", padrão III, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 60-01/3323/01).

Nº 3.220 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a CACILDA MOREIRA NETO, viúva do inativo SAMUEL DA SILVA NETTO, matrícula SIAPE nº 200097, falecido em 29 de junho de 2001, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão III, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11/8772/01).

Nº 3.221 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a MARIA DO CARMO DA SILVA, viúva do inativo JOSÉ PEDRO DA SILVA, matrícula SIAPE nº 211353, falecido em 14 de julho de 2001, aposentado no cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, equivalente a proporcionalidade de 24/35 (vinte e quatro trinta e cinco avos) da classe "C", padrão II, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/3273/01).

Nº 3.222 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a MARIA DE LOURDES DE SOUZA AZEVEDO, viúva de JOÃO FERRAZ DE AZEVEDO, matrícula SIAPE nº 0191806, falecido em 24 de fevereiro de 2001, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, equivalente a proporcionalidade de 31/35 (trinta e um trinta e cinco avos) da classe "A", padrão III, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/3443/01).

Nº 3.223 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 a CATARINA DE LIMA BATISTA, viúva do inativo BENEDITO BATISTA, matrícula SIAPE nº 0209073, falecido em 25 de julho de 2001, no cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, código 407002, equivalente a 100% (cem por conto) da classe Assistente 2, padrão III, NI, com proventos da classe Assistente 3, padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 06-11/4783/01).

Nº 3.224 - Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "e" e artigo 219, da Lei "e" e 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a IVANETE BEZERRA DA SILVA, pessoa com dependência econômica de MANOEL BEZERRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0189558, falecido em 07 de fevereiro de 1994, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão II, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº. 10-01/1098/2001).

Maj-Brig-do-Ar PAULO ROBERTO BORGES BASTOS RETIFICAÇÃO

Na Portaria DIRAP nº 2.554/4PC, de 24 de agosto de 2001, publicada no D.O.U. n.º 167, seção 2, página nº 1, de 30 de agosto de 2001, referente a concessão de pensão da instituidora LUIZA DE SOUZA MORGADO, onde se lê: "...matrícula SIAPE nº 0203003...", leia-se: "... matrícula SIAPE nº 200187..."

Na Portaria DIRAP nº 2.899/4PC, de 24 de setembro de 2001, publicada no D.O.U. n.º 190, seção 2, página nº 6, de 3 de outubro de 2001, referente a concessão de pensão do instituidor HIGINO JOSE DOS SANTOS, matricula SIAPE nº 0193725, onde se lê: "...equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão I, NI...", leia-se: "...equivalente a proporcionalidade de 12/35 (doze trinta e cinco avos) da classe "B", padrão I, NI..."

Na Portaria DIRAP nº 3035/DPC de 05 de outubro de 2001, publicada no DOU nº 196 de 11 de outubro de 2001, Seção 2, fl. 4, na parte em que enquadrou o servidor MARCIO BENTO PEREIRA, Motorista Oficial, onde se lê, Classe "A", Padrão III, leia-se Classe "A" Padrão I.

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, nos termos do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, e de acordo com o art. 56, inciso II, alínea "c", e art. 59, do Anexo I ao Decreto nº 3.959, de 10 de outubro de 2001, resolve:

Remover, ex officio, HENRIQUE DA SILVEIRA SARDI-NHA PINTO, Ministro de Segundo Classe da Carreira de Diplomata, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, da Secretaria de Estado para o Escritório Financeiro em Nova York, designando-o para exercer a função de Ministro-Conselheiro naquele Escritório.

LUIZ FELIPE DE SEIXAS CORRÊA

(Of. El nº 43/200

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada no inciso I do art. 1º da Portaria nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Nº 575 - Designar RONNIE GONZAGA TAVARES, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1204278, para substituir o Coordenador da Coordenação-Geral de Operações da Dívida Pública, Código DAS 101.3, da Secretaria do Tesouro Nacional, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Nº 576 - Exonerar, MARY BRITO SILVEIRA, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria de Política Econômica, a contar de 26 de outubro de 2001, por ter sido nomeada para exercer outro cargo.

Nº 577 - Nomear PATRÍCIA ABRAHAM CUNHA DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, da Secretaria de Política Econômica, ficando exonerada do cargo de Assessora, código DAS 102.3, que atualmente ocupa.

LUIZ TACCA JÚNIOR

(Of. El. nº 53/2001)

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

A SUBSECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II, do art. 1°, da Portaria MF n° 37, de 16 de fevereiro de 2000, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Nº 173 - Designar HÉLIO DA COSTA MOREIRA, matrícula SIAPE nº 07778121, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Suprimentos da Gerência Regional de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Rio de Janeiro, código DAS 101.2, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

(O), Bl. n° 32-2001)

Nº 174 - Nomear NILCÉA FERREIRA DA ROCHA, matrícula SIA-PE nº 6131457, para exercer, interinamente, até o dia 31.12.2001, o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Inativos e Pensionistas da Gerência Regional de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de São Paulo, código DAS 101.2, sem prejuizo do que atualmente ocupa.

GILDENORA DATISTA DANTAS MILHOMEM

GERÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 29, DE 21 DE SETEMBRO DE 2001

O GERENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10469.000375/2001-15, resolve:

Conceder pensão temporária a ANDRÉ HENRIQUE LEÃO DE OLIVEIRA (sobrinho designado), cota parte integral, com base na Lei 8.112/90, art. 215 e 217 inciso II, alínea "d", face ao óbito da ex-servidora, Abigail Leão Monteiro Carlos, em 02.08.2001, no cargo de Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, 29% GATS, 160% GAE, Vant. do art. 184 Inciso II da Lei 1.711e Vant. Pessoal do art. 13 da Lei 8.216.

CARLOS BOLÍVAR FERNANDES DE OLIVEIRA

(Of. El nº 111/2001)

PORTARIA Nº 30, DE 23 DE OUTUBRO DE 2001

O GERENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10469.000443/2001-46, resolve:

Conceder pensão vitalicia a LUIZA MARTINS DE MELO (viúva), cota parte integral, com base na Lei 8.112/90, art. 215 e 217 inciso I, alínea "a", face ao óbito do ex-servidor, MOACIR GOMES DE MELO, em 27.09.2001, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal, Classe "S", Padrão IV, 35% GATS e Vantagem do art. 184 Inciso II da Lei 1.711.

CARLOS BOLÍVAR FERNANDES DE OLIVEIRA

(Of El. nº 112/2001)

GERÊNCIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

PORTARIAS DE 25 DE SETEMBRO DE 2001

O GERENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 092, de 07 de abril de 2001, do Senhor Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 09 de abril de 2001, no seu Artigo 35, Inciso I, e conforme Convênio Celebrado em 04.12.2000, entre a União, pôr intermédio do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e o Estado de Rondônia, publicado no DOU de 09 de fevereiro de 2000, com a competência que lhe é atribuída; resolve:

Nº 2.466 - Acrescentar na Portaria n.º 742, de 14.06.1999, página n.º 9, seção 02, que concedeu aposentadoria a servidora: MARIA FERNANDES SILVA, SIAPE n.º 0699048, com redação dada pela Emenda Constitucional 020/98, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.002509/99-43.

Nº 2.467 - Excluir da Portaria n.º 2.449, de 05.08.1998, que concedeu aposentadoria a servidora: JOANA FELIPE DA COSTA, SIAPE n.º 0693371, o termo com as vantagens do Artigo 3º da Lei n.º 8.911/94, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 01014.000610/96-04.

Nº 2,468 - Tornar sem efeito a Portaria n.º 1.188, de 21.06.2000, publicada no DOU n.º 128, página n.º 5, seção 02, da servidora: OLÍVIA MONTEIRO DA COSTA, SIAPE n.º 0696383.

Nº 2.469 - Retificar a Portaria n.º 512, de 26.04.2000, publicada no DOU n.º 084, de 03.05.2000, página n.º 7, seção 02, que concedeu aposentadoria compulsória da Professora de 1º e 2º Graus, SIAPE n.º 0696383. Onde se lê: OLÍVIA MONTEIRO DA SILVA. Leia-se: OLÍVIA MONTEIRO DA COSTA, e acrescentar com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 020/98, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 46040.008567/94-67.

Nº 2.470 - Retificar a Portaria n.º 511, de 20.04.2000, publicada no DOU n.º 84, de 03.05.2000, página n.º 7, seção 02, que concedeu aposentadoria a servidora: MARIA DA GLÓRIA SILVA E FARIA, SIAPE n.º 097316, Onde se Le. no Artigo 186, Inciso II, e artigo 187, da Le 8.112-90. Lena-sc. No Artigo 40, Inciso II, da CFB/88, com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 020-98, permanecendo malteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.001464/00-87.

Nº 2 471 - Retificar a Portaria n.º 516, de 20 04.2000, publicada no DOU n.º 64, de 05.05 2000, página n.º 7, seção 02, que concedea aposentados a servidora TVMB MORLIKA DE OLIVEIRA, SI V PE n.º 0704128, Onde se Lê. no Artigo 186, Inciso II, e artigo 187, da Lei 8.112/90. Leia-se: No Artigo 40, Inciso II, da CFB:88, acrescido pelo Parágrafo 1º, desse dispositivo, na forma da Emenda Constitucional n.º 020/98, permanecendo inalteráveis os demais termos, Processo n.º 10292.001343/00-62.

Nº 2.472 - Tornar sem efeito a Portaría n.º 519, de publicada no DOU n.º 84, de 03.05.2000, página n.º 7, seção 02, do servidor: JOÃO DE OLIVEIRA SENA, SIAPE n.º 0695891.

Nº 2.474 - Retificar a Portaria n.º 781, de 17.06.1999, publicada no DOU n.º 118, de 23.06.1999, página n.º 7, seção 02, que concedeu aposentadoria ao servidor: SEBASTIÃO MIRANDA DA SILVA, SIAPE n.º 0694924, Onde se Lê: Processo n.º 10292.002415/99-65. Leia-se: Processo n.º 10292.002511/99-95, e acrescentar: com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 020/98, permanecendo inalteráveis os demais termos.

Nº 2.475 - Retificar a Portaria n.º 1.112, de 20.08.1999, publicada no DOU n.º 160, de 20.08.1999, página n.º 18, seção 02, que concedeu aposentadoria a servidora: DJANIRA FÉ DE OLIVEIRA, SIAPE n.º 0696060, Onde se Lê: no Artigo 187, da Lei 8.112/90. Leia-se: acrescido pelo Parágrafo 1º desse dispositivo, na forma da Emenda Constitucional n.º 020/98, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.3299/99-38.

Nº 2.476 - Acrescentar na Portaria n.º 744, de 14.06.1999, página n.º 9, seção 02, que concedeu aposentadoria ao servidor: MANOEL MONTES DA SILVA, SIAPE n.º 0694623, com a redação dada pela Emenda Constitucional 020/98, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.002502/99-02.

Nº 2.477 - Retificar a Portaria n.º 1.005, de 02.08.1999, publicada no DOU n.º 155, de 13.08.1999, página n.º 9, seção 02, que concedeu aposentadoria ao servidor: DAVINO GOMES MORAIS, SIAPE n.º 0702643, Onde se Lê: Item I, Leia-se: Inciso I. Onde se Lê: no Artigo 186, Item, I, Parágrafo 1º da Lei 8.112/90. Leia-se acrescido pelo Parágrafo 1º desse dispositivo, na forma da Emenda Constitucional n.º 020/98, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.001280/99-39.

Nº 2.478 - Acrescentar na Portaria n.º 1.110, de 12.08.1999, página n.º 17, seção 02, que concedeu aposentadoria a servidora: NELIA DO NASCIMENTO SALAZAR, SIAPE n.º 0695867, combinado com o Artigo 3º, da Emenda Constitucional 020/98, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.002617/99-16.

Nº 2.479 - Retificar a Portaria n.º 788, de 17.06.1999, publicada no DOU n.º 118, de 17.06.1999, página n.º 10, seção 02, que concedeu aposentadoria ao servidor: GERSON VIANA GALVÃO, SIAPE n.º 0695727, Onde se Lê: código n.º 2208027. Leia-se: código 208027, e acrescentar: com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 020/98, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.00002499/99-91.

Nº 2.481 - Retificar a Portaria n.º 1.169, de 02.05.2001, publicada no DOU n.º 108, de 05.06.2001, página n.º 11, seção 02, Onde se Lê: MARIA DE LURDES SILVA DE FRANÇA. Leia-se: MARIA LURDES SILVA DE FRANÇA. Onde se Lê: Classe "C", Padrão 04. Leia-se: Classe "D", Padrão 01, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 01008.022215/94-37.

Nº 2.482 - Retificar a Portaria n.º 2.661, de 09.10.1996, publicada no DOU n.º 176, de 10.09.1996, seção 02, Onde se Lê: Classe "D", Nível 01. Leia-se: Classe "D", Nível 03. Onde se Lê: Processo n.º 04000.004299/95-01. Leia-se: Processo n.º 01003.000503/94-17, permanecendo inalteráveis os demais termos.

Nº 2.483 - Retificar a Portaria n.º 1.128, de 30.04.2001, publicada no DOU n.º 108, de 05.06.2001, página n.º 11, seção 02, que concedeu aposentadoria ao servidor: HITAMÁRIO FURTADO, SIAPE n.º 0697848, Onde se Lê: código 205176. Leia-se: código 276596, permanecendo inalteráveis os demais termos.

HORÁCIO BATISTA GUEDES

PORTARIAS DE 9 DE OUTUBRO DE 2001

O GERENTE REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM RONDÓNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria n.º 092, de 07 de abril de 2001, do Scuttor Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 09 de abril de 2001, no seu Artigo 35, Inciso 1, e conforme Convênio Celebrado em 04.12.2000, entre a União, pôr intermédio do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão e o Estado de Rondenia, publicado no DOU de 09 de fevereiro de 2000, com a competência que liter é atribuida; resolver

(O) \$6 of \$3.46.

Nº 2,531 - Retificar a Portaria n.º 1,177, de 24,08,1909, publicada no DOU n.º 172, de 08,09,1999, página n.º 7, seção 02, que concedeu aposentadoria ao servidor: LAVÍNIO MUNIZ DE FREITAS, SIAPI n.º 0696357, Onde se Lê: Artigo 187, da Lei 8,112 90. Leia-se: Artigo 176, Inciso I, da Lei 1,711/52, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292,002627/99-70.

N° 2.532 - Acrescentar nos termos da Portaria n.º 1.035, de 05 04.2001, página n.º 3, seção 02, que concedeu aposentadoria a servidora: ALZIRA SELLERI BARBOSA, SIAPE n.º 0701745, a vigência da aposentadoria a partir de 11.04.2001, permanecendo inalteráveis os demais termos, Processo n.º 10292.000637/2001-19.

Nº 2.533 - Retificar a Portaria n.º 1.366, de 17.05.2001, publicada no DOU n.º 104, de 30.05.2001, página n.º 4, seção 02, que concedeu aposentadoria a servidora: ADÉLIA PIEDADE CHAVES, SIAPE n.º 0702993, Onde se Lê: ocupante do cargo de Agente de Portaria, Leiase: ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.000144/2001-71.

Nº 2.534 - Retificar a Portaria n.º 1.173, de 02.05.2001, publicada no DOU n.º 108, de 05.06.2001, página n.º 11, seção 02, Onde se Lê: Código 276596. Leia-se: Código 159719, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.000004/00-31.

Nº 2.535 - Acrescentar nos termos da Portaria n.º 1.037, de 05.04.2001, publicada no DOU n.º 73, página n.º 3, seção 02, que concedeu aposentadoria ao servidor: JOSÉ FLORIANO PEREIRA SOARES, SIAPE n.º 0693218, a vigência da aposentadoria a partir de 07.04.2001, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292.000621/2001-06.

Nº 2.536 - Retificar a Portaria n.º 1.129, de 05.06.2001, publicada no DOU n.º 108, de 05.06.2001, página n.º 11, seção 02, que concedeu aposentadoria ao servidor: HÉLIO STRUTOS AROUCA, SIAPE n.º 0693125, Onde se Lê: Com fundamento no Artigo 40, § 1º, Inciso II, DA CFB/88. Leia-se: Com fundamento no Artigo 40, § 1º, Inciso III, Alínea "A", da CFB/88, permanecendo inalteráveis os demais termos Processo n.º 10292.000693/2001-45

Nº 2.537 - Acrescentar nos termos da Portaria n.º 1.036, de 05.04.2001, publicada no DOU n.º 73, página n.º 3, seção 02, que concedeu aposentadoria ao servidor: JUAREZ MARINHO DE SOUZA, SIAPE n.º 0697094, a vigência da aposentadoria a partir de 02.04.2001, permanecendo inalteráveis os demais termos. Processo n.º 10292,000620/2001-53.

HORÁCIO BATISTA GUEDES

(Ofs. Els. nº 32 e 33/2001)

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/SEAE nº 70, de 23 de outubro de 2001, publicada no D.O.U., de 30.10.2001 - Seção 2, pág. 06, onde se lê: "Portaria/SEAE nº 69"; leia-se: "Portaria/SEAE nº 68".

10f. El nº 3.526.2001)

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIA Nº 2.798, DE 24 DE OUTUBRO DE 2001 (*)

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Designar Leonardo Muinhos de Paula, ARF-236001, matrícula SIAPECAD nº 56818, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal em Sete Lagoas (MG), Código DAS 101.2.

EVERARDO MACIEL

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no DOU-de 26-10-2001, seção 2, pág. 3

(Of El at 1 179:2001)

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDFRAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Nº 2.844 - Exonerar Euwaldo Luiz Costa Baldez, ARF-236001, matricula SIAPECAD nº 3736, do cargo em comissão de Assistente da Secietaria da Receita Federal, Código DAS-102.2.

Nº 2.845 - Nomear Euwaldo Luiz Costa Baldez, ARF-236001, matricula SIAPECAD nº 3736, para exercer o cargo em comissão de Assessor da Assessoria Especial da Secretaria da Receita Federal, Código DAS-102...3.

Nº 2.846 - Dispensar Rosemary Rolando Deolindo, ARF-236001, matricula SIAPECAD nº 9345, de Função Gratificada da Secretaria da Receita Federal, Código FG-3.

Nº 2.847 - Nomear Rosemary Rolando Deolindo, ARF-236001, matricula SIAPECAD nº 9345, para exercer o cargo em comissão de Assistente da Secretaria da Receita Federal, Código DAS-102.2.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 2.850 - Art. 1º Delegar competência ao Secretário-Adjunto da Receita Federal RICARDO JOSÉ DE SOUZA PINHEIRO para supervisionar as atividades desenvolvidas pelas Superintendências Regionais da Receita Federal.

Art. 2º Delegar competência à Secretária-Adjunta da Receita Federal LUCIANA MESQUITA SABINO DE FREITAS CUSSI para supervisionar as atividades desenvolvidas pela Coordenação-Geral de Tributação - Cosit, pela Coordenação-Geral de Política Tributária - Copat e pelas Delegacias da Receita Federal de Julgamento.

Art. 3º Delegar competência à Sceretária-Adjunta da Receita Federal CLECY MARIA BUSATO LIONÇO para supervisionar as atividades desenvolvidas pela Coordenação-Geral de Administração Aduaneira - Coana, bem assim as atividades vinculadas ao comércio exterior exercidas nas demais Coordenações.

Art. 4º Delegar competência ao Secretário-Adjunto da Receita Federal JORGE ANTÔNIO DEHER RACHID para supervisionar as atividades desenvolvidas pela Coordenação-Geral de Fiscalização - Cofis, pela Coordenação-Geral de Administração Tributária - Corat e pela Coordenação-Geral de Tecnologia e Segurança da Informação - Cotec.

Art. 5º Fica revogada a Portaria SRF nº 1067, de 04 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 05 de julho de 2000, Seção 2, página 4.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 2.851 - Art. 1º Delegar competência à Secretária-Adjunta da Receita Federal CLECY MARIA BUSATO LIONÇO para editar Ato Declaratório Executivo, com o fim de dar cumprimento ao disposto no art. 5º do Decreto nº 3.360, de 8 de fevereiro de 2000, e na Instrução Normativa SRF nº 21, de 24 de fevereiro de 2000.

Art. 2º Fica revogada a Portaria SRF nº 226, de 07 de fevereiro de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 08 de fevereiro de 2001, Seção 2, página 4.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EVERARDO MACIEL

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRF nº 1017, de 31 de agosto de 2001, publicada no DOE de 3 de setembro de 2001, Seção 2, página 12, onde se lê: "Nomear Álvaro Luiz dos Santos...", leia-se: "Nomear Álvaro Luiz Pires dos Santos...".

Na Portaria SRF nº 1038 (Primeira Turma), de 31 de agosto de 2001, publicada no DOE de 3 de setembro de 2001, seção 2, página 13, onde se lê:"Alba de Andrade de Oliveira", leia-se: "Alba Andrade de Oliveira".

Na Portaria SRF nº 1038 (Terceira Turma), de 31 de agosto de 2001, publicada no DOE de 3 de setembro de 2001, seção 2, página 13, onde se lê: "Paulo Roberto de Souza", leia-se: "Paulo Roberto de Sousa".

tOf El. nº 1 180/2001)

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAIS DA RECEITA FEDERAL 1º REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 353, de 02 de março de 2000, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 03 de março de 2000, com

a alteração introduzida pela Portaria SRF nº 2.608, de 19 de setembro de 2001, publicada no DO(U) de 21 de setembro de 2001, resolve:

Nº 238 - Dispensar José Alves de Freitas, ARF-237001, matrícula SIAPFCAD nº 2005, do Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Inhumas-GO, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal em Goiánia-GO, código FG-2.

Nº 239 - Designar Luis Roberto da Silva, Datilógrafo, matrícula SIAPECAD nº 61439, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Inhumas-GO, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal em Golânia-GO, código FG-2.

Nº 240 - Dispensar Nilo Odırlei Martini Ribas, ARF-237001, matrícula SIAPECAD nº 26538, da Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Aquidauana-MS, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal em Campo Grande-MS, código FG-2.

Nº 241 - Designar Eule da Silva Dutra, ARF-237001, matrícula SIA-PECAD nº 15557, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Agência da Receita Federal em Aquidauana-MS, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal em Campo Grande-MS, código FG-2

NADJA RODRIGUES ROMERO

(Of. El. nº 1 179/2001)

4º REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL EM CARUARU

PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL em Caruaru/PE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 227 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 259, de 24 de agosto de 2001, publicada no DOU de 29 de agosto de 2001, resolve:

Nº 57 - Art. 1º Delegar competência à Seção de Controle e Acompanhamento Tributário - Sacat, para apreciar processos cujo objeto seja a retificação de DCTF.

Art. 2º Delegar competência à Chefia da Seção de Controle e Acompanhamento Tributário - Sacat, para responder oficios de outras autoridades, que tratem de informações cadastrais e/ou situações fiscais.

tuações fiscais.

Art. 3º Delegar competência à Seção de Controle e Acompanhamento Tributário - Sacat e à Seção de Orientação e Análise Tributária - Saort, nas suas respectivas áreas de competência, para oficiar a Procuradoria da Fazenda Nacional, em matérias que versem sobre créditos tributários.

Art. 4º Delegar competência à Seção de Tecnologia e Segurança da Informação - Satec, para atender requisições de cópias de declarações demandadas por autoridades dos poderes constituídos e, especialmente, pelos órgãos do Poder Judiciário e do Ministério Público.

Art. 5º Delegar competência à Seção de Controle e Acompanhamento Tributário - Sacat e ao Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC, para executar as atribuições previstas nos arts. 12, 14 e 15 da Instrução Normativa SRF nº 070, de 5 de julho de 2000; e, também, as atribuições previstas nos arts. 41, 43, 46, 50 e 51 da Instrução Normativa SRF nº 2, de 2 de janeiro de 2001.

Art. 6º Delegar competência à Seção de Controle e Acompanhamento Tributário - Sacat, à Seção de Orientação e Análise Tributária - Saort, e à Seção de Teopologia e Segurança da Informação - Satec, para arquivar os processos de suas respectivas competências, junto à Gerência Regional de Administração - GRA/PE

Art. 7º Ficam convalidados os atos praticados no período compreendido entre 1º de setembro de 2001, a partir da qual passou a produzir efeitos o Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, e a data de vigência e eficácia desta Portaria.

Art. 8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL em Caruaru/PE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 227 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 259, de 24 de agosto de 2001, publicada no DOU de 29 de agosto de 2001; e com fundamento no disposto no art. 55 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve:

Nº 58 - Art. 1º Convalidar os atos praticados pelos Servidores JOR-GE WASHINGTON DE OLIVEIRA LIMA, Técnico da Receita Federal, mat. SIPE nº 57.515, e HINDENBURGO NUNES GARCIA, Técnico em Contabilidade, mat. SIPE nº 71.962, previstos nos arts. 12, 14 e 15 da Instrução Normativa SRF nº 70, de 5 de julho de 2000, e nos arts. 41, 43, 46, 50 e 51, da Instrução Normativa nº 2, de 2 de janeiro de 2001.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HERBERT CAVALCÂNTE VASCONCÉLOS

35 REGIVEENCE. DELEGACIA DA RECHIA FEDERAL EM ARACAR.

POPTARIA Nº 45, DE 30 DE CHILL BROUDE TOOL

A DELEGADA DA RECEUA FEDERAL EM ARACAIC. no usa das atribundes que lie são conferidas pelo ut. 127 do Regimento Interno do Secretario da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 259, de 24 de agosto de 2001 publicada no D.O.I. de 29.08/2001, e tendo em vista o disposto nos ris. 11 c 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979 e arts. 11 a 1º da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, objetivando a descentralização administrativa para obtenção de simplificação e dinamização dos serviços, resolve:

Art. 1"- Delegar competência, em caráter geral, aos Chefes de Seção e do Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC desta Delegacia e aos Chefes de Agencia, no que couber, e nos seus impedimentos, a seus respectivos substitutos eventuais, para, em suas

áreas de atuação, praticarem os seguintes atos:

I- prestar informações processuais ou não processuais requeridas por órgãos públicos ou autoridades, relativos a assuntos de sua competência originária ou delegada, inclusive fornecer cópia de documentos, com as cautelas devidas e obedecendo a legislação vigente referente ao sigilo fiscal, observado, quando for o caso, o disposto em convênios em vigor;

Il- proceder a restituição, ao sujeito passivo, de documentos que instruam processos fiscais ou autorizar a cópia de peças, em qualquer fase processual, mediante o ressarcimento das despesas com a sua reprodução, observadas as normas do sigilo fiscal e as cautelas previstas no art. 64 do Decreto 70.235/72 e alterações posteriores,

III- emitir intimações, solicitações de prestação de esclarecimentos e/ou apresentação de documentos e outros expedientes destinados a contribuintes ou outros órgãos, versando sobre matérias de sua competência original ou delegada, bem como decidir sobre

pedidos de prorrogação de prazo para o seu atendimento; IV- expedir e assinar oficios e memorandos (padrão definido no Manual de Redação da Presidência da República) ou qualquer outro tipo de expediente sobre assuntos afetos à sua área de competência legal, adotando numeração própria (ex.: Oficio nº 000/DRF/AJU-SAFIS);

V- determinar o arquivamento e desarquivamento dos processos decorrentes ou não de crédito tributário e da documentação não processual afeta à sua área de competência, cuja fase corrente de utilização se tenha encerrado, observados os prazos previstos em Tabela de Temporalidade de Documentos vigente à época do even-

VI- decidir sobre destruição de documentos não processuais afetos à sua área de competência, observados os prazos previstos na

Tabela de Temporalidade citada acima; VII- requisitar à Seção de Tecnologia e Sistemas de Informação - SATEC cópias de declarações, não disponíveis no Sistema Eletrônico de Arquivamento de Declarações, no interesse da Re-

partição;
VIII- propor a concessão, comunicar a interrupção, cancelamento ou anulação de beneficios ou vantagens a que façam jus os funcionários sob sua chefia;

IX- propor o deslocamento de servidor e o pagamento das diárias correspondentes, respeitados os quantitativos e récursos pre-viamente programados e alocados

Art. 2º- Delegar competência ao Chefe da Seção de Orientação e Análise Tributária - SAORT, e nos seus impedimentos, ao seu Substituto Eventual, para praticar os seguintes atos:

1- decidir sobre pedido de restituição de tributos e contribuições administrados pela SRF e quaisquer outras receitas da União pagas em DARF, a maior ou indevidamente, e ressarcimento de IPI, até o limite de R\$ 10:000,00 (valor original, sem aplicação dos juros SELIC), autorizando a compensação desse crédito com os débitos apresentados pelo contribuinte, nos termos da IN SRF 21/97 com a redação dada pela IN SRF 73/97 e demais atos vinculados à

matéria, com observância da regra de segregação de função;
II- decidir sobre pedido de restituição do imposto de renda,
pessoa física e jurídica, não resgatada na rede bancária e autorizar a
emissão da respectiva ordem bancária (PERES);
III- efetuar a compensação de créditos de contribuintes re-

lativos a ressarcimento e restituição, com débitos a favor da Fazenda Nacional, emitindo (devidamente assinado) o Documento Comprobatório de Compensação aprovado pela IN SRF 21/97;

IV- efetuar a revisão e decidir de oficio sobre erro de fato, autorizada pelos arts. 145 e 149 do CTN, como previsto no inciso XIII do art. 1º da Port. SRF 4.980/94, autorizando o cancelamento do crédito tributário (atualizado até a data da decisão), com valor de até R\$ 10.000,00 e observância da regra de segregação de função, na área de sua competência;

V- decidir sobre pedidos de parcelamento de débitos de tributos e contribuições tederais, relativamente aos contribuintes sob a jurisdição da sede da Delegacia, inclusive sobre sua rescisão, ob-

servada a legislação de regência;

VI- reconhecer a isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados - IPI e do Imposto sobre Operações de Crédito, Câmbio e Seguro e sobre Operações Relativas a Títulos e Valores mobiliários - IOF sobre a aquisição de veículos destinados ao transporte au-

 Tor sobre a adursição de vectoros destinados ao transporte autônomo de passageiros (táxi) e aos portadores de deficiência física;
 VII- encaminhar, na área de sua competência, processos a Procuradoria da Fazenda Nacional para inscrição dos debitos em Dívida Ativa da União, bem como solicitar o cancelamento ou alteração quando ficar demonstrada a sua improcedência, em despacho fundamentado:

VIII- representar diretamente à SAFIS os contribuintes passiveis de revisão e lançamento, detectados em decorrência da apre-

(i) The control of the control of

in the despite costs of costs to the cost of property of the costs solution described to the costs of the co the countries a findespicita discoss, specifica, as dose principos sono examina, for sici area de competencia.

Art 3 - Defegut competincia no Chefe da Seguo de Controte e Acompanhamento Tributario - SACAF, e nos sens impedimentos ao seo Substituto Eventual, para prateir os seguintes

I- efetuar a revisão e decidir de offeio sobre erro de fato, autorizada pelos aris. 145 e 149 do CTN, como previsto no meiso XIII do art. 1º da Port. SRF 4.980 94, autorizando o cancelamento do crédito tributario (atualizado até a data da decisão), com valor de ate-R\$ 10.000,00 e observância da regra de segregação de função, na área de sua competência:

II- negar seguimento a recurso voluntário ao Conselho de Contribuintes, quando o recorrente não comprovar a efetivação do depósito recursal, prestação de garantia ou arrolamento de bens, nos termos da legislação em vigor;

III- autorizar o levantamento e'ou conversão em renda da União de depósitos administrativos, após as decisões emanadas das autoridades competentes;

IV- apreciar os pedidos de alterações nas informações prestadas nas diversas Declarações administradas pela Secretaria da Receita Federal, formulados em processo administrativo e expedir comunicado acerca da inadmissibilidade de declaração retificadora, nos casos previstos na legislação em vigor.

V- encaminhar, na área de sua competência, processos à Procuradoria da Fazenda Nacional para inscrição dos débitos em Divida Ativa da União, bem como solicitar o cancelamento ou alteração quando ficar demonstrada a sua improcedência, em despacho fundamentado:

VI- representar diretamente à SAFIS os contribuintes passiveis de revisão e lançamento, detectados em decorrência da apreciação de processos e exame de outras situações, pela Seção, bem como solicitar diretamente àquela Seção a realização das diligências necessárias e indispensáveis à instrução dos processos sob exame, na sua área de competência

Art. 4º- Delegar competência ao Chefe da Seção de Fiscalização - SAFIS, e nos seus impedimentos, ao seu Substituto Eventual, para praticar os seguintes atos:

I- decidir sobre liberação de mercadorias apreendidas por infração às normas do Regulamento do Imposto sobre Produtos Industrializados - RIPI, após a devida regularização (art. 429 do RIPI, aprovado pelo Decreto nº 2.637/98);

II- determinar a realização de diligências e demais atos previstos na administração do selo de controle e na concessão da inscrição no Registro Especial aos estabelecimentos engarrafadores ou produtores de bebidas alcoólicas, de que trata a IN SRF nº 29/99 e alterações posteriores;

III- autorizar a selagem, no estabelecimento do importador ou arrematante, de produtos sujeitos ao selo de controle;

Art. 5º- Delegar competência ao Chefe da Seção de Tecnologia e Segurança da Informação - SATEC, e nos seus impedimentos, ao seu Substituto Eventual, para praticar os seguintes

I- atender às solicitações de cópias de declarações e/ou informações cadastrais de contribuintes, quando requisitadas por autoridade judiciária, no interesse da justiça, com observância da legislação que dispõe sobre o sigilo fiscal;

II- fornecer cópia autenticada de declaração administrada pela Secretaria da Receita Federal, quando solicitada pelo contribuinte ou seu procurador, mediante ressarcimento de despesas;

Art. 6º- Delegar competência ao Chefe da Seção de Programação e Logística - SAPOL e nos seus impedimentos, ao seu Substituto Eventual, para praticar os seguintes atos.

I- providenciar, junto à Gerência Regional de Administração, a expedição de declaração sobre situação funcional de servidor, para fins de prova junto a órgãos públicos e/ou privados;

II- requisitar o cadastramento de servidores objetivando o acesso on-line em sistemas necessários ao intercâmbio com outros órgãos públicos;

III- autorizar o deslocamento de veiculos oficiais a serviço, quando requisitados, observando a legislação vigente;

IV- coordenar o trâmite de informações decorrentes do vinculo empregatício com o SERPRO dos servidores daquela empresa localizados na DRF e unidades jurisdicionadas.

V- manter o controle de bens patrimoniais pertencentes ao SERPRO, em uso na Delegacia e Unidades jurisdicionadas;

Art. 7º- Delegar competência ao Chefe da Seção de Controle Aduaneiro - SAANA, e nos seus impedimentos, ao seu Substituto Eventual, para praticar os seguintes atos:

I- autorizar o despacho aduanciro de importação de mercadorias, mediante o cumprimento das condições exigidas na IN SRF nº 69/99, quando o prazo de permanência em recinto alfandegado estiver esgotado;

II- Decidir sobre pedido de despacho aduaneiro de exportação no estabelecimento do exportador ou em outro local não alfandegado, por ele indicado, nos termos do inciso III do art. 13 da IN SRF nº 28/94:

Alle accide in respect, the situation receivers, we successful the complia telo termos do quel atórios e ar . 43 e seu paragrafo torizo do Restriction to Advance .

IV- design a tecnicos e conpresas credenciadas para exame c emissão do faudos tecnicos noces erios à identificação e quantificação de mercadoria, nos termos do legislação em vigor (IN SRI nº

N- determinar a realização de vistoria aduaneira a pedido ou de oficio, sempre que tiver conhecimento de lato que a justifique, designando, inclusive, a comissão respectiva;

VI- decidir sobre os pedidos de baldeação, transbordo ou redestinação:

VII- decidir, em caráter excepcional, sobre pedido, em razões relevantes, de desdobramento de conhecimento de carga relativo a mercadoria importada depositada em recinto aduanciro da jurisdição da Delegacia, de acordo com o art. 51 e parágrafo único da IN SRF

nº 69/96; VIII- autorizar o despacho antecipado na situação prevista no paragrafo único do art. 11 da IN SRF 69/96;

IX- autorizar o embarque de mercadorias com apresentação da declaração para despacho de exportação a posteriori, nas condições previstas nos arts. 52 e 55 da IN SRF 28/94;

X- autorizar a entrega antecipada da mercadoria, nas condições previstas nos arts. 43 c 44 da ÎN SRF 69/96;

XI- declarar relevada de oficio a penalidade prevista no parágrafo único do art 23 do Dec. 1455/76, na hipótese de ocorrência de infrações capituladas nos inciso II e III do mencionado dispositivo. quando atendidas as condições previstas na IN SRF nº 69/99;

XII- autorizar a conferência aduaneira em outros locais, nos termos do inciso III, parágrafo único, do art. 446 do RA;

XIII- conceder o regime especial de trânsito aduaneiro, nos termos e condições previstos no título I, capítulo II, livro III, do Regulamento Aduaneiro e demais normas específicas;

XIV- efetuar o credenciamento de representantes autorizados a exercerem as atividades relacionadas com o despacho aduaneiro, nos termos do Decreto nº 646/92;

XV- decidir sobre a concessão e/ou prorrogação de regimes aduaneiros especiais, inclusive os de admissão temporária e adotar as providências necessárias ao registro do termo de responsabilidade, seu controle, acompanhamento e baixa, nos termos da legislação aplicável;

XVI- determinar nos termos do art. 14 da Lei nº 9.811/99 e da Portaria SRF nº 674/94 que se proceda a incineração ou trituração de cigarros e demais derivados do tabaco, nacionais ou estrangeiros, abandonados ou apreendidos por infração fiscal sujeita a pena de perdimento;

XVII- autorizar a verificação da mercadoria total ou parcialmente no estabelecimento do importador ou em outro recinto não alfandegado, nos termos do art. 27 e seu parágrafo único da IN SRF nº 69/96;

XVIII- decidir sobre a fixação do valor da garantia a ser prestada quando a declaração de importação contiver adições selecionadas para o canal cinza, nos termos da IN SRF nº 16/98 com a redação dada pela IN SRF nº 125/99;

XIV- autorizar, a requerimento do interessado, em caráter geral ou específico, a permanecer em depósitos em locais não al-fandegados, sob controle aduaneiro, os bens admitidos temporariamente por meio do regime aduaneiro especial de importação de bens destinados às atividades de pesquisa e lavra das jazidas de petróleo e de gás natural (REPETRO), quando não estiverem sendo utilizados nas referidas atividades, pelo prazo necessário ao retorno à utilização ou à adoção das providências para a expedição do regime na forma do art. 33 da IN SRF nº 4/2001.

Art. 8º- Delegar competência ao Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC, e nos seus impedimentos, ao seu Substituto Eventual, para praticar os seguintes atos:

I- representar diretamente à SAFIS, de forma fundamentada e instruído com as peças necessárias, os contribuintes omissos em relação às obrigações acessórias (DIRPF, DIRPJ, DCTF, DIRF, DITR, SIMPLES e outras que forem instituídas pela SRF), para fins de lançamento da respectiva multa, exceto nas situações em que a sua cobrança se processar por meio eletrônico;

II- expedir e assinar Certidão Positiva, Positiva com Efeitos de Negativa ou Negativa de Débitos de Tributos e Contribuições administrados pela SRF e da Certidão de Regularidade Fiscal de lmóvel Rural, relativamente aos contribuintes sob a jurisdição desta Delegacia, observadas as condições exigidas pela legislação em vi-

III- supervisionar e orientar as atividades do Protocolo desta Delegacia, notadamente quanto à correta formalização de processos fiscais e seu encaminhamento, com observância do Manual de Preparo e Organização de Processos;

Art. 9º- Delegar competência ao Chefe de Equipe do "CAC" para praticar, também, os atos descritos no art. 8º desta Portaria, e ao Supervisor daquela Seção para praticar os mesmos atos, nos impedimentos legais dos titulares.

Art 10- Delegar competência aos Chefes das Agências da Receita Federal jurisdicionadas, e nos seus impedimentos, ao Substituto Eventual, para praticarem os seguintes atos:

1- obedecida a jurisdição, encaminhar processos à PFN SE para inscrição de débitos em Dívida Ativa da União, bem como solicitar o cancelamento ou alteração quando ficar demonstrada a sua improcedencia, em despacho fundamentado;



II- decidir, no âmbito de sua jurisdição, sobre pedidos de parcelamento de débitos, de tributos e contribuições federais, inclusive a sua rescisão, nos termos da legislação vigente;

III- encaminhar processos em contencioso fiscal, quando interposto impugnação, diretamente à Delegacia da Receita Federal de Julgamento - DRJ/5°, quando tempestivo; de igual modo proceder em relação ao recurso contra decisão da DRJ/5ª, independente de estar perempto ou não;

IV- atender e decidir sobre todas as questões increntes ao Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas, inclusive a baixa, relativamente aos contribuintes sob a jurisdição da Agência, nos termos da legislação vigente;

V- negar seguimento a recurso voluntário ao Conselho de Contribuintes, quando o recorrente não comprovar a efetivação do depósito recursal, prestação de garantia ou arrolamento de bens, nos termos da legislação em vigor;

VI- autorizar o levantamento e/ou conversão em renda da União de depósitos administrativos, após as decisões emanadas das autoridades competentes;

Art. 11- Delegar competência ao Delegado Substituto para: I- efetuar a Conformidade Diária, no SIAFI, Gestão Tesouro Nacional, conforme previsto no art. 2º da Instrução Normativa Conjunta SFC/STN nº 02, de 18/03/99, e nos seus impedimentos, ao Chefe da Seção de Programação e Logistica - SAPOL;

II- manifestar-se sobre os pedidos de prorrogação de prazo de entrega de declarações do Imposto de Renda e demais tributos e contribuições, quando prevista em atos legais ou administrativos;

Árt. 12- Determinar que em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas, sejam mencionados, após a assinatura, o número e a data desta Portaria.

Art, 13- A autoridade delegante poderá avocar a decisão sobre as atividades acima delegadas, sempre que julgar conveniente, sem que isso importe em revogação da presente delegação, a qual prevalecerá até ser revogada por ato expresso.

Art. 14- Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação, ficando revogadas as Portarias DRF/Aracaju nºs 35, de 29/08/2000 e 16, de 21/03/2001, publicadas no Diário Oficial da União de 04/09/2000 e 22/03/2001, respectivamente.

LÚCIA ROSA SILVA SANTOS

(Of. El nº 1 179/2001)

6ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DO AEROPORTO INTERNACIONAL TANCREDO NEVES

PORTARIA Nº 172, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

A INSPETORA DA ALFÂNDEGA DO AEROPORTO IN-TERNACIONAL TANCREDO no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25/02/67, regulamentado pelo Decreto nº 83.937 de 06/09/69, e considerando o artigo 227, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 259, de 24 de agosto de 2001, DOU de 29.8.2001, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor Jansen Ribeiro da Silva, TRF, matrícula SIAPECAD nº 15706, para praticar os atos de competência do Chefe da Seção de Programação e Logística da Alfândega no Aeroporto Internacional Tancredo Neves no período de 05 a 08 de novembro.

Art. 2º Em todos os atos praticados, em função das competências ora delegadas, serão mencionados, após a respectiva assinatura, o número e a data desta portaria.

Art. 3º A autoridade delegada não pode subdelegar as ati-vidades cujas competências foram delegadas através desta portaria. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELZA SERRÃO DE VASCONCELOS

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL EM UBERABA

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM UBERABA-MG, no uso das atribuições, tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei n.º200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto-Lei n.º 83.937, de 6 de setembro de 1979 e alterações posteriores, e, considerando o disposto no inciso II, do artigo 227, do Regimento Interno da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF n.º 259, de 24 de agosto de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 29 de agosto de 2001, resolve:

Nº 66 - Art. 1º - Delegar competência ao servidor NICANOR DA COSTA PEREIRA, Auditor Fiscal da Receita Federal, SIPE n.º 00065221, para no período de 05 a 14 de novembro de 2001, praticar os atos de que trata o art. 129, combinado com o art. 231, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, tendo em vista o afastamento legal do titular e do Substituto Eventual desta Seção.

Art. 2º - Determinar que em todos os atos praticados em

decorrência da competência ora delegada sejam mencionadas, apos a assinatura, o número e data desta Portaria.

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM UBERABA-MG, no uso da competência que lhe é conferida pelo inciso XI do artigo 227 do Regimento Interno da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF n.º 259, de 24 de agosto de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 29 de agosto de 2001, resolve:

Nº 67 - Art. 1º - Designar os servidores Elza Maria Ferreira, SIPE nº 00005091, Edilson Dutra de Souza, SIPE nº 00013612, Maria Beatriz Machado Magnino Santana, SIPE nº 00015634, Raul Rosa de Souza, SIPE nº 00095788 e Claiton João Carvalho Teixeira, SIPE nº 00015806, para, sob a presidência do primeiro, o qual poderá ser substituído em seus impedimentos legais na ordem indicada, comporem a Comissão Permanente de Licitação desta Delegacia da Receita Federal em Uberaba/MG, a fim de promover todos os atos necessários à publicidade, ao processamento e julgamento de licitações de interesse exclusivo da Receita Federal, de conformidade com a Portaria SRF nº 454, de 07 de abril de 1997, publicada no DOU de 08 de abril de 1997, durante o período de doze meses.

Art. 2º Estabelecer que qualquer deliberação da Comissão somente terá validade quando efetuada em reunião com a presença de, no mínimo, três membros.

Art. 3º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando a Portaria DRF/UBB/MG nº 46, de 09 de novembro de 2000.

ALBERTO RODRIGUES DE SOUSA

8ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL EM LIMEIRA

PORTARIA Nº 82, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL EM LIMEIRA -SP, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 227 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 259, de 24 de agosto de 2001, publicada no Diário Oficial da União do dia 29 de agosto de 2001, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979 e alterações posteriores, bem como, o disposto nos artigos 11 a 17 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve:

Art. 1º - Delegar competência, em caráter geral, ao Assistente, aos Chefes de Seções, ao Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte e aos Chefes das Agências jurisdicionadas por esta Delegacia para a prática dos seguintes atos relativos a assuntos de suas respectivas áreas de atuação :

I - decidir sobre encaminhamento, inclusive às instâncias superiores, bem como, sobre juntada por apensação ou anexação, desapensação, desanexação, arquivamento e desarquivamento de processos e expedientes que tratam de assuntos de sua competência originária ou delegada, bem como, lavrar termos e emitir despachos interlocutórios em processos administrativos;

II - assinar e expedir oficios, memorandos, mensagens por fac-símile sobre assuntos de sua competência originária ou delegada, respeitando o disposto na legislação e normas sobre o sigilo fiscal;

III - emitir, inclusive através de edital, solicitações de prestação de esclarecimentos e/ou apresentação de documentos e outros expedientes destinados a contribuintes ou a outros órgãos, versando sobre matérias de sua competência originária ou delegada, bem como decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo para o seu atendimento:

IV - determinar o arquivamento e desarquivamento de processos afetos a sua área, cuja fase corrente de utilização se tenha encerrado, observada a legislação de regência;

V - propor a concessão de diárias aos servidores quando deslocados em objeto de serviço;

VI - decidir sobre a destruição de papéis e/ou documentos não processuais, no seu respectivo âmbito de atuação, observados os prazos de "pré-arquivamento" fixados na tabela de Temporalidade de Documentos;

VII - proceder a restituição, ao sujeito passivo, de documentos que instruam processos fiscais ou autorizar a cópia de peças mediante o ressarcimento das despesas em reprodução, observadas as normas do sigilo fiscal e as cautelas previstas no artigo 64, do Decreto nº 70.235/72.

Art. 2º - Delegar competência ao Assistente para:

1 - reconhecer direito creditório, nos casos de ressarcimento decorrente do IPI e de estímulos fiscais;

II - elaborar e propor programas de capacitação e desenvolvimento de recursos humanos.

Art, 3ª - Delegar competência ao Chefe da Seção de Orientação e Análise Tributária (SAORT) para:

I - decidir acerca de pleitos de contribuintes sobre matéria tributária, especialmente, dentre outros, processos administrativos relativos a restituição, compensação, ressarcimento, imunidade, suspensão, isenção, redução de tributos e contribuições administradas pela SRF e revisão de ofício por erro de fato, com exceção das decisões que impliquem em reconhecimento de direito creditório ou cancelamento de débito em montante (valor original não-atualizado) superior a R\$ 30.000,00 (trinta mil reais);

II - determinar, de oficio ou a requerimento do impugnante, a realização de diligências ou pericias, quando entendidas necessárias, indeferindo as que considerar prescindiveis ou impraticáveis;

III - decidir sobre os pedidos de parcelamento de débitos

fiscais nos termos da legislação vigente;

IV - decidir sobre pedidos de retificação de erros no preenchimento de Documentos de Arrecadação de Receitas Federais -DARF;

V - executar os procedimentos e lavrar Termo de Arrolamento de Bens e Direitos, ou propor medida cautelar fiscal, nas situações em que couber, para garantia do crédito tributário. Art. 4º - Delegar competência ao Chefe da Seção de Con-

trole e Acompanhamento Tributário (SACAT) para:

I - autorizar o levantamento c/ou conversão em renda da União dos depósitos administrativos para garantia de débitos de receita da União;

II - decidir acerea de solicitação de retificação de lançamento e manifestação do contribuinte em relação a avisos de cobrança; III - decidir sobre pedidos de retificação de erros no pre-

enchimento de Documentos de Arrecadação de Receitas Federais

IV - apreciar e emitir decisões de revisão de oficio, relativas ao SIMPLES, que importem redução de imposto a pagar até o montante de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais), bem como as Solicitações de Revisão da Vedação/Exclusão à Opção pelo SIMPLES (SRS) e demais pleitos referentes à sistemática do SIMPLES;

V - decidir em processos de perdimento de mercadorias nacionais e estrangeiras apreendidas;

VI - decidir sobre o cancelamento de débitos dos contas-

correntes, constantes dos processos de representação; VII - proceder a inclusão e a exclusão de contribuintes no Cadastro Informativo de Créditos não Quitados do Setor Público -

VIII - bloquear / desbloquear recursos do Tesouro Nacional para o Fundo de Participação de Estados e Municípios - FPEM;

IX - executar os procedimentos e lavrar Termo de Arrolamento de Bens e Direitos, ou propor medida cautelar fiscal, nas situações em que couber, para garantia do crédito tributário;

X - enviar, através de oficio, a relação de bens e direitos

arrolado pelo contribuinte, aos respectivos Órgãos de Registro, para seguimento de recurso voluntário, nos termos da Instrução Normativa

SRF nº 26, de 6 de Março de 2001. Art. 5º - Delegar competência ao Chefe da Seção de Fis-

calização (SAFIS) para :

I - constituir grupos de fiscalização e designar os respectivos

supervisores e seus substitutos; II - decidir sobre a liberação de bebidas alcoólicas nacionais

apreendidas por infração às normas do RIPI, após a devida regularização, conforme legislação em vigor;
III - determinar a lavratura de termo complementar a auto de

infração ou notificação de lançamento, para sanar irregularidades e/ou omissões de formalização da exigência de crédito tributário, assegurando-se reabertura de prazo para impugnação ou pagamento de

1V - adotar as providências para exibição judicial de livros e documentos, quando necessário; V - designar servidor encarregado do depósito de selos de

controle e, quando necessário, o respectivo auxiliar, bem como a comissão para incineração ou destruição dos referidos selos;

VI - conceder, indeferir, responder ou cancelar registro especial para os estabelecimentos engarrafádores de aguardente, bem como cooperativas de produtores e estabelecimentos comerciais atacadistas do mesmo produto, mediante expedição de Ato Declaratório

VII - determinar a realização de diligências e demais atos necessários à administração do selo de controle;

VIII - propor a concessão, comunicar a interrupção, cancelamento e anulação de Indenização de Transporte;

IX - apreciar os processos relativos a ressarcimento do IPI e demais processos decorrentes de estímulos fiscais;

X - solicitar de outras autoridades investigações ou informações de interesse fiscal;

XI - requisitar informações de interesse da administração fiscal junto a Cartórios, Tabeliães, Juntas Comerciais, Estabeleci-

mentos Bancários, Instituições Financeiras e demais entidades, pessoas ou empresas, observando a legislação que regula a matéria; XII - constituir equipe de trabalho para revisar e analisar

declarações que tenham sido retidas em malha;

XIII - expedir e assinar notificação de lançamento visando constituir o crédito tributário, nos termos do artigo 11, do Decreto nº 70.235/72 e alterações posteriores;

Art. 6º - Delegar competência ao Chefe da Seção de Tecnologia e Segurança da Informação (SATEC) para :

I - atender, diretamente, as solicitações de cópias de declarações e/ou informações cadastrais de contribuintes, quando so-licitadas por quem de direito, com observância dos Convênios firmados e da legislação sobre o sigilo fiscal.

Art. 7º - Delegar competência ao Chefe do Centro de Aten-

dimento ao Contribuinte (CAC) para:

I - efetuar alterações de oficio nos dados de contribuintes cadastrados no CNPJ, conforme previsto na legislação de regência;

II - apreciar e decidir sobre pedidos de inscrição, alteração e baixa no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica CNPJ;

III - decidir sobre pedidos de retificação de erros no preenchimento de documentos de Arrecadação de Receitas Federais DARF:

183.1 1676-2347

IV - negar seguimento a pedido de restituição, ressareimento, compensação, SRS - SRI -, revisão de oficio e demais pleitos con matéria tributária nos quais falte documento impreseindivel previsto na legislação de regência -

Art. 8º - Delegar competência no Chefe da Seção de Controle Aduanciro (SAANA) para

I - reconhecer, ou não o direito à isenção, redução e suspensão de tributos pleiteados no curso do despacho aduaneiro, nos termos, limites e condições fixadas na legislação específica:

II -decidir sobre a concessão, prorrogação e/on extinção dor regimes aduanciros especiais, estabelecendo, quando for o caso, condições e prazos, de acordo com a legislação em vigor, III - decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo de per-

III - decidir sobre pedidos de prorrogação de prazo de permanência de mercadorias importadas e depositadas em EADI, observada a legislação aplicável;

IV - decidir, em caráter excepcional, sobre pedido de desdobramento de conhecimento de carga relativo a mercadoria importada depositada em recinto aduaneiro da jurisdição desta Delegacia;

 V - autorizar a destruição de mercadorias importadas, que se revelaram defeituosas, e que serão objeto de reposição por parte do exportador, conforme legislação de regência;

VI - autorizar a transferência de mercadorias introduzidas no país dentro do limite de isenção para bagagem acompanhada, ou pelo regime de tributação simplificada, de acordo com as normas em vigor;

VII - autorizar a baixa de Declarações de Admissão em regimes aduanciros especiais;

VIII - apreciar e decidir sobre pedidos de drawback -restituição:

IX - executar os procedimentos e lavrar Termo de Arrolamento de Bens e Direitos ou propor medida cautelar fiscal, nas situações em que couber, para garantia do crédito tributário;

X - apreciar e decidir sobre pedido de instalação de Recinto Especial de Exportação - REDEX.

Art. 9º - Delegar competência aos Chefes das Agências jurisdicionadas, no âmbito de sua jurisdição específica, para :

 I - expedir certidões sobre a situação fiscal de contribuintes, quanto aos tributos e contribuições federais administrados pela Secretaria da Receita Federal, requeridas por quem de direito, observadas as normas vigentes;

II - decidir acerca dos pedidos de inscrição, alteração e baixa
 CNPI:

 III - decidir sobre os pedidos de parcelamento de débitos fiscais nos termos da legislação vigente;

IV - atender , diretamente , as solicitações de cópias de declarações e/ou informações cadastrais de contribuintes, quando solicitadas por quem de direito, com observância dos Convênios firmados e da legislação sobre o sigilo fiscal;

V - dar ciência ao sujeito passivo domiciliado no âmbito de sua jurisdição, dos atos proferidos pelos Delegados da Receita Federal, Delegados da Receita Federal de Julgamento, Conselhos de Contribuintes, Chefes de Seção da DRF/Limeira e demais autoridades, de procedimentos que lhes digam respeito;

VI - negar seguimento a recurso voluntário ao Conselho de Contribuintes, quando o recorrente não tiver efetuado depósito recursal, nem prestado garantias ou, ainda, não arrolado bens e direitos, nos termos da legislação em vigor;

VII - preparar, instruir, acompanhar e controlar os processos administrativos de contencioso fiscal de contribuintes domiciliados na jurisdição de sua Agência, bem assim, lavrar termo de revelia nos casos de falta de impugnação ou de sua apresentação fora do pra-

VIII - solicitar à Procuradoria da Fazenda Nacional, em despacho fundamentado, o cancelamento de débitos, declarados pelo sujeito passivo, na Dívida Ativa da União, quando ficar demonstrada a sua improcedência;

IX - negar seguimento a pedido de restituição, ressarcimento, compensação, SRS, SRL, revisão de oficio e demais pleitos em matéria tributária nos quais talte documento imprescindível previsto na legislação de regência;

X - negar seguimento a pedido de "recurso" de decisão que indefere pedido de revisão de ofício, com base em erro de fato, bem como demais petições do contribuinte que ensejem manifestação de inconformismo de decisão da qual não caiba recurso;

XI - decidir sobre cancelamento de débitos do Sistema de Conta Corrente, constantes de processos de representação;

XII - decidir sobre pedidos de retificação de erros do preenchimento de Documentos de Arrecadação de Receitas Federais DARF;

XIII - autorizar o levantamento e/ou conversão em renda da União dos depósitos administrativos para garantia de débito de receita da União:

XIV- proceder a inclusão e a exclusão de contribuintes no Cadastro Informativo de Créditos não Quitados do Setor Público -

XV - bloquear / desbloquear recursos do Tesouro Nacional para o Fundo de Participação de Estádos e Municípios - FPEM;

- Angelogia

XVI - requisitar informações de interesse da admini tração flucal junto a Cartorios, Tabeliães, Juntas Comerciais, Estabelecimentos Bancarios, Instituições Financeiras e demais entidades, pessous ou empresas observando a legislação que regula a matéria:

soas ou empresas, observando a legislação que regula a matéria; XVII - enviar, através de oficio, a relação de bens e direitos arrolado pelo contribuinte, aos respectivos Orgãos de Registro, para segumento de recurso voluntário, nos termos da histrução Normativa SRF nº 26, de 6 de Março de 2001.

Art. 10 - As delegações de competência feitas pelo presente

Art. 10 - As delegações de competência feitas pelo presente ato são válidas para os substitutos legais, no caso da falta ou impedimento do titular.

Art. 11 - A Delegada poderá avocar, a qualquer momento e a seu critério, a decisão de assunto objeto de delegação de competência objeto desta Portaria, sem que a avocação implique sua revogação total ou parcial.

Art. 12 - Fica revogada a Portaria DRF/Limeira n^{α} 59 , de 10 de dezembro de 1999.

Art. 13 - Fsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VÂNIA DE FÁTIMA GIACOMELLO

(O) F1 nº 1 179 2001

BANCO CENTRAL DO BRASIL DIRETORIA COLEGIADA

ATOS DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O Diretor de Finanças Públicas e Regimes Especiais do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II da Portaria 271, de 21 de agosto de 1996, com base no art. 41 da Lei 6.024, de 13 de março de 1974, resolve:

Nº 175 - Nomear, para proceder a Inquérito na empresa COOPE-RATIVA DE ECONOMIA E CRÉDITO MÚTUO DOS EMPRE-GADOS EM EMPRESAS PRIVADAS DE TELECOMUNICAÇÕES - CREDITEL - Em liquidação extrajudicial - (CNPJ 27.059.344/0001-22), com sede em Vitória (ES), Comissão composta por JOSÉ RAI-MUNDO DOS SANTOS (matrícula 5.799.835-3), na função de Presidente, MARCELO MARGALHO MARTINS (matrícula 6.769.752-6), na função de Relator e VALTER GUEDES DOS SANTOS (matrícula 9.450.600-0), como Secretário, todos funcionários do Banco Central do Brasil.

Nº 176 - Nomear, para proceder a Inquérito na empresa COOPERATIVA DE ECONOMIA E CRÉDITO MÚTUO DOS SERVIDORES DAS ESCOLAS TÉCNICAS E AGROTÉCNICAS FEDERAIS DO ESPÍRITO SANTO LIDA. - COOPETFES - Em liquidação extrajudicial - (CNPJ 01.260.250/0001-23), com sede em Vitória (ES), Comissão composta por JOSÉ RAIMUNDO DOS SANTOS (matricula 5.799.835-3), na função de Presidente, MARCELO MARGALHO MARTINS (matrícula 6.769.752-6), na função de Relator e VALTER GUEDES DOS SANTOS (matrícula 9.450.600-0), como Secretário, todos funcionários do Banco Central do Brasil.

Nº 177 - Nomear, para proceder a Inquérito na empresa CONVERT ADMINISTRADORA NACIONAL DE BENS S/C LTDA. - Em liquidação extrajudicial - (CNPJ 61.303.897/0001-17), com sede em São Paulo (SP), Cornissão composta por ROBERTO FLAVIO ALVES CORDEIRO (matrícula 8.651.728-7), na função de Presidente, DILSON CARVALHO DA CUNHA FILHO (matrícula 2.429.104-8), na função de Relator e ARTHUR COX VILLELA (matrícula 1.362.840-2), como Secretário, todos funcionários do Banco Central de Brasil.

CARLOS EDUARDO DE FREITAS

(Of. El. nº 2.848/2001)

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO ·

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Art. 1º, Inciso I, do Decreto nº.3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 408 - Exonerar, a pedido, Lívio Rodrigues de Assis do cargo de Diretor de Concessões e Operações Rodoviárias, código DAS 101.4, do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem - DNER, Autarquia deste Ministério.

N[¶] 409 - Nomear José Luiz Ferreira Antunes, para exercer o cargo de Diretor de Concessões e Operações Rodoviárias, código DAS 101.4, do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem - DNER, Autarquia deste Ministério.

ELISEU PADILHA

(O): EL nº 1.883/2001)

SECRETARIA EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias nºs 385 e 386, de 29 de outubro de 2001, publicadas no Diário Oficial da União nº 209, Seção 2, Página 11, de 31 de outubro de 2001, onde se lê: "...DAS-101.2...", leia-se: "...DAS-102.1."

(O) El n 123-2001)

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM 4º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL

PORTARIAS DE 3 DE SETEMBRO DE 2001

O CHEFE DO 4º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODA-GEM - DNER, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 795, de 22/11/1999, publicada no D.O.U. de 23/11/1999, e tendo em vista o que consta no processo nº 51140004232/2001-62, resolve:

Nº 67 - Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso l, alínea 'a' da Lei nº 8.112/90, a MARIA DAS DORES SILVA SOUZA, viúva do ex-servidor GERSON GULHERME DE SOUZA, Matricula/DNER nº 2066203-3 e Matricula/SIAPE n.º 0850750, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, correspondente a 100% do provento do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Classe A, Padrão III, a partir de 30/07/2001.

O CHEFE DO 4º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODA-GEM - DNER, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 795, de 22/11/1999, publicada no D.O.U. de 23/11/1999, e tendo em vista o constante do processo nº 51140.004381/2001-21, resolve:

Nº 68 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea 'c' da Lei nº 8.112/90, a MARIA BARROS DA SILVA, pessoa designada maior de 60 anos da ex-servidora BERENICE LOPES MOTA, Matrícula/DNER nº 2068731-1 e Matricula/SIAPE n.º 0850844, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, correspondente a 100% do provento do cargo de Agente Administrativo, Classe A, Padrão III, a partir de 06/08/2001.

O CHEFE DO 4º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODA-GEM - DNER, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 795, de 22/11/1999, publicada no D.O.U. de 23/11/1999, e tendo em vista o constante do processo nº 51140.004403/2001-53, resolve:

Nº 69 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea 'a' da Lei nº 8.112/90, a ALEXANDRINA PEREIRA DE SOUZA, viúva do ex-servidor FRANCISCO DANTAS DE SOUZA, Matricula/DNER n.º 2068/962-4 e Matricula/SIAPE n.º 0850915, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, correspondente a 100% do provento do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, Classe C, Padrão VI, a partir de 15/08/2001.

O CHEFE DO 4º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODA-GEM - DNER, no uso das suas atribuições regimentais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 795, de 22/11/1999, publicada no D.O.U. de 23/11/1999, e tendo em vista o constante do processo nº 51140.004455/2001-20, resolve:

Nº 70 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento nos artigos 215 c 217, inciso I, alínea 'a' da Lei nº 8.112/90, a CLARA MARIA DE LIRA, viúva do ex-servidor JOSÉ ZACARIAS DE LIRA, Matricula/DNER nº 1086674-4 e Matricula/SIAPE nº 0850682, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, correspondente a 100% do provento do cargo de Agente Administrativo, Classe A, Padrão III, a partir de 28/07/2001.

PAULO DE TARSO MAGALHÃES CAVALCANTI

and the same

(Of. El. nº 1.490/2001)

10º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2001

O Chefe do 10° Distrito Rodoviário Federal do Departamento Nacional de Estradas de Rodagém, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 997, de 28.08.2000, publicada no D.O.U. de 29.08.2000; considerando a nova Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 3.153, de 26.08.99, publicado no D.O.U. em 27.08.99, alterada pelo Decreto nº 3.523, de 26.06.2000, e o Regimento Interno aprovado pela Portaria/MT nº 43, de 10.01.2000, publicada no DOU de 15.02.2000; alterada pela Portaria/MT nº 285, de 09.08.2000, publicada no DOU de 10.08.2000, resolve:

Nº 10.069 - conceder pensão vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a MARIA EVANI PAZ DURTRA DA SILVA BRITTO, viúva do ex-servidor Jerson Ribeiro Britto, matrícula DNER nº 2120941.3 e SIAPE nº 857785, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Agente Administrativo, código 0801, classe A, padrão III, nível intermediário, a partir de 11.01.2000. Processo nº 51200-000,186/2000-09.

Nº 10.070 - conceder pensão vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alinea "a", da Lei nº 8.112/90, a IRIS MARIA BOTH, companheira do ex-servidor Anair Reis de Oliveira, matricula DNER nº 2024731.1 e SIAPE nº 857413, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código 1006, classe D, padrão V, nível auxiliar, a partir de 10.06.2000. Processo nº 51200-001.897/2000-81.

Nº 10.071 - conceder pensão vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a ANATÁLIA DE BARROS CARVALHO, viúva do ex-servidor Oscar Carvalho, matrícula DNER nº 1028297.1 e SIAPE nº 857291, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código 1013, classe D, padrão IV, nível intermediário, acrescido das vantagens da classe C, padrão V, de acordo com o artigo 184, inciso 1 da Lei nº 1.711/52, a partir de 18.09.2000. Processo nº 51200-051.322/2000-

Nº 10.072 - conceder pensão vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a GELCI SCHIA-FIN DE MELLO, viúva do ex-servidor João Pedro Marques de Mello, matrícula DNER nº 0101379.3 e SIAPE nº 856945, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código 1013, classe B, padrão V, nível intermediário, acrescido das vantagens da classe A, padrão III, de acordo com o artigo 192, inciso i da Lei nº 8.112/90, a partir de 01.12.1999. Processo nº 51200-053.063/99-93.

Nº 10.073 - conceder pensão vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a DALVA RE-GINA BUENO FERREIRA, companheira do ex-servidor Crispin Ribeiro da Silva, matrícula DNER nº 2.051822.6 e SIAPE nº 857458, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código 1013, classe C, padrão V, nível intermediário, acrescido das vantagens da elasse B, padrão V, de acordo com o artigo 184, inciso I da Lei nº 1.711/52, a partir de 16.12.1999. Processo nº 51200-050.080/99.04

Nº 10.074 - conceder pensão vitalicia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alinea "a", da Lei nº 8.112/90, a JUSTINA DE FREITAS MELO, viúva do ex-servidor Albino José de Melo, matricula DNER nº 1003431.5 e SIAPE nº 857,163, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código 1,006, classe D, padrão V, nível auxiliar, a partir de 17.06.1999. Processo nº 51200-050.601/99-05.

Nº 10.075 - conceder pensão vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.1)2/90, a MARIA OLINDA ANTUNES TAVEIRA, viúva do ex-servidor Benigno Maria Taveira, matrícula DNER nº 2120744.5 e SIAPE nº 857661, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de 100% (cem por cento) dos proventos do cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, código 0704, classe C, padrão III, nivel intermediário, acrescido das vantagens da classe B, padrão III, de acordo com o artigo 184, inciso I da Lei nº 1.711/52, a partir de 21.01.1999. Processo nº 51200-051.754/99-02.

Nº 10.076 - conceder pensão temporária, com fundamento nos artigo 5°, § 1°, da Lei nº 3.373/58, combinada com a Lei nº 6.782/80 c artigo 248 da Lei nº 8.112/90, a MARCIO VINÍCIUS LOPES TAVARES, filho do ex-servidor Longuinho Correa Lucas, matrícula DNER nº 0081750.3 e SIAPE nº 875907, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de 10% (dez por cento) dos vencimentos do cargo de Agente Administrativo, código 0801, classe A, padrão III, nível intermediário, a partir de 27.04.1998. Processo nº 51200-051.782/98-06.

HAROLDO AUGUSTO NOVIS MATA

(Of. El. nº 2/2001)

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 2001

O Chefe do 10° Distrito Rodoviário Federal do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 997, de 28.08.2000, publicada no D.O.U. de 29.08.2000; considerando a nova Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 3.153, de 26.08.99, publicado no D.O.U. em 27.08.99, alterada pelo Decreto nº 3.523, de 26.06.2000, e o Regimento Interno aprovado pela Portaria/MT nº 43, de 10.01.2000, publicada no DOU de 15.02.2000; ratterada-pela-Portaria/MT_nº -285, de -09.08.2000, publicada-no DOU de 10.08.2000, resolve:

Nº 10.098 - conceder aposentadoria voluntária ao servidor ALCEU PERES DE OLIVEIRA, matrícula DNER nº 2120638.4 e SIAPE nº 857590, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código 1201, nível intermediário, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal da Autarquia, com base no artigo 186, inciso III, alínea "a", combinado com o artigo 192, inciso II, ambos da Lei nº 8.112/90, observado o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98. Processo nº 51200-001520/2001-11.

Nº 10.099 - conceder aposentadoria voluntária ao servidor DAVI DA SILVA MACHADO, matrícula DNER nº 0101326.2 e SIAPE nº 856919, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código 1013, nível intermediário, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal da Autarquia, com fundamento no Artigo 40, item III da Constituição Federal, com os direitos assegurados pelo artigo 8º da Emenda Constitucional nº 20/98. Processo nº 51200-052289/2001-16.

Nº 10.100 - conceder aposentadoria voluntária ao servidor GERALDO GALDINO BICCA ALVES, matrícula DNER nº 0101352.1 e SIAPE nº 856934, ocupante do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código 1013, nivel intermediário, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal da Autarquia, com base no Artigo 40, item III da Constituição Federal, com os direitos assegurados pelo artigo 8º da Emenda Constitucional nº 20/98. Processo nº 51200-050623/2001-05.

Nº 10.101 - conceder aposentadoria voluntária ao servidor PAULO ROBERTO BURATTO, matricula DNER nº 0102094.3 e SIAPE nº 857076, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, código 1042, nível intermediário, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal da Autarquia, com base no Artigo 40, item III da Constituição Federal, com os direitos assegurados pelo artigo 8º da Emenda Constitucional nº 20/98. Processo nº 51200-050112/2001-85.

HAROLDO AUGUSTO NOVIS MATA

(Of. El. nº 1/2001

20º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O CHEFE DO 20º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG N.º 795, publicada no Diário da União de 22 de novembro de 1999 e, tendo em vista o constante do Processo N.º 51300.000.173/2001-73, resolve:

Nº 20.030 - Conceder, Pensão Vitalícia, com fundamento nos artigos 215 c 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8112/90, a VERA LÚCIA MARIA DA SILVA, viúva do ex-servidor JOSE RENÁLDO DA SILVA, Matricula SIAPE n.º 0864835, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 294,18 (duzentos e noventa e quatro reais e dezoito centavos), correspondente a 50% do provento do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, Classe "C", Padrão VI, do Nível Auxiliar, com efeitos a contar de 20/06/2001, data do 6bito do instituidor.

Nº 20.031 - Conceder, Pensão Temporária, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", da Lei 8112/90, a RENATA LUCIA DA SILVA, filha do ex-servidor JOSÉ RENALDO DA SILVA, Matrícula SIAPE n.º 0864835, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 147,09 (cento e quarenta e sete reais e nove centavos), correspondente a 25% do provento do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, Classe "C", Padrão VI, do Nível Auxiliar, com efeitos a contar de 20/06/2001, data do óbito do servidor.

Nº 20.032 - Conceder, Pensão Temporária, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso II, alínea "a", da Lei 8112/90, a REGINA LUCIA DA SILVA, filha do ex-servidor JOSÉ RENALDO DA SILVA, Matrícula SIAPE n.º 0864835, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 147,09 (cento e quarenta e sete reais e nove centavos), correspondente a 25% do provento do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, Classe "C", Padrão VI, do Nível Auxiliar, com efeitos a contar de 20/06/2001, data do óbito do servidor.

O CHEFE DO 20° DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODA-GEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG N.º 795, publicada no Diário da União de 22 de novembro de 1999 e, tendo em vista o constante do Processo N.º 51300.000.133/2001-21, resolve:

Nº 20.035 - Conceder, Pensão Vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "b", da Lei 8112/90, a MARIA GENEROSA DA CONCEIÇÃO, divorciada com percepção de pensão alimentícia do ex-servidor JOSÉ ROMÃO FILHO, Matrícula SIAPE n.º 0864823, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 420,31 (quatrocentos e vinte reais e trinta e um centavos), correspondente a 50% do provento do cargo de Agente de Vigilância, Classo-"B", Padrão VI, do Nível-Intermediário, com efeitos a contar de 26.05.2001, data do óbito do instituídor

O CHEFE DO 20° DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODA-GEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG N.º 795, publicada no Diário da União de 22 de novembro de 1999 e, tendo em vista o constante do Processo N.º 51300.000.207/2001-20, resolve:

Nº 20.040 - Conceder, Pensão Vitalícia, com fundamento nos artigos 215 c 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8112/90, a JOSEFA DOS SANTOS OLIVEIRA, viúva do ex-servidor JOSÉ GOMES DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE n.º 0864641, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 1.335,94 (hum mil trezentos e trinta e cinco reais e noventa e quatro centavos), correspondente a 100% do provento do cargo de Agente de Vigilância, Classe "B", Padrão V, do Nível Intermediário, com efeitos a contar de 17.07.2001, data do óbito do instituidor.

O CHEFE DO 20º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODA-GEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG N.º 795, publicada no Diário da União de 22 de novembro de 1999 e, tendo em vista o constante do Processo N.º 51300.000.255/2001-18, resolve:

Nº 20.041 - Conceder, Pensão Vitalícia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "c", da Lei 8112/90, a ANTÔNIA CLÁU-DIO DOS SANTOS, companheira do ex-servidor CÍCERO ELIAS DE SOUZA, Matrícula SIAPE n.º 0864590, do quadro de Pessoal desta Autarquia, no valor de R\$ 453,13 (quatrocentos e cinqüenta e três reais e treze centavos), correspondente a 25% do provento do cargo de Agente de Vigilância, Classe "B", Padrão V, do Nível Intermediário, com efeitos a contar de 04.09.2001.

O CHEFE DO 20º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODA-GEM - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG N.º 795, publicada no Diário da União de 22 de novembro de 1999 e, tendo em vista o constante do Processo N.º 51300.015.048/2001-68, resolve:

Nº 20.042 -Tornar sem efeito a portaria 20.027 de 30 de julho de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 09 de agosto de 2001.

Nº 20.043 - Conceder aposentadoria Voluntária a JOSÉ DE AL-MEIDA, matrícula SIAPE n.º 0864556, ocupante do cargo de Agente de serviços de Engenharia, Classe." A", Padrão II, do Quadro de Pessoal do 20º Distrito Rodoviário Federal/DNER, com fundamento no art.8º, I, II e III, alínea "b", da Emenda Constitucional nº20 de 16/12/98, a partir de 19/09/2001: "Idoz ngo de 16/12/98.

O CHEBERDO 20° DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL DO DEPARTAMENTO NACIONALIO DE 208TRADAS DE RODAGEM - DNER, usando da competêntia refue foi delegadar pela Portaria/DG N.º 795; publicada no Diáno da União de 22 de novembro de 1999 extendo em vista un constante do Processo N.º 5130010001077/00-55; resolve:

ROOSEVELT PATRIOTA COTA

(Of. El. nº 20/2001)

21º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL

PORTARIA Nº 6, DE 31 DE JULHO DE 2001

O ENGENHEIRO CHEFE DO 21º DISTRITO RODOVIÁRIO FEDERAL, do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem - DNER, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria/DG nº 795, publicada no Diário Oficial da União de 23 de novembro de 1999, e tendo em vista o constante do processo nº 51310.000301/2001-60, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento nos art. 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, a MARIA DO CARMO NASCIMENTO, viúva do ex-servidor Sr. OSVALDO GOMES DO NASCIMENTO, matrícula/SIAPE nº 0864963, matrícula/DNER nº 10258807, do Quadro de Pessoal do DNER, correspondente a 100% (Cem por cento), do provento do cargo de Agente de Serviços de Engenharia, Classe "A", padrão "III", a partir de 07/07/2001.

pa a ADVIQUITA MARTA PALAT VOTALA e Martagias - 1.15 x.

(Of. El. nº 46/2001)

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

ISSN 1676-2347

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe confere o art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterado pelo art. 1º, da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Nº 554 - Designar JOSÉ TADEU SOARES LIMA, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão III, matricula SIA-PE nº 13585, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para substituir o Chefe do Serviço de Inspeção Vegetal, código DAS 101.1, de Delegacia Federal de Agricultura no Estado do Rio Grande do Sul, de que trata o Decreto nº 3.527, de 28 de junho de 2000, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular.

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso de suas atribuições e conforme disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelos Decretos nºs 83.937/79 e 86.377/81, e tendo em vista a edição da Medida Provisória 1911-10, de 24.09.99, e Decreto nº 3.152, de 23.08.99, resolve:

 N^2 555 - Art. 1º Delegar competência ao Secretário de Produção e Comercialização - SPC e ao Diretor do Departamento do CAFÉ para, nas condições de Ordenador de Despesas e Co-Responsável, respectivamente, firmarem os atos de gestão dos recursos consignados no orçamento do Fundo de Defesa da Economia Cafecira - FUN-CAFÉ (gestão 18905) e demais dotações orgamentárias alcadas. CAFÉ (gestão 18905) e demais dotações orçamentárias alocadas na UG-SPC.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 457, de 6 de outubro de

Art. 3º Esta Portaria entre vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

MARCUS VINICIUS PRATINI DE MORAES

(Of El. nº 202/2001)

DESPACHOS DO MINISTRO Em 30 de outubro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo ODILSON LUIZ RIBEIRO E SILVA, do Engenheiro Agrônomo ODILSON LUIZ RIBERO E SILVA, do Quadro Permanente deste Ministério, exercendo a função de Dirtodo DDIV/SDA, lotado no(a) Secretaria de Defesa Agropecuária, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de compor delegação brasileira nas reuniões bilaterais Brasil/Japão onde serão discutidas, com autoridades japonesas, questões de acesso ao mercado japonês de produtos brasileiros, em Tóquio, Japão, no período de 2 a 9.11.2001, com ônus para o(a) SDA/MAPA. (Processo nº 21000.008787/2001-17)

Em 31 de outubro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiros de Alimentos FERNANDO ANTONIO PINTO DE ABREU, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) CNPAT, a afastar-se do Pais, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de participar de trei-namento em técnicas avançadas de clarificação e redução de ads-tringência em suco de caju, em Montpellier, República Francesa, no período de 1.11.2001 a 15.1.2002, com ônus limitado. (Processo nº 21000.007821/2001-36)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo WANDERLEI DIAS GUERRA, do Quadro Permanente deste Ministério, lotado no(a) Delegacia Federal de Agricultura (DFA-MT), a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de proferir palestra sobre: Rhammatocerus schistocercoides Rhen y otros acridoides de importância econômica en Brasil (Ecologia, Manejo e Controle Quimico, Biológico, Integrado) e participar de Mesa Redonda sobre Perspectivas para o Manejo e Controle de Gafanhotos, em Cidade do México, Victoria e Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, no período de 2 a 9.11.2001, com ônus para o(a) DDIV/SDA. (Processo nº 21000.008703/2001-45)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUARIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a)
Bacharela em Relações Internacionais LESLIE SASSON COHEN,
Assessora do Ministro, lotado no(a) Gabinete do Ministro - GM, a
afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, do
citado Decreto, com o objetivo de acompanhar e assessorar o Sr.
Ministro na IV Conferência Ministerial da Organização Mundial do
Comércio (OMC), em Doha, Estado do Catar, no período de 5 a
14.11.2001, qom ônus para o(a) ACS/GM. (Processo nº
21000.008730/2001-18)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Graduado em Ciência da Computação MARCOS CEZAR VISOLI, contratado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Informática Agropecuária, a afastar-se do Pais, na forma do disposto no Art. 1º, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de realizar visita técnica prevista no contrato internacional de prestação de ser-viços relativo ao desenvolvimento do Sistema de Informação Ge-rencial do INIA, em Maracay, República Bolivariana da Venezuela, no período de 1 a 10.11.2001, com ônus limitado. (Processo nº 21000.008759/2001-08) 21000.008759/2001-08)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Matemático MOACIR PEDROSO JUNIOR, contratado(a) pela EM-BRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) Informática Agrope-cuária, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. lº, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de realizar visita técnica prevista em contrato internacional de prestação de serviços relativo ao de-senvolvimento do Sistema de Informação Gerencial do INIA, em Maracay, República Bolivariana da Venezuela, no período de 1 a 10.11.2001, com ônus limitado. (Processo nº 21000.008761/2001-79)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUÁ-O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA, PECUA-RIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Estatístico JOÃO FRANCISCO GONÇALVES ANTUNES, contra-tado(a) pela EMBRAPA, sob o regime da CLT, lotado no(a) In-formática Agropecuária, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de realizar visita técnica prevista no contrato internacional de prestação de serviços relativo ao desenvolvimento do Sistema de Informação Gerencial do INÍA - SIGI, em Maracay, República Bolivariana da Venezuela, no período de 1 a 10.11.2001, com ônus limitado. (Processo nº 21000.008758/2001-55) 21000.008758/2001-55)

MARCUS VINICIUS PRATINI DE MORAES

DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA NO PARÁ

PORTARIA № 175, DE 31 DE AGOSTO DE 2001

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA NO PARÁ, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria CRH/SAA/MA nº 654, de 10 de setembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor Antonio Satiro da Rosa, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, código NM-1005, nível NI, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 8º, itens I, II e III, alíncas "a" e "b" da Emenda Constitucional Nº 20, publicada no D.O.U. de 16/12/1998 (Processo nº 21030.006227/2001-71).

ANTONIO DÁVILA DE SOUSA NEVES.

(Of El. nº 298/2001)

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 31 de outubro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelos Decretos n.º 1.701, de 14 de novembro de 1995, e n.º 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza

o afastamento do País do seguinte servidor:
FRANCISCO RADLER DE AQUINO NETO, Professor Titular da Universidade Federal do Rio de Janeiro, de 01 a 09.11.2001, trânsito incluso, para participar do Seminário sobre a Dopagem e seu Controle, Aspectos Básicos, Novas Perspectivas em um Novo Contexto Internacional, na Guatemala, com ônus Ministério do Esporte e Turismo (passagem aérea e diárias), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.002100).

PAULO RENATO SOUZA

(Of. El. nº 415/2001)

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA **EDUCAÇÃO** SECRETARIA ÉXECUTIVA

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

A SECRETÁRIA - EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência conferida pelo disposto na Alinea "c", Inciso II, Art. 1º da Portaria N.º 978, de 12 de julho de 2000. resolve:

- Nº 147 I Dispensar, PAULA MARTINS PASQUA, do encargo de Substituta eventual do Subgerente, Código DAS "101.3", da Subgerência do Sistema de Manutenção do Ensino, da Gerência de Arrecadação, de Cobrança e do Sistema de Manutenção de Ensino, da Diretoria de Financeira, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da
- II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-
- A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência conferida pelo disposto na Alínea "a", Inciso II, Art. 1º da Portaria N.º 978, de 12 de iulho de 2000, resolve:
- Nº 148 I Exonerar AUSENI PERES FRANÇA MILLIONS, do Cargo de Assessor, Código DAS "102.3", da Secretaria-Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
- A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência conferida pelo disposto na Alínea "b", Inciso II, Art. 1º da Portaria N.º 978, de 12 de iulho de 2000, resolve:
- Nº 149 I Dispensar a servidora ZUILA MARIA PEREIRA DA SILVA, da Função Gratificada, Código "FG-I", da Diretoria de Ações de Assistência Educacional, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
- II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-
- A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência conferida pelo disposto na Alínea "a", Inciso II, Art. 1º da Portaria N.º 978, de 12 de iulho de 2000, resolve:
- Nº 150 I Exonerar a pedido, EDSON PEREIRA MACHADO, do Cargo de Chefe de Divisão, Código DAS "101.2", Divisão de Prestação de Contas, da Subgerência de Acompanhamento de Prestação de Contas, da Gerência de Contabilidade e Acompanhamento de Prestação de Contas Diretoria Financeira, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
- Nº 151 I Nomear PAULA MARTINS PASQUA, para exercer o Cargo de Subgerente, Código DAS "101.3", da Subgerência do Sistema de Manutenção do Ensino, da Gerência de Arrecadação, de Cobrança e do Sistema de Manutenção do Ensino, da Diretoria Financeira, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, financeira, do Fundo Nacional de Posenvolvimento da Educação de Posenvolvimento de Posenvolvim cando exonerada do cargo que atualmente ocupa.
- II Esta Portaria entre em vigor na data de sua publi-
- Nº 152 I Nomear ELIMÁRIO FREIRE DA FONSECA, para exercer o Cargo de Chefe de Divisão , Código DAS "101.2", da Divisão de Prestação de Contas, da Subgerência de Acompanhamento de Prestação de Contas, da Gerência de Contabilidade e Acompanhamento nhamento de Prestação de Contas Diretoria Financeira, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
- II Esta Portaria entre em vigor na data de sua publi-
- A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência conferida pelo disposto na Alínea "b", Inciso II, Art. 1º da Portaria N.º 978, de 12 de julho de 2000. resolve:
- Nº 153 I Designar JOSÉ RAIMUNDO BAHIA DA SILVA, para exercer a Função Gratificada, Código "FG-1", da Diretoria de Ações de Assistência Educacional do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.
- II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-
- A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência conferida pelo disposto na Alínea "a", Inciso II, Art. 1º da Portaria N.º 978, de 12 de iulho de 2000, resolve:
- Nº 154 I Nomear MARCOS ALONSO NUNES, para exercer o Cargo de Assessor, Código DAS "102.3", da Secretaria Executiva, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.
- Esta Portaria entre em vigor na data de sua publi-
- Nº 155 I Nomear SÍLVIA MARIA NASCIMENTO, para exercer o Cargo de Coordenadora, Código DAS "101.3", da Coordenação de Monitoramento das Atividades da Diretoria Financeira, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.
- II Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Nº 210, quinta-feira, 1 de novembro de 2001

II - Esta Portaria entre em vigor na data de sua publi-

Nº 157 - I - Nomear MAURÍCIO ANTÔNIO DO AMARAL CAR-VALHO, para exercer o cargo de Chefe de Gabinete, Código DAS "101.4", do Gabinete do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

A SECRETÁRIA - EXECUTIVA DO FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e considerando a subdelegação de competência conferida pelo disposto na Alínea "c", Inciso II, Art. 1º da Portaria N.º 978, de 12 de julho de 2000. resolve:

Nº 158 - I - Dispensar, a pedido, WÂNIA MADALENA LIMA, do encargo de Substituta eventual do Chefe de Divisão de Prestação de Contas, Código DAS "101.2", da Subgerência de Acompanhamento de Prestação Contas, da Gerência de Contabilidade e Acompanhamento de Prestação de Contas, da Diretoria de Financeira, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 159 - I - Designar, ELIMÁRIO FREIRE DA FONSECA, para substituir a Subgerente de Acompanhamento de Prestação de Contas, Código DAS "101.3", da Gerência de Contabilidade e Acompanhamento de Prestação de Contas, da Diretoria Financeira, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, nos impedimentos legais, eventuais e temporários.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 160 - I - Designar, SÉRGIO DUÍLIO SILVEIRA DA SILVA, para substituir o Chefe de Dívisão de Prestação de Contas, Código DAS "101.2", Subgerente de Acompanhamento de Prestação de Contas da Gerência de Contabilidade e Acompanhamento de Prestação de Contas, da Diretoria Financeira, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, nos impedimentos legais, eventuais e temporários.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÔNICA MESSENBERG GUIMARÃES

(Of. El. nº 388/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 2001

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Amapá, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o Art. 35, Inciso II, da Lei 8.112/90, alterado pela Lei 9.527 de 10/12/1997 e tendo em vista o que consta no Memorado nº 068/2001 - PROAD, de 22/10/2001.

Nº 545 - Art. 1º. Dispensar Edmar Lima Oliveira, matrícula SIAPE 1016448, C.P.F 007.903.382-20, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Manutenção, nível FG-6, desta Universidade Federal do

- Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Amapá, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o Art. 35, Inciso II, da Lei 8.112/90, alterado pela Lei 9.527 de 10/12/1997 e tendo em vista o que consta no Processo nº 23125.001970/2001-19, resolve:

Nº 546 - Art. 1º, Dispensar Sidney Pelaes de Avís, matrícula SIAPE 0327822-0, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da Função de Chefe da Chefe do Laboratório do Núcleo de Prática Juridica, nível FG-5, desta Universidade Federal do Amapá.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Amaná, no uso de suas atribuições e de conformidade com o Art. 9º, Inciso II, da Lei 8.112/90 e tendo em vista o que consta no Processo 23125.001970/2001-19, resolve:

Nº 547 - Art. 1º - Designar João Wilson Savino de Carvalho, Professor Assistente III, matrícula SIAPE 1011557-9, C.P.F 039.804.302-78, para exercer à Função gratificada de Chefe do Laboratório do Núcleo de Prática Jurídico, nível FG-5, desta Universidade Federal do

-Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, revogadas as disposições em contrário.

> MANOEL AZEVEDO DE SOUZA Reitor Em exercício

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHOS DO REITOR

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº 188/MEC, de 06 de março de 1995, e de acordo com as determinações do Decreto nº1.387, de 07.02.95, AUTORIZA os Afastamentos do País dos seguintes servidores:

SILVIA LÚCIA FERREIRA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Enfermagem Comunitária da Escola de Enfermagem desta Universidade, no período de 01 de outubro de 2001 a 01 de agosto de 2002, a fim de realizar Estágio Pós-Doutorado na Universidade Autônoma de Barcelona, em Bar-- Espanha, com ônus para CAPES. (Proc. n.º 23066.018284/01-31).

LUIZ ALBERTO RIBEIRO FREIRE, ocupante do cargo de Professor Auxiliar, lotado no Departamento de História, Arte e Pintura da Escola de Belas Artes desta Universidade, no período de 30 de maio de 2001 a 27 de junho de 2001, a fim de defender tese de Doutorado e participar do II Congresso Internacional do Barroco, em Porto - Portugal, com ônus para CAPES. (Proc. n.º 23066.017883/01-

NORMA CARAPIA FAGUNDES, ocupante do cargo de Professor Assistente, lotado no Departamento de Enfermagem Comunitária da Escola de Enfermagem desta Universidade, no período de 10 de agosto de 2001 a 10 de agosto de 2002, a fim de realizar curso de Doutorado Sanduíche na Universidade Paris VIII, em Paris - França, com ônus para CAPES. (Proc. n.º 23066.014564/01-15).

MARIA DAS GRAÇAS MARTINS CARNEIRO DA RO-

CHA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Físico-Química do Instituto de Química desta Universidade, no período de 01 de setembro de 2001 a 31 de agosto de 2002, a fim de cumprir programa de Pós-Doutorado na LACECNRS, Laboratório de Catálise Aplicada ao Meio Ambiente, em Lyon - França, com ônus limitado. (Proc. n.º 23066.014134/01-76).

MUNIZ GONÇALVES FERREIRA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de História da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas desta Universidade, no período de 01 de outubro de 2001 a 01 de outubro de 2002, a fim de realizar curso de Pós-Doutorado na Universidade de Essex, no Reino Unido -Inglaterra, com ônus para CNPq. (Proc. n.º 23066.016343/01-27).

HEONIR ROCHA

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União de 10 de setembro de 2001, Seção 2, Pág. 10 no item Afastamento do País da Professora Tereza Cristina Bonfim J. Deiró.

Onde se lê: Período 05 de março de 2001 a 05 de março de

Leia-se: Período 05 de março de 2001 a 05 de março de

No Diário Oficial da União de 21 de julho de 2001, Seção 2, Pág. 10 no item Afastamento do País da Professora Leila Denise Alves Ferreira.

Onde se lê: Período 01 de setembro de 2001 a 30 de setembro de 2005.

Leia-se: Período 01 de setembro de 2001 a 30 de setembro de 2003

No Diário Oficial da União de 06 de junho de 2001, Seção 2, Pág. 15 no item Afastamento do País do Professor Ilson Guimarães Carvalho.

Onde se lê: Ônus para CNPq Leia-se: Ônus limitado

(Of. El. nº 1699/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 29396 - Retificar a Portaria nº 29.169, de 25/06/2001, publicada no DOU de 28/06/2001, que concedeu aposentadoria ao servidor Leo Roberto Jensen, matrícula SIAPE nº 0302730-8, ocupante do cargo de Professor Adjunto, da Carreira de Magistério Superior, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, na parte referente ao Padrão, que passa a ser Adjunto 01, e não como constou da referida Portaria. Processo nº 23069.002854/01-21.

Nº 29397 - Conceder pensão vitalícia, na forma dos Art. 215, 216 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, a Thereza de Jesus dos Passos, mediante documentação comprobatória apresentada, na qualidade de viúva do ex-servidor Jalmir Joaquim dos Passos, matrícula SIAPE nº 310043, aposentado, no cargo de Professor Adjunto 04, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal Fluminense, falecido em 07/09/2001. Processo UFF nº 23069.004445/2001-69.

CÍCERO MAURO FIALHO RODRIGUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 5 DE OUTUBRO DE 2001

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação, resolve autorizar a prorrogação do afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 2173 - ADSON EDUARDO RESENDE, Professor DE 1º e 2º Graus, no periodo de 08/10/2001 a 12/10/2001, para participar de seminário sobre a Educação Popular promovido pela Fundação Kellogg/Unesco, em Mérida, México com ônus limitado. Processo nº. 23072.023445/01-83.

2174 - PAULO DE OLIVEIRA, Professor Assistente, no período de 08/10/2001 a 12/10/2001, para participar de seminário sobre a Educação Popular promovido pela Fundação Kellogg/Unesco, em Mérida, México com ônus limitado. Processo nº. 23072.023446/01-

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

(Of. El. nº 1048/2001)

PORTARIA Nº 2.195, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Nos termos do art. 8°, § 4°, da Emenda Constitucional nº

conceder aposentadoria integral à servidora VÂNIA MAL-DINI PENNA, inscrição nº. 080977, matrícula no SIAPE nº. 0321412, ocupante do cargo de Professor Adjunto, Nível 04, lotada na Escola de Veterinária, por ter provado contar, 51(cinquenta e um) anos de idade e 30(trinta) anos de efetivo exercício de magistério, já computados com o acréscimo de 20%(vinte por cento) sobre o tempo adquirido até 16/12/98.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

RETIFICAÇÃO

Retificar, em parte, a Portaria nº 2095, de 21/08/2001, publicada no DOU DE 22/08/2001, Seção II, Página 08, que autorizou o afastamento do país da servidora LÍGIA ARAÚJO NAVES KUSH-MERICK, da seguinte forma: Onde se lê: "no período de 01/10/2001 a 30/09/2002"e "mediante solicitação de bolsa ao CNPq"; leia-se "no período de 20/10/2001 a 20/10/2002" e "mediante concessão de bolsa pela CAPES".

(Of. El. nº 1048/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHOS DO REITOR Em 29 de outubro de 2001

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

SIDNEI PIRES ROSTIROLLA, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado no Departamento de Geologia, Setor de Ciências da Terra, no período de 21/10/2001 a 27/10/2001, para realizar trabalho de campo na região de Buenos Aires/Argentina, com ônus CNPq. (Processo nº 23075.34131/01-21).

GLACI THERESINHA ZANCAN, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Titular, lotada no Departamento de Bioquímica e Biologia Molecular, Setor de Ciências Biológicas, no período de 19/11/2001 a 22/11/2001, para participar de reunião de Especialista do Mercosul em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado. (Processo nº 23075.34111/01-14).

LUIZ PEREIRA RAMOS, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado no Departamento de Química, Setor de Ciências Exatas, no período de 23/11/2001 a 10/12/2001, para cumprir visita técnica ao Instituto Nacional de Engenharia e Tecnologia Industrial-INETI, cuja missão está prevista no Projeto de Cooperação Bilateral CNPq/ICCTI, em Lisboa/Portugal, com ônus CNPq. (Processo nº 23075.34588/01-27).

FERNANDO MANCINI, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Assistente, lotado no Departamento de Geologia, Setor de Ciências da Terra, no período de 21/10/2001 a 27/10/2001, para realizar trabalho de campo na região de Buenos Aires/Argentina, com ônus CNPq. (Processo nº 23075.34133/01-57).

ROSIRES PEREIRA DE ANDRADE, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Titular, lotado no Departamento de Tocoginecologia, Setor de Ciências da Saúde, no período de 30/10/2001 a 05/11/2001, para participar reunião de pesquisadores internacionais sobre um novo método anticoncepcional charhado NuvaRing, a ser realizado em Roma/Itália, com ônus limitado. (Processo nº 23075,34761/01-60).



FRANCISCO DE ASSIS MENDONÇA, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Titular, lotado no Departamento de Geografia, Sctor de Ciências da Terra, no período de 25/10/2001 a 01/11/2001, para participar da 1ª Feira da Água da América Central e do Caribe, no Paraguai, com ônus limitado. (Processo, nº 23075.31671/01-62).

CARLOS ROBERTO ANTUNES DOS SANTOS

ISSN 1676-2347

(Of. El. nº 72/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1210 - Dispensar, a partir de 20/08/2001, JACIARA FERREIRA ANTUNES CORREA, Cadastro nº 302350, Matrícula SIAPE nº 1132639, Assistente de Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotada no Gabinete do Reitor, da função de Secretário da Assessoria do Gabinete do Reitor, Código FG-6, para a qual havia sido designada através da Portaria de Pessoal nº 912, de 13/07/2000, publicada no D.O.U. de 14/07/2000. (Processo nº 23076.009432/01-97).

Nº 1212 - Dispensar, a pedido, a partir de 30/07/2001, SIMONE JACQUELINE PORTELA SIMAO, Cadastro nº 354201, Matricula SIAPE nº 1134507, Assistente de Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotada na Diretoria do CCSA, da função de Secretário da Coordenação da Pós-Graduação em Economia, do Departamento de Ciências Econômicas/CCSA, Código-FG-6, para a qual havia sido designada através da Portaria de Pessoal nº 1131, de 24/08/00, publicado no D.O.U. de 28/08/00. (Processo nº 23076.009216/01-41).

Nº 1215 - Designar, LUIZ FERREIRA DE MOURA FILHO, Cadastro nº 339288, Matrícula SIAPE nº 1133481, Técnico em Eletrotécnica, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado na Diretoria do CCSA, para exercer a função de Chefe dos Serviços Gerais, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, Código FG-5. (Processo nº s 23076.008151/01-17).

Nº 1220 - Dispensar, a partir de 31/10/2001, TELMA MILDNER, Cadastro nº 361712, Matricula SIAPE nº 1278744, Professor Adjunto I, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada no Departamento de Psicologia e Orientação e Planejamento/CE, da função de Coordenador Setorial de Extensão, do Centro de Educação, Código FG-1, para a qual havia sido designada através da Portaria de Pessoal nº 696, de 20/05/1999, publicado no D.O.U. de 25/05/1999. (Processo nº 23076.007917/01-46).

Nº 1223 - Designar RICARDO SWAIN ALESSIO, Cadastro nº 211095, Matrícula SIAPE nº 1130643, Professor Assistente 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado no Departamento de Fundamentos Sócio-Filosóficos da Educação/CE, para exercer a função de Coordenador Setorial de Extensão, do Centro de Educação, Código FG-1. (Processo nº 23076.007917/01- 46).

 N^{2} 1226 - Exonerar, a pedido, a partir de 01/09/2001, JOAQUIM ANDRÉ HARMES FIGUEIREDO, Cadastro nº 191779, Matricula SIAPE nº 1130389, Professor Adjunto 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado na Diretoria de Segurança do Campus / GR, do Cargo de Diretor de Segurança do Campus / GR, Código CD-4, para a qual havia sido nomeado através da Portaria de Pessoal nº 335, de 19/03/01, publicado no D.O.U. de 30/03/01. (Processo nº 23076.009166/01-01).

Nº 1227 - Dispensar, a partir de 01/09/2001, DORIVAL DE CAR-VALHO PINTO, Cadastro nº 293113, Matricula SIAPE nº 1132432, Professor Adjunto 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado no Gabinete do Reitor, da função de Coordenador de Interiorização / GR, Código-FG-1, para a qual havia sido designado através da Portaria de Pessoal nº 1289 de 15/10/98, publicado no D.O.U. de 20/10/98. (Processo nº 23076.009166/01-01)

Nº 1229 - Designar, JOAQUIM ANDRE HARMES FIGUEIREDO, Cadastro nº 191779, Matrícula SIAPE nº 1130389, Professor Adjunto 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado na Diretoria de segurança do Campus / GR, para exercer a função de Coordenador de Segurança no Campus / GR, Código FG-1. (Processo nº 23076.009166/01-01).

Nº 1231 - Designar, DORIVAL DE CARVAHO PINTO, Cadastro nº 293113, Matricula SIAPE nº 1132432, Professor Adjunto 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado no Gabinete do Reitor, para exercer a função de Coordenador do Curso de Graduação / PROACAD, Código FG-1. (Processo nº 23076.009166/01-01).

Nº 1233 - Nomear, CARLOS PRESTES MAURICIO DE OLIVEI-RA, portador da Carteira de Identidade nº 9883- SSP/PE, inscrito no Cadastro de Pessoa Física sob o nº 00.674.584-91, para exercer o cargo de Diretor de Infra-Estrutura / PROPLAN, Código CD-4. (Processo nº 23076.009166/01-01).

MOZART NEVES RAMOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

RETIFICAÇÃO

No Ato da Reitoria n 976/01, publicado no DOU de 26.10.2001, referente à aposentadoria de PAULO DE TARSO MEL-LO FREITAS, onde se lê: 10.04.2001, leia-se: 10.04.2000.

(Of El. nº 435/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 2.682, DE 18 DE JULHO DE 2001 (*)

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.032704/00-07, resolve: Designar DENISE ANSCHAU RODRIGUES, ocupante do

cargo de Secretário Executivo, Código 061 085, Nível Superior, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, para exercer a função de Secretária da Pró-Reitoria de Infra-Estrutura, Código FG-3, da mesma Universidade.

WRANA MARIA PANIZZI

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no DO nº 157-E de 16/08/2001, Seção 2, pág. 14

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo cm vista o que consta no Processo nº 23078.022591/01-69, resolve:

 N^{α} 3227 - Conceder ao ocupante do cargo de Professor Titular, GUILLERMO JUAN CREUS, lotado e com exercício no Departamento de Engenharia Civil da Escola de Engenharia, afastamento do País, com ônus CNPq, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "12º Congreso sobre Métodos Numéricos y sus Aplicaciones", em Córdoba- Argentina, no período compreendido entre 29 de outubro e 03 de novembro de 2001, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.023070/01-00, resolve:

Nº 3231 - Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, JORGE AUGUSTO PEREIRA CERATTI, lotado e com exercício no Departamento de Engenharia Civil da Escola de Engenharia, afastemento de Prío cara como la civil de Escola de Engenharia, afastemento de Prío cara como la civil de Escola de Engenharia. tamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar do "11º Congreso Ibero-Latinoamericano del Asfalto", em Lima - Peru, no período compreendido entre 10 e 17 de novembro de 2001, inclusive trânsito.

WRANA MARIA PANIZZI

(Of. El. nº 37/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

DESPACHOS DO REITOR Em 30 de outubro de 2001

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CA-TARINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº188/MEC, de 06.03.95, ALTERA o afastamento do País, publicado no DOU nº 141-E, de 23/07/2001, pág. 8, Seção 2, do Pro-

MARCUS EMMANUEL BENGHI PINTO, Professor Adjunto do Departamento de l'ísica desta Universidade, onde se lê: "..... com ônus limitado" leia-se: "..... com ônus CNPq

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CA-TARINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188/MEC de 06.03.95, TORNA SEM EFEITO a autorização de afastamento do País publicada no DOU nº 161-E, de 22/08/2001, Pág. 10, Seção 2, referente ao Professor EDUARDO ANTÔNIO PINHEIRO. (Processo nº 23080.003569/2001-79).

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CA-TARINA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº188/MEC de 06.03.95, AUTORIZA o afastamento do País dos Professores:

JUAN JACOB EDUARDO HUMERES ALLENDE, Professor Titular do Departamento de Química desta Universidade, no período de 01/12/2001 a 11/12/2001, para participar, com apresentação de trabalhos, na 6ª Conferência Latinoamericana de Físico-Química Orgânica, em Caracas/Venezuela, com ônus limitado (Processo nº 23080.006462/2001-82).

RODOLFO JOAQUIM PINTO DA LUZ

(Of. El. nº 176/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

DESPACHO DO REITOR Em 29 de Outubro de 2001

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188/MEC, de 06 de março de 1995, autoriza o afastamento do País dos servidores: JOSE DE ANCHIETA RODRIGUES, ocupante da classe de professor Adjunto lotado no Departamento de Engenharia de Materiais desta IFES, no período de 03 a 10/11/2001, para participar do Primeiro Congresso Internacional de Materiais - CIM 2001; e do Segundo Encontro de Ciência e Tecnologia de Materiais - II CITEMA, em Bucaramanga, Colômbia, com ônus limitado.

PAULO CEZAR VIEIRA, ocupante da classe de professor Adjunto lotado no Departamento de Química desta IFES, no período de 02 a 09/11/2001, para participar do 24th International Symposium on Natural Products Chemistry: Current Trends in Natural Products, na Cidade do México, México, com ônus limitado.

OSWALDO BAPTISTA DUARTE FILHO

(Of. El. nº 119/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 188 de 06.03.95, re-

Nº 554 - Tornar sem efeito a Portaria nº 443 de 15.08.01, publicada no D.O.U. de 16.08.01, Seção 2, que trata do afastamento do país de MARCELLO FABIANO DE FRANCO.

(Of. El. nº 1366/2001)

Nº 555 - Conceder o afastamento do país a ODETE DE OLIVEIRA, Professor Adjunto do Departamento de Enfermagem e da Disciplina de Enfermagem de Saúde Pública e Administração Aplicada à Enfermagem, no periodo de 10.11.01 a 16.11.01, para participar do "III Congresso Uruguaio de Diabetologia", no Uruguai, com ônus limitado (Processo nº 23089.2517/2001-03).

Nº 556 - Conceder o afastamento do país a LUIS EDUARDO COE-LHO ANDRADE, Professor Adjunto e Médico do Departamento de Medicina e da Disciplina de Reumatologia, no período de 11.11.01 a 15.11.01, para participar do "ACR 65th Annual Scientific Meeting", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.252/2001.16) 23089.2522/2001-16).

Nº 557 - Conceder o afastamento do país a EMILIA INOUE SATO, Professor Titular do Departamento de Medicina e da Disciplina de Reumatologia, no período de 11.11.01 a 15.11.01, para participar do "ACR 65th Annual Scientific Meeting", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.2521/2001-63).

HÉLIO EGYDIO NOGUEIRA

(Of. El. nº 1367/2001)

PORTARIA Nº 553, DE 25 DE OUTUBRO DE 2001

O Vice-Reitor da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
Exonerar, a pedido o servidor MAURO RICARDO RIBAS, Enfermeiro, Nível Superior, Classe A, Padrão II, Matrícula SIAPE nº 1257888-2, a partir de 23/10/2001.

Declarar vago, em decorrência o cargo acima citado.

ULISSES FAGUNDES NETO

(Of. El. nº 1362/2001)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA Nº 665, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 0957/2000, de 14/11/2000, publicada no Diário Official da União de 28/11/2000, considerando o que dispõem o Artigo 37 (inciso II) da Constituição Federal, o Artigo 10 da Lei nº 8.112/90, o Artigo 12 do anexo ao Decreto 94.664/87, o despacho do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 4 de setembro de 2001, publicado no Diário Oficial da União de 5 de setembro de 2001, publicado no biario Oficial da União de 5 de setembro de 2001, visando o cumprimento de Decisão Judicial proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 2001.38.00.004292-7, proferido pela 12ª Vara da Justiça Federal de Belo Horizonte, MG, objeto do Processo nº 23114.007550/2001-67, e o que consta do Processo 002525/1998, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, SHEILA MARIA DOULA, habilitada em concurso público de provas e títulos homologado em 18 de janeiro de 2001, para o cargo de Professor Adjunto I, da Carreira de Magistério Superior do quadro permanente desta Instituição, em

regime de dedicação exclusiva, nos termos da Lei nº 8.112/90, em vaga decorrente da vacância do cargo ocupado anteriormente por Fausto Miziara, código de vaga nº 0339123, conforme Portaria nº 0575/1996, de 27 de junho de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 3 de julho de 1996.

Nº 210, quinta-feira, 1 de novembro de 2001

FERNANDO DA COSTA BAETA

(Of. El. nº 107/2001)

FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 141, DE 26 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR DA FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 1300, de 04/07/2001, publicada no Diário Oficial de 03/08/2001, resolve;

Nomear HÉLIO MORAES DE SOUZA para exercer o Car-

Nomear HELIO MORAES DE SOUZA para exercer o Cargo em Comissão de Superintendente do Hospital Escola (CD-03) desta Faculdade.

Excluí-lo da Portaria nº 130/01, publicada no DO de 29/10/01.

EDSON LUIZ FERNANDES

(Of. El. nº 2397/2001)

ESCOLA DE FARMÁCIA E ODONTOLOGIA DE ALFENAS

PORTARIA Nºº 379, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL da Escola de Farmácia e Odontologia de Alfenas - Centro Univesitário Federal, usando de suas atribuições legais, resolve;

Art. Único - Rescindir, a pedido, a partir de 1º-11-2001, o Contrato de Trabalho nº 010/1999, publicado no D.O.U de 2-4-2001, fls. 12, Seção 2, celebrado entre esta Escola e a Profa. Júnia Vilela de Oliveira.

MACIRO MANOEL PEREIRA

(Of, El. nº 2395/2001)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO CEARÁ

PORTARIA Nº 339, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, considerando o que preconiza a Portaria nº 492/GDG, de 15/12/2000; considerando o que consta do Memorando Nº056/01, datado de 03/10/2001, do Prof. Francisco Mendes Amorim, Diretor da UNED-Juazeiro do Norte-Ce, resolye: 1) Designar EVILACY CESAR ANDRADE VIEIRA, Pro-

1) Designar EVILACY CESAR ANDRADE VIEIRA, Professor de Ensino de 1º c 2º Graus, Matricula SIAPE nº 10901382, integrante do Quadro Permanente desta IFE, para exercer a Função Gratificada, como Titular, da Coordenadoria do Núcleo de Recursos de Informática, Código FG-04, considerando a dispensa do professor FERNANDO LUÍS VIEIRA DE SOUSA conforme Portaria nº 318/GDG, de 27/09/2001;

2)Estabelecer que a presente Portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANTÔNIO MAUROBARBOSA DE OLIVEIRA

(Of. El. nº 11/200)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIA Nº 378, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o disposto no Decreto nº 1.387, de 07/02/95, publicado no D.O.U. de 08/02/95 e Portaria MEC/GM nº 188, de 03/03/95, publicada no D.O.U. de 08/03/95, resolve:

Art.1° - Autorizar o afastamento do País de TANIA MAIA QUERIDO, Professora do Magistério Superior do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca, Matrícula SIAPE n° 390956, no período de 01/11/2001 até 09/11/2001, com a finalidade de apresentar na "Informs Annual Meeting" - Miami Beach - Florida - EUA, trabalho de pesquisa desenvolvido no CEFET/RJ, com ônus parcial, por conta do Projeto CNPQ 452.983/01-0 (NV), Processo n° 23063.002202/2001-46).

Art.2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

MARCO ANTONIO LUCIDI

(Of El. nº 2396/201)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE QUÍMICA DE NILÓPOLIS

PORTARIA Nº 305,DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE QUÍMICA DE NILÓPOLIS-RJ, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o memorando nº 46/01/2001/DURJ de 31/10/2001, resolve:

1. Extinguir com base no disposto no artigo 12, inciso I da lei nº 8745/93, o contrato firmado com o Professor Substituto Jorge Reis Fleming, a partir de 31/10/2001;

 Que esta portaria entre em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1

LUIZ EDMUNDO VARGAS DE AGUIAR

(Of. El. nº 226/2001)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ

PORTARIA Nº 883, DE 23 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, Considerando a Portaria Ministerial nº 303, de 14 de março de 2000:

Considerando o Processo nº 23064.000385/2001-31, resol-

ve:

Retificar, na Portaria nº 604, de 02.07.2001, que concede pensão vitalícia a RUBENS SPÓSITO, companheiro da servidora AURORA LOURENÇO, o que se segue: onde se lê "classe D, nível 1", leia-se "classe D, nível 2".

EDEN JANUÁRIO NETTO

DESPACHOS DO DIRETOR-GERAL

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná; no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188, de 06.03.95, AUTORIZA o afastamento do país de:

SIRLEY SAMWAYS KULCHETSCKI, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Unidade de Ponta Grossa, de 03/02/2002 a 31/12/2003, para realização de Curso de Pós-Graduação, em Nível de Mestrado, na Área de Literatura Inglesa, na Universidade de Costa Rica, na Cidade de San José (Costa Rica), com ônus limitado. (Processo nº 054/01 - 19.09.01-DERHU-PG).

(Of. El. nº 186/2001)

ROSANGELA REQUI JAKUBIAK, Professora de Ensino de 1º e 2º Graus, Unidade de Curitiba, de 30.11 a 28.12.2001, para Visita Técnica ao Setor de Radiologia da Fachhoschule de Berlin, na Cidade de Berlin (Alemanha), com ônus limitado. (Processo nº 23064.000484/2001-17).

RETIFICAÇÃO

Na autorização para o afastamento do país de PAULO JOSÉ ABATTI, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Superior, lotado na Unidade de Curitiba, para realização de Visita Técnica à "Technische Facchochschule Berlin", na cidade de "Berlin" (Alemanha), com ônus Capes, publicada no Diário Official, transmissão eletrônica, de 24.10..2001, n.º 204, página, Seção 2, onde se lê "de 22 a 26.10.2001", leia-se "de 04.11.2001 a 09.12.2001" (Processo nº 23064.000466/2001-31).

(Of. El. nº 185/2001)

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE URUTAÍ

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O Diretor Geral da Escola Agrotécnica Federal de Urutaí-Go, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 193 de 07/03/95, publicada no DOU de 8 subsequente e de acordo com a Medida Provisória nº1616-15 de 07/02/1998 e Portaria Interministerial nº 137 de 19/02/1998 publicada no DOU de 20/02/1998, resolve:

Nº 63 - I - Dispensar, LEACIR BRAZ FONSECA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 04, da função de FG-04, desta Escola.

II - Esta Portaria entrará em vigor em 01/11/01.

Nº 64 - Exonerar, GILSON DOURADO DA SILVA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 02, da função de substituto da Coordenação Geral de Produção e Pesquisa, Código CD-04, desta Escola.

Nº 65 - Nomear, LEACIR BRAZ FONSECA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, Classe "E", Nível 04, para exercer a função de substituto da Coordenação Geral de Produção e Pesquisa, Código CD-04, desta Escola.

Esta Portaria entrará em vigor a partir de 01/11/01.

JOSÉ DE OLIVEIRA CAMPOS

(Of El. nº 59/2001)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

DESPACHOS DO REITOR Em 30 de outubro de 2001

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MEC nº 188, de 06/03/95, autoriza o afastamento do país a:

- DENILSON LOPES SILVA, Professor Assistente da Universidade de Brasília, de 14 a 25/11/2001(incluindo trânsito), a fim de apresentar trabalho no "Encontro Sexualidade e Controle Social" (de 15 a 17/11/2001) em New Orleans e realizar Contatos Acadêmicos - Científicos na N.Y. University (de 18 a 25/11/2001). Nos Estados Unidos. Ônus limitado. (proc. 23106.003422/2001-18).

- ELOISA DUTRA CALDAS, Professor Adjunto da Universidade de Brasília, de 19 a 30/11/2001(incluindo trânsito), a fim de

- ELOISA DUTRA CALDAS, Professor Adjunto da Universidade de Brasília, de 19 a 30/11/2001(incluindo trânsito), a fim de participar da "International Conference on Perticides Environment, Food Security" (de 19 a 23/11/2001) ônus CNPq(avg); e visitar a Universidade de Nova Deli e Indian Agricultural Research Institute (de 26 a 30/11/2001) em Nova Deli/India. Ônus limitado. (proc. 23106.003382/2001-01).

23106.003382/2001-01).

- ELLEN FENSTERSEIFER WOORTMANN, Professor Adjunto da Universidade de Brasilia, de 01 a 09/12/2001(incluindo trânsito), a fim de participar do módulo: "Memorial Y Investigación/Doutorado em Trabajo Social", na Universidade Autônoma de Honduras. Em Tegucigalpa/Honduras. Ônus limitado. (proc. 23106.003375/2001-33).

- ROBERTO BRANDÃO CAVALCANTI, Professor Adjunto da Universidade de Brasilia, de 02 a 04/11/2001(incluindo trânsito), a fim participar de "Reunião do Conselho Diretor Conservation International", em Chicago/EUA. Ônus limitado. (proc. 23106.003421/2001-52).

LAURO MORHY

(Of. El. nº 344/2001)

FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

PORTARIA N^{e} 147, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 95.710, de 10 de fevereiro de 1988, e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso II, alinea "c", da Portaria nº 978, de 12 de julho de 2000, do Exmo. Sr. Ministro de Estado da Educação (D.O.U. de 13.07.2000), resolve:

1. Dispensar ALBERTINA OTÂVÍA LACERDA MALTA, Analista em Ciência e Tecnologia Pleno 2, matrícula nº 0435433, da função de substituto eventual de RENATO PHAELANTE DA CÂMARA LIMA NETO, no cargo em comissão, código DAS-101:3, de Chefe da Coordenadoria de Fonoteca do Centro de Documentação e Estudos da História Brasileira Rodrigo Mello Franco de Andrade do Instituto de Documentação.2. designar ELIZABETH MARIA CARNEIRO DA SILVA, Assistente em Ciência e Tecnologia 1, matrícula nº 1025216, para exercer a função de substituto eventual de RENATO PHAELANTE DA CÂMARA LIMA NETO, no cargo em comissão, código DAS-101.3, de Chefe da Coordenadoria de Fonoteca do Centro de Documentação e de Estudos da História Brasileira Rodrigo Mello Franco de Andrade do Instituto de Documentação.

FERNANDO DE MELLO FREYRE

(Of. El. nº 6/2001)

PORTARIA Nº 149, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no exercício da competência que lhe foi conferida por subdelegação do Exmo. Sr. Ministro de Estado da Educação, conforme Portaria nº 540, de 10 de maio de 1995, publicada no Diário Oficial da União de 12.05.95, Seção 2 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23101.002253/2001, resolve:

Autorizar o afastamento do País do Superintendente do Instituto de Pesquisas Sociais - INPSO, CLÓVIS DE VASCONCELOS CAVALCANTI, no período de 6 a 8 de novembro de 2001, para que possa viajar a Buenos Aires - Argentina, onde participará do julgamento do concurso de bolsas de pesquisa do Conselho Latino-Americano de Ciências Sociais - CLACSO, com ônus limitado para a Fundação Joaquim Nabuco, nos termos do que dispõe o parágrafo 1°, do art. 1°, do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995.

FERNANDO DE MELLO FREYRE



Ministério da Cultura

ISSN 1676-2347

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 31 de outubro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do Pais do seguinte seguidar.

servidor:

NOME: Sandra Cipriano Chaves CARGO/FUNÇÃO: Coordenadora ENTIDADE: Fundação Cultural Palmares PAÍS DE DESTINO: Argentina - Buenos Aires FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar do VI Congreso Internacional del Centro Latinoamericano de Administración para el Desarrollo - CLAD sobre la
Reforma del Estado y de la Administración Pública PERIODO 4 a
10.11.2001 (incluindo trânsito) TIPO DE AFASTAMENTO Com
ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: incisos IV e V do artigo
1º, do Decreto nº 1.387/95, combinado com o inciso I, do art. 1º, do
Decreto nº 91.800/85 (Processo nº 01420.000904/2001-46).

FRANCISCO WEFFORT

(Of El. nº 152 2001)

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, Substituto, no uso da competência subdelegada pelo art.2º, da Portaria Ministerial nº 059, de 24 de abril de 1995, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de abril de 1995, resolve:

Nº 67 - Designar DANIL FELICÍSSIMO DE MOURA, Programador, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, deste Ministério.

Nº 68 - Dispensar, a pedido, PAULO EDUARDO VIDAL LEITE RIBEIRO, Técnico III, da Função Gratificada, código FG-2, deste Ministério.

ULYSSES CESAR A. DE MELO

(Of El n* 151/2001)

Ministério do Trabalho e Emprego

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I, art. 1º do Decreto n.º 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve;

Nº 649 - Exonerar, a pedido, MAUREN INEZ ROJAHN PINTO do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Redação de Assuntos Externos, código DAS 101.2, do Gabinete do Ministro.

Nº 650 - Nomear CARLOS HENRIQUE BARBOSA ANDRADE, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Redação de Assuntos Externos, código DAS 101.2, do Gabinete do Ministro, ficando dispensado da função que ora ocupa.

Nº 651 - Exonerar, a pedido, DIONÍSIO DE SOUZA LINS do cargo em comissão de Assessor do Secretário de Relações do Trabalho, código DAS 102.4, deste Ministério, a partir de 09 de outubro de 2001

FRANCISCO DORNELLES

(Of. El. nº 218/2001)

DESPACHOS DO MINISTRO Em 31 de outubro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País dos seguidores:

JUAREZ CORREIA BARROS JÚNIOR, Diretor do Departamento de Segurança e Saúde no Trabalho e MÁRIO BONCIANI, Coordenador-Geral de Normatização e Análise de Recursos, deste Ministério, para participarem da XIV Reunião Ordinária do Sub Grupo de Trabalho 10 - Assuntos Trabalhistas, Emprego e Seguridade Social, a realizar-se em Montevidéu, Uruguai, no período de 13 a 17 de novembro de 2001, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com ônus.(Processo nº 46010.002009/2001-26).

MARCILIO RIBEIRO DE SANT'ANA, Coordenador Alterno do SGT 10 do Mercosul, deste Ministério, participar de Reuniões Internacionais da Comissão Sociolaboral do Mercosul e do SGT-10 "Assuntos Trabalhistas, Emprego e Seguridade Social", em Montevidéu, Uruguai, no período de 10 a 17 de novembro de 2001, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com ônus. (Processo nº 46010.002035/2001-54).

PAULO GUSTAVO DE ARAÚJO PAIVA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, deste Ministério, para participar de Reuniões Internacionais da Comissão Sociolaboral do Mercosul e do SGT-10 "Assuntos Trabalhistas, Emprego e Seguridade Social", em Montevidéu, Uruguai, no período de 11 a 17 de novembro de 2001, já incluidos os dias necessários ao trânsito, com ônus. (Processo nº 46010.002035/2001-54).

SÔNIA MARIA JOSÉ BOMBARDI, Assessora da Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, deste Ministério, para participar do curso "Novas Formas de Organização do Trabalho e Reconversão Profissional", a realizar-se em Turim, Itália, no periodo de 03 a 17 de novembro de 2001, já incluídos os dias necessários ao trânsito, com ônus para Fundacentro. (Processo nº 46010.002008/2001-81).

FRANCISCO DORNELLES

(Of El nº /217/2001)

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 648, de 30.10.2001, publicada no Diário Oficial da União de 31.10.2001, Seção 2, página 21, no caput, onde se lê: "...no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso l, art. 1º do Decreto n.º 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:", leia-se: "...no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso l, art. 1º do Decreto n.º 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, e tendo em vista o disposto no caput do art. 3º do Decreto n.º 3.129, de 9 de agosto de 1999, alterado pelo Decreto n.º 3.396 de 30 de março de 2000, publicado no DOU de 31 de março de 2000, e a Portaria/MPOG n.º 67, de 30 de março de 2001, publicada no DOU de 2 de abril de 2001, resolve:"

(Of El. nº 219'2001)

No Despacho de afastamento do País dos servidores NAS-SIM GABRIEL MEHEDFF, Secretário de Políticas Públicas de Emprego, ROGÉRIO AUGUSTO CALDERÓN RAMOS, Gerente de Programas do Departamento de Qualificação Profissional, ROBERTO NAMI GARIBE FILHO, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental e PAULA COELHO DE ANDRADE HORTA BARBOSA, Assessora da Secretária de Políticas Públicas de Emprego, deste Ministério, publicado no D.O.U. de 30 de outubro de 2001, Seção 2, página 16, onde se lê: "...no período de 30 de outubro a 11 de novembro de 2001...", leia-se: "...no período de 30 de outubro a 11 de novembro de 2001..."

(Of. El. nº 216/2001)

Ministério da Previdência e Assistência Social

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 93, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, com a redação dada pelo art. 22, da Lei nº 8.270, de 17.12.91, e na alínea "b", inciso I da IN/SAF nº 10, de 30.11.93, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, na forma abaixo indicada:

Nº 3.581 NOME: Maria Batista da Silva, Mat. Siape nº 0935824
CARGO: Auditor-Fiscal da Previdência Social
DO: Instituto Nacional do Seguro Social
PARA: Secretaria de Previdência Complementar/MPAS
FUNÇÃO: Cargo em Comissão
RESPONSABILIDADE DO ÔNUS: Órgão cedente
PROCESSO №: 35000.002718/2001-70

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e II do art. 1°, do Decreto n° 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 3.582 - Nomear MARIA BATISTA DA SILVA para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Secretaria de Previdência Complementar.

ROBERTO BRANT

DESPACHO DO MINISTRO Em 31 de outubro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, modificado pelos Decretos nº 2.349 de 15/10/1997, e nº 3.025 de 12/04/1999, autoriza o afastamento do País da Srª. NEIVA RENCK MACIEL, Ouvidora-Geral da Previdência Social-OGPS/MPAS, para participar do "VI Congresso Internacional do CLAD sobre a Reforma do Estado e da Administração Pública", a realizar-se em Buenos Aires-Argentina, no período de 04 a 10/11/2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, de acordo com o inciso II, do art 1º, do Decreto nº 91.800, de 18/10/1985 -(Processo nº 44000.002839/2001-47).

ROBERTO BRANT

(Of. El ir 635/2001)

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MPAS/GM/Nº 3560, de 29/10/2001, publicada no DOU de 31/10/2001, seção 2, página 21, onde se lê: "Exonerar, a pedido...", leia-se: "Exonerar ...".

Of El. nº 632/2001)

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL GERÊNCIA EXECUTIVA RIO DE JANEIRO SUL SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O CHEFE DE SEÇÃO DE RECURSOS HUMANOS DA GEXRJ-SUL, no uso das atribuições estabelecidas no art. 70 do Regimento Interno, aprovado pela PT nº MPAS/GM-3.464/01, publicada no DOU nº 187, de 28-09-2001, resolve:

Nº 204 - Alterar a fundamentação da PT nº IAPAS/RJAP-197, de 05-04-90, referente à aposentadoria de OCTÁVIO AUGUSTO DE AMORIM, mat. SIAPE-908836, Procurador Federal, Classe "S", padrão III, aposentado de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, com proventos mensais correspondentes a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos), para constar que o inativo encontra-se acometido de moléstia especificada no artigo 186, inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112/90, a partir de 29-08-01, em conseqüência, os proventos mensais passam a ser calculados integralmente, de acordo com o artigo 190, da citada Lei, ficando conseqüentemente, isento do IRRF, na forma do artigo 6º, item XIV, da Lei nº 7.713/88 (Processo nº 35301.063312/90, juntado de nº 37280.001691/01-24).

Nº 205 - Alterar a fundamentação da PT nº RGBC-173, de 22-03-68, referente à aposentadoria de CARLOS ISRAEL MOZER PENHA, mat. SIAPE-905873, Procurador Autárquico, Classe "A", padrão III, aposentado de acordo com o artigo 108, parágrafo único, do artigo 139 da Constituição do Brasil, para constar as seguintes alterações: a) reposicionar o servidor da referência NS-18, Classe "C", para a referência NS-25, Classe "S" (posteriormente, Classe "A", Padrão III), conforme o disposto na IN/DASP-77/85, com efeitos financeiros a partir de 13-03-85; b) Em decorrência do reposicionamento, o referido servidor faz jus ao artigo 84, item II da Lei nº 1.711/52, a partir da referida data; c) Conforme Media Provisória nº 2.04828, de 28-07-00, publicada no DOU nº 145-B, de 30-07-00, a referida categoria funcional foi reestruturada para Procurador Federal, sendo posicionado na Classe "S", Padrão III (Processo nº 3091951/81).

LUCIANO DA SILVA E SILVA

(Of. El. nº 6/2001)

GERENCIA EXECUTIVA SÃO PAULO - LESTE

PORTARIA Nº 65, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O GERENTE EXECUTIVO EM SÃO PAULO - LESTE, no uso das atribuições conferida pela Portaria/MPAS N.º 6247, DE 28.12.1999, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARIO MASSAHA-RU MISSAWA, matrícula 0.954.356, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Previdência Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no Artigo 40, Inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e artigo 186, Inciso III, alínea "c" da Lei n.º 8.112/90, combinado com o Artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 20/98, com os proventos proporcionais a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco ayos), e demais vantagens a que faz jus.(Processo n.º 35465.000508/2001).

ASSIS DE ANDRADE VIEIRA

(Of El n° 3:2001)

(Of Et # 631/2001)

GERÊNCIA EXECUTIVA EM VITÓRIA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

A Chefe da Divisão de Administração do INSS,no Estado do Espírito Santo,no uso das atribuições na PT/MPAS Nº 6.157/99,de 29.11.1999,e com fundamento da Portaria nº 2.722,de 29/02/2000,subdelegada através da Portaria/INSS/GEXVIT/ES nº 28,de 01.03.2000,e considerando o que consta do processo nº 35059.000737/2001-22, resolve:

Nº 97 - Declarar alterada a PORTARIA INSS/ESDP nº 62.de 09/04/91.publicada no DOU 73,de 17/04/91.que aposentou o servidor Fernando Felix do Nascimento,matricula SIAPE nº 0887084,com fundamento no artigo 40,inciso III, alinea "C" da CF/88 e Artigo 186,inciso III,alinea "c" da Lei 8.112/90 para considerá-lo aposentado com fundamento Previsto no artigo 186,inciso I da Lei 8.112/90 (33/35 trinta e três trinta e cinco avos),a partir de 03.10.01,conforme Laudo Médico Pericial.

A Chefe da Divisão de Administração do INSS,no Estado do Espírito Santo,por competência atribuída na PT/MPAS Nº 6.157/99,de 29.11.99,e com fundamento da Portaria nº 2.722,de 29/02/2000,subdelegada através da Portaria/INSS/GEX/VIT/ES nº 28,de 01.03.2000, considerando o que consta do processo nº 35059.001815/2001-12,

Nº 98 - Declarar alterada a PORTARIA INSS/ESDP nº 491,de 21/10/92,publicada no DOU 30/10/92,que aposentou a servidora Iva Pires de Paiva,matrícula SIAPE nº 07513811,com fundamento no artigo 186,inciso I,alínea "A" da Lei 8.112/90 para considerá-la aposentada com fundamento Previsto no artigo 186,inciso I parágrafo Primeiro da Lei 8.112/90,a partir de 16.10.01,conforme Laudo Médico Pericial. dico Pericial.

EDNÉIA MARDEGAN DARIO POTIGUARA

(Of El. nº 20,2001)

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 2.007, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O Ministro de Estado da Saúde, no uso de suas atribuições, resolve:

Art. 1º Alterar a Portaria n.º 176/GM, de 23/2/2000, publicada no DOU n.º 77-E, dc 20/4/2000, Seção 2, página 5:

Programa: Gestão da Política de Saúde/SPS Destituir: Eduardo Augusto Fernandes Nilson Instituir: Elias Rassi Neto

Programa: Prevenção e Controle da Tuberculose e de Outras Pneumopatias/SPS

Destituir: Maria Lúcia Fernandes Penna Instituir: Josué Laguardia Programa: Vigilância Epidemiológica e Ambiental em Saúde/FUNASA

Destituir: Albertino Alexandre Maciel

Instituir: Eduardo Hage

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ SERRA

(Of. El. nº 440/2001)

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.276, publicada no Diário Oficial de 24/11/2000, autoriza, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país dos servidores:

Nº 1999 - Eduardo Hage Carmo, Coordenador-Geral de Vigilância Epidemiológica, da Fundação Nacional de Saúde, para participar da "XVI Reunião Ordinária do SGT 11 "Saúde"/MERCOSUL - Comissão de Vigilância Epidemiológica", em Montevidéu, no Uruguai, no período de 4 a 9 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus para a FUNASA (Processo nº 25100.002017/01-93).

Nº 2000 - Tânia Di Giacomo do Lago, Diretora do Departamento de Ações Programáticas Estratégicas, da Secretaria de Políticas de Saú-de, para participar da "XVI Reunião Ordinária do SGT 11 "Saúde"/MERCOSUL - Comissão de Prestação de Serviços para Saúde", em Montevidéu, no Uruguai, no período de 5 a 7 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.118578/01-31).

Nº 2001 - Enir Guerra Macêdo de Holanda, Diretora de Programa do Ministro de Estado da Saúde e Coordenadora Nacional do SGT 11 "Saúde"/MERCOSUL, com a finalidade de participar da "XVI Reunião Ordinária do SGT 11 "Saúde"/MERCOSUL", em Montevidéu, no Uruguai, no período de 4 a 10 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.118304/01-42). Nº 2002 - Irene Abramovich, Médica do Quadro Permanente do Ministério da Saúde, em excreício na Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo, com a finalidade de participar, na qualidade de Coordenadora Alterna Brasileira da Subcomissão de Exercício Profissional, da "XVI Reunião Ordinária do SGT 11 "Saúde"/MERCOSUL -", em Montevidéu, no Uruguai, no período de 4 a 10 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.118298/01-23).

Nº 2003 - Jorge Frederico Duarte Webber, Analista de Informações, com a finalidade de assessorar a Coordenadora Nacional durante a ""XVI Reunião Ordinária do SGT 11 "Saúde"/MERCOSUL". em Montevidéu, no Uruguai, no período de 4 a 10 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus para o MS (Processo nº 25000.118309/01-75).

Nº 2004 - Elizabeth David dos Santos, Assessora do Centro Nacional de Epidemiologia (CENEPI), da Fundação Nacional de Saúde - FUNASA, com a finalidade de participar de "Curso de Outono de Epidemiologia Aplicada", no âmbito de Acordo de Cooperação Técnica com o Centro de Controle e Prevenção de Doenças - CDC, em Atlanta, nos EUA, no período de 2 a 17 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus para a FUNASA (Processo nº 25100.002023/01-41).

O Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.276, publicada no Diário Oficial de 24/11/2000, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 2005 - alterar para 4 a 9 de dezembro de 2001 o período do afastamento do país publicado no Diário Oficial nº 183, de 24/9/2001, Seção 2, página 13, do servidor Jorge Alexandre Silvestre, Gerente do Programa de Saúde e Valorização do Idoso, da Secretaria de Assistência à Saúde, nas condições mencionadas no Processo nº 25000.101923/01-06..

Nº 2006 - cancelar a autorização do afastamento do país publicado no Diário Oficial nº 200, de 18/10/2001, Seção 2, página 21, da servidora Ana Beatriz Moraes da Silva, Tecnologista da Escola Nacional de Saúde Pública-ENSP, da Fundação Oswaldo Cruz, tendo em vista que a viagem não foi realizada (Processo nº 25380.005466/01-94).

OTAVIO AZEVEDO MERCADANTE

(Of. El. nº 440/2001)

SECRETARIA EXECUTIVA NÚCLEO ESTADUAL EM MINAS GERAIS DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO

PORTARIA Nº 267, DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

A RESPONSÁVEL PELO RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria DICON/RH/MG nº 063, de 29/11/00, publicada no BS/MS/MG nº 04, de 01/12/00, e em vista do que consta do Processo 25003.0002617/2001-50, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária, com os proventos integrais, a YOSITA BAETA NEVES, SIAPE 557820, ocupante do cargo de Agente Administrativo, NI, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 8º, incisos I, II e III, alíneas "a" e "b" da Emenda Constitucional nº 20/98, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item 1.

ELZA AUXILIADORA DINIZ

(Of El. nº 37/2001)

NÚCLEO ESTADUAL NO MARANHÃO DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 2001

O CHEFE DA DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MA-RANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/1.147/GM, de 11.10.00, publicada no DOU N° 199-E, de 16.10.00, republicada através do DOU 200E, de 17.10.2000 c PT/CGRH/SAA/MS n.° 1.351 de 17.10.00, DOU N.° 202 de 19.10.00, e tendo em vista o que consta do Processo abaixo especificado,

Nº 4.770 - Conceder Pensão Vitalicia a partir de 12.08.2001, a MA-RINETE PEREIRA, companheira do ex-servidor aposentado FER-NANDO DA SILVA NUNES matrículas DTP-3.146.863, SIAPE-548.661,no cargo de Agente Administrativo, Nivel Intermediário, Classe "A" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, no percentual de 50% (cinquenta por cento) dos vencimentos a que fazia jus, o ex-servidor, com fundamento nos Artigos 217, inciso I, alínea e 218 § 2.º da Lei n.º 8.112/90 de 11.12.90 e Pensão Temporária as filhas menores ELZA PEREIRA NUNES e LUCIANE PEREIRA NUNES, no percentual de 50% (cinqüenta por cento), na forma do inciso II, alínea "a " e 218 § 2.º da citada Lei . (Processo 25014-001149/2001-77).

Nº 4.772 Conceder Aposentadoria Voluntária, Integral por Tempo de Serviço, de acordo com a Emenda Constitucional n.º 20, de 15.12.98, Art.8.º, incisos I, II, III alínea "a" e " b", combinado com a nova Redação dada pela Lei 9.527/97, Art. 186, item III, alínea "a ", ao servidor WALTERBI PEREIRA DE SÁ, matrículas DTP-4.327.667, SIAPE-405.876, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hornital Universitária Presidente Dura como a ventaças de acordo. Hospital Universitário Presidente Dutra, com as vantagens do cargo efetivo, e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 33104-00743/2001).

ALMIR AGUIAR MARQUES FILHO

PORTARIAS DE 19 DE SETEMBRO DE 2001

O CHEFE DA DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MA-RANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/1.147/GM, de 11.10.00, publicada no DOU Nº 199-E, de 16.10.00, republicada através da DOU 200E, de 17.10.2000 c PT/CGRH/SAA/MS n.º 1.351 de 17.10.00, DOU N.º 202 de 19.10.00, e tendo em vista o que consta do Processo abaixo especificado,

Nº 4.773 - Conceder Aposentadoria Compulsória, com Proventos Proporcionais ao Tempo de Serviço, a partir de 20.02.2001, de acordo Proporcionais ao Tempo de Serviço, a partir de 20.02.2001, de acordo com o Art. 40, § 1º inciso II da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20/98, ao servidor KLE-BER FERNANDES CARVALHO BRANCO, matrículas DTP-3.702.146, SIAPE-549.617, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS-SMS, com proventos mensais correspondentes a 32/35 avos do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25014.000190/2001-26) n.º 25014-000190/2001-26).

Nº 4.774 - Conceder Aposentadoria Compulsória, com Proventos Proporcionais ao Tempo de Serviço, a partir de 15.06.2001, de acordo com o Art. 40, § 1º inciso II da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20 de 15.12.98, a servidora LAURA ROSA SANTOS VIANA, matriculas DTP-3.577.392, SIAPE-549.405, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nivel Intermediário, Classe "A", Padrão III, do Quadra de Descal dada Ministria Instituta de Rescal dada Ministria Instituta de Personal dada Ministria Instituta de Personal dada de Personal dada Ministria Instituta de Personal dada Ministria Instituta de Personal dada de Personal da Personal dada de Personal da Personal da Personal da Personal da Personal da P dro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Universitário, com proventos mensais correspondentes a 23/30 avos do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 33104-00729/2001).

Nº 4.775 - Conceder Aposentadoria Voluntária com Proventos Integrais, de acordo com a Emenda Constitucional n.º 20/98, Art. 8º, incisos I, II e III, alíneas "a " e "b", combinado com a nova redação dada pela Lei 9.527/97, Art. 186, item III, alínea "a" ao servidor AMADEU PINTO DA SILVA, matrículas DTP-3.438.007, SIAPE-549.061, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Universitário, com proventos mensais correspondentes do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 33104-000652/2001).

ALMIR AGUIAR MARQUES FILHO

(Of. El. nº 33/2001) .

PORTARIAS DE 15 OUTUBRO DE 2001

O CHEFE DA DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO MA-RANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/1.147/GM, de 11.10.00, publicada no DOU N° 199-E, de 16.10.00, republicada através do DOU 200E, de 17.10.2000 e PT/CGRH/SAA/MS n.º 1.351 de 17.10.00, DOU N.º 202 de 19.10.00, a tando am vista o que consta dos Processos abaixo especificados e tendo em vista o que consta dos Processos abaixo especificados,

Nº 4.782 - Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 24.09.2001, a MARÍA VERA CRUZ SILVA DE SIQUEIRA, viúva do ex-servidor aposentado JORGE BARROSO DE SIQUEIRA, matrículas DTP-3.923.720, SIAPE-634.077, ocupante do cargo de Auxiliar de Enformagem, Nível Intermediário, Classe "A" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, no percentual de 50% (cinqüenta por cento) dos vencimentos a que fazia jus o ex-servidor aposentado, com fundamento nos Artigos 217, inciso I, alínea "a" e 218 § 2.º da Lei n.º 8.112 de 11.12.90, e Pensão Temporária aos filhos menores WAGNER SILVA DE SIQUEIRA, po percentual de 50% (cinqüenta por cento) na forma do inciso II. no percentual de 50% (cinquenta por cento), na forma do inciso II, alinea "a " e 218 § 2.º da citada Lei . (Processo 25014-001261/2001-

Nº 4.783 - Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 08.09.2001, a BENEDITA FIGUEIREDO COSTA, viúva do ex-servidor aposentado JOÃO DE DEUS COSTA, matrículas DTP-125.040, SIAPE-231.576, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão II, do Quadro de Pessoal deste Ministério, no percentual de 100% (cem por cento) dos proventos a que fazia jus o ex-servidor, com fundamento nos Art. 217, inciso I, alínea "a" e 218 da Lei 8.112 de 11.12.90. (Processo n.º 25014.001203/2001-84).

ALMIR AGUIAR MARQUES FILHO

NÚCLEO ESTADUAL NO PARANÁ DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO

ISSN 1676-2347

PORTARIA Nº 5.995, DE 26 DE OUTUBRO DE 2001

A CHEFE DA DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PARA-NÁ, no uso de suas atribuições conferidas pela PT'CGRH.'SAA.'MS, nº1351, de 17/10/2000, publicada no DOU nº202, de 19/10/2000 e tendo em vista o que consta do processo abaixo especificado, RE-SOLVE:

Declarar aposentado, a contar de 16/10/2001, o servidor FRANCISCO PARREIRA DA SILVA, matricula 568615, ocupante do cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, Nível Auxiliar, Classe A, Padrão I, do quadro do Ministério da Saúde do Paraná, com fundamento no Artigo 40, parágrafo 1°, ítem II e parágrafo 3° da Emenda Constitucional nº 20/98, com proventos mensais proporcionais ao tempo de contribuição correspondentes a 25/35 avos da referência, mais as vantagens inerentes ao cargo. (Processo n.º 25023-002389/2001-80; SISAC-1154524, 1155024).

MARIA LUCIA AM. SCHNEIDER

(Of. El. nº 30/2001)

NÚCLEO ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO

PORTARIA DE 13 DE SETEMBRO DE 2001

O CHEFE DE DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi conferida pela PT MS/SAA/CGRH Nº 1.351 de 17.10.2000 publicada no D.O.U Nº 202 de 19 subsequente e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Nº 304 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "c¹ da Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. № 20/98 a ARMANDO MANDUCA DA ROCHA, matrícula SIAPE 6565208, Médico Classe "A" Padrão III do Nível Superior, proporcional a 31/35 (trinta e um, trinta e cinco) avos, com proventos mensais correspondentes a 75% do vencimentos do cargo, acrescidos de 25% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução № 35/99 do Senado Federal. (Processo n.º 25025.000676/01-28).

Nº 305 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "a' da Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. Nº 20/98 a ANATALIA IRENE MACHADO DA SILVA, mátricula SIAPE 562551, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "A". Padridão III do Nívol Intermediário, com proventos mensais sporrespondentes a 100% do vergomento do cargo, acrescidos de 123% de Adirio gional por Temponile Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 135/99 o do Senado Federal, (Processo n.º 25025,000613/01-16) o control de 1861 de

Nº 306 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letitifal dix Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. Nº 20/98 a ENEDINA MARIA CHIAPINOTTO DOS SANTOS, matrícula SIAPE 58002 I Acivilità A de Enfermagein, Classe "A" Padrão III do Nível Intermediário, com proventos mensais correspondentes a 100% do vencimentos do efficio lacrescidos del 16% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal (Processo n.º 25025.000640/01-81)!

Nº 307 - Conceder aposentadoria voluntaria, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "c' da Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. Nº 20/98 a MARIA DA GRAÇA ZUBARAN, matricula SIAPE 546815 "Médico, Classe "A" Padrão III do Nivel Superior, proporcional a 27/30 (vinte e sete, trinta) avos, bem como a Vantagem Pessoal prevista na Lei 9527/97, com proventos mensais correspondentes a 80% do vencimentos do cargo, acrescidos de 16% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal.(Processo n.º 25025.000960/01-21).

Nº 308 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "a' da Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. Nº 20/98 a MARIA HELENA DE JESUS FOGAÇA RIBAS, matrícula SIAPE 578598, Agente Administrativo, Classe "A" Padrão III do Nivel Intermediário, com proventos mensais correspondentes a 100% do vencimentos do cargo, acrescidos de 19% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal.(Processo n.º 25025.000620/01-73).

 PORTARIAS DE 28 DE SETEMBRO DE 2001

O CHEFE DE DIVISÃO DE CONVÊNIOS E GESTÃO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi conferida pela PT MS/SAA/CGRH Nº 1.351 de 17.10.2000 publicada no D.O.U Nº 202 de 19 subsequente e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Nº 326 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "a' da Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. Nº 20/98 a ANNA MARIA AMARAL, matrícula SIAPE 570520, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "A" Padrão III do Nível Internediário, com proventos mensais correspondentes a 100% do vencimentos do cargo, acrescidos de 20% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal. (Processo n.º 25025.000552/01-15).

Nº 327 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "a' da Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. № 20/98, ECLECY MARIA DALMOLIN SCHEIDT, matrícula SIAPE 657418, Auxiliar de Enfermagem, Classe "A" Padrão III do Nível Intermediário, com proventos mensais correspondentes a 100% do vencimentos do cargo, acrescidos de 21% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução № 35/99 do Senado Federal. (Processo n.º 25025.000858/01-35).

Nº 329 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "a' da Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. Nº 20/98, HELENA CONCEIÇÃO FLORES RODRIGUES, matricula SIAPE 568304, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "A" Padrão III do Nível Internediário, com proventos mensais correspondentes a 100% do vencimentos do cargo, acrescidos de 21% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal.(Processo n.º 25025.000685/01-19).

Nº 330 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "a' da Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. Nº 20/98, IVONI ILSE ASSUNÇÃO, matrícula SIAPE 566697, Auxiliar Operacional de Serviço Diversos, Classe "A" Padrão III do Nível Intermediário, com proventos mensais correspondentes a 100% do vencimentos do cargó, acrescidos de 21% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal.(Processo n.º 25025.000600/01-66).

Nº 331 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "a' da Lei 8.112/90 e artigo 8º da E.C. Nº 20/98, MARIA ALICE SOUZA FERNANDES, matrícula SIAPE 563183, Agente Administrativo, Classe "A" Padrão III do Nivel Intermediário, com proventos mensais correspondentes a 100% do vencimentos do cargo, acrescidos de 22% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal (Processo n.º25025.000872/01-66).

Nº 332 - Conceder aposentadoria voluntária, de acordo com o artigo 186, inciso III letra "a' da Lei 8.112/90 e artigo 8" da E.C. Nº 20/98, MARIA SABINA SIMA SOUZA, matricula SIAPE 553731, Auxiliar de Enfermagem, Classe "A" Padrão III do Nivel Intermediário, com proventos mensais correspondentes a 100% do vencimentos do cargo, acrescidos de 14% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal (Processo n.º 25025.000646/01-67).

MARIA BEATRIZ ZANELLA IRIGOYEN

(Of. El nº 3/2001)

NÚCLEO ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO

PORTARIA Nº 1.077, DE 25 DE SETEMBRO DE 2001

O CHEFE DE SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.147, de 17.10.2000 e à vista das informações constante no Processo nº: 25001.005310/2001-21, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a partir de 28.07.2001, à viúva MARISIA VICENTE PITA DE OLIVEIRA, equivalente a 100% (cem por cento) do vencimento que fazia jus o servidor LAERT PITA DE OLIVEIRA FILHO, matrícula nº 4.461.983 (SIAPE nº 0.647.450), Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão III, Ativo, perceptor de 21% de Anuênios e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delégada 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

PORTARIA Nº 1.173, DE 19 DE OUTUBRO DE 2001

O CHEFE DA SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANERO, no uso das infibilições conferidas pela PT/OM/MS=nº +147, de 47.10.2000 e à vista-das informações=constante no Processo nº: 25001.003916/01-21, resolve: Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alinea "b", da Lei 8.112/90, a partir de 02/07/2001 (data da protocolização do requerimento), à esposa separada judicialmente com percepção de Pensão alimentícia IGNEZ CORREA CHAGAS, equivalente a 50% (cinqüenta por cento) do provento que fazia jus o ex-servidor JAIR LOBO MADEIRA, matricula 4,385.217 (SIAPE 0.645.656), Médico, Nível Superior, Classe "A", Padrão "III", aposentado proporcionalmente a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), de acordo com o artigo 186, inciso I, da Lei 8112/90, perceptor de 05% de Anuênios, 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92, passando LUCIENNE PATRICIA DE ANDRADE MADEIRA, detentora da Pensão Temporária já conecdida, a perceber 50% (cinqüenta por cento) do provento do servidor.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 2001

O CHEFE DA SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.147, de 17.10.2000 e à vista das informações constante no Processo nº: 25001.004618/01-59, resolve:

Nº 1192 - Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112/90, a partir de 02/07/01, ao viúvo ANTÔNIO IGNACIO PAQUIER, equivalente a 100% (cem por cento) do provento que fazia jus a ex-servidora THETIS DA SILVA PAQUIER, matrícula 3.239.586 (SIAPE 0.613.929), Agente de Serviços Complementares, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", aposentado de acordo com artigo 101, inciso III, parágrafo único, Combinado com o artigo 102, inciso I, alínea "a" da Constituição do Brasil, perceptor de 20% de Anuênios, Vantagem Pessoal do artigo 13 da Lei 8.216/91, 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

O CHEFE DA SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.147, de 17.10.2000 e à vista das informações constante no Processo nº: 25001.005138/2001-13, resolve:

Nº 1193 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínca "a", da Lei 8.112/90, a partir de 11/07/01, ao viúvo MARIO VIDAL DE LIMA FILHO, equivalente a 100% (cem por cento) do provento que fazia jus a ex-servidora NIVEALINDA CASTRO DE LIMA, matrícula 3.393.313 (SIAPE 0.618.517), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", aposentado de acordo com o parágrafo único do artigo 1º da Lei 368/67, perceptor de 05% de Anuênios, Vantagem Pessoal do artigo 13 da Lei 8216/91, 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

O CHEFE DA SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO, ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.147, de 17.10.2000 e à vista das informações constante no Processo nº: 25001.006036/2001-15, resolve: punsbiugo e

Nº 1200 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112/90, a partir de 24/09/2001, à viuva JUREMA DE MELLO GÓMES, equivalente a 100% (cem por cento) do provento que fazia jus o ex-servidor ANTÔNIO DA, SILVA GOMES, matrícula 3.127.737 (SIAPE 0.610,357), Técnico de Laboratorio, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", aposentado de acordo com artigo 101, inciso I, combinado com ortigo 102; inciso II da Constituição do Brasil, perceptor de 15% de Anuênios, Vantagem Pessoal do artigo 13 da Lei 8216/91 e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

O CHEFE DA SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.147, de 17.10.2000 e à vista das informações constante no Processo nº: 25001.005317/2001-42, resolve:

Nº 1201 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alinea "a", da Lei 8.112/90, a partir de 11/08/2001, à viúva MARLY GALLO DE SÁ, equivalente a 100% (cem por cento) do provento que fazia jus ao ex-servidor PAULO RODRIGUES DE SÁ, matrícula 3001652 (SIAPE 605.752), Contador, Nivel Superior, Classe "A", Padrão "III", aposentado de acordo com o disposto no artigo 101, inciso III, combinado com o artigo 102, inciso I, alínea "a" da Constituição do Brasil de 1969, perceptor de 32% de Anuênios, Vantagem Pessoal do artigo 184, inciso II da Lei 8112/90, Vantagem Pessoal do artigo 13 da Lei 8216/91 e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

O CHEFE DA SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO MÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.147, de 17.10.2000 e à vista das informações constante no Processo nº: 25001.004062/2001-09, resolve:

Nº 1202 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alinca "a", da Lei 8.112/90, a partir de 18/06/2001, à viúva HERMINIA DE SÁ FREIRE COUTINHO, Equivalente a 100% (cem per-cente) do provento-que faziar jus o ex-servidor JOÃO BENTO COUTINHO, matricula 3.274.446 (SIAPE 0.615.018), Agente de

1. 47. 4

MARIA BEATRIZ ZANELLA IRIGOYEN

Portaria, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "IV", aposentado de acordo com o artigo 176 item II da Lei 1711/52, observando o item I, lotra "a" do artigo 102 da Constituição Federal, perceptor de 35% de 'Anuênios, Vantagem Pessoal do artigo 184, inciso I da Lei 1711/52, Vantagem da artigo 13 da 1 ei 8216/91 e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da 1 ei Delegada 13/92.

O CHEFE DA SERVICO DI: PLSSOAI INATIVO DO NU-CLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAUDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.147, de 17.10.2000 e à vista das informações cons-tante no Processo nº: 25001 004981/2001-74, resolve:

Nº 1203 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alinea "a", da Lei 8.112/90, a partir de 26/07/2001, à viúva VERA LUCIA TEIXFIRA, equivalente a 100% (cem por cento) do vencimento que fazia jus ao ex-servidor AVANI TEIXEIRA, matrícula 3.901.378 (SIAPE 0.633.398), Motorista oficial, Nivel Intermediário, Classe "A", Padrão "II", Ativo, perceptor de 17% de Anuénios, 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

(Ot El. n. 671 2001)

SECRETARIA DE GESTÃO DE INVESTIMENTO EM SAÚDE

PORTARIAS DE 26 OUTUBRO DE 2001

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE INVESTIMENTO EM SAÚDE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MS nº 1.262, de 15.10.1999, com fundamento nos artigos 66 e 67 da Lei nº 8.666/93, resolve:

Nº 111 - Art. 1º Designar os abaixo relacionados para exercerem, sob a coordenação e supervisão do primeiro, o encargo de gestor dos contratos firmados entre o Ministério da Saúde e instituições e empresas prestadoras de serviços na Região Centro-Oeste, no âmbito do Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da Área de Enfer-

magem - PROFAE.
-Paulo MarquesMatrícula
SIAPE: 1143298 -Leila Bernarda Gottems CPF: 577.816.561-72 RG: 2769107 - SSP/GO -Teresa Christine Pereira Moraes CPF: 399.978.121-15

RG: 906.398 - SSP/DF -Carla Aparecida de Souza Alves CPF: 611.423.951-20 RG: 1249972 - SSP/DF

Art. 2º As atribuições inerentes ao citado encargo de Gestor estão definidas na Portaria SIS/MS nº 83, de 08.10.2001.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 112 - Art, 1º Designar os abaixo relacionados para exercerem, sob a coordenação e supervisão do primeiro, o encargo de gestor dos contratos firmados entre o Ministério da Saúde e instituições e_t empresas prestadoras de serviços na Região Norte, no âmbito do Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da Área de Enfermagem -PROFAE.

- Paulo Marques Matricula SIAPE: 1143298 - Leila Bernarda Gottems CPF: 577.816.561-72 RG: 2769107 - SSP/GO Myrian Hecht Castilho Garcia CPF: 151.428.761-72 RG: 6.109.103 - SSP/SP

- Raimundo Tupinambá Alho Filho. CPF: 153.781.011-15

RG: 494.152 - SSP/DF

Art. 2º As atribuições inerentes ao citado encargo de Gestor estão definidas na Portaria SIS/MS nº 83, de 08.10.2001.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 113 - Art. 1º Designar os abaixo relacionados para exercerem, sob a coordenação e supervisão do primeiro, o encargo de gestor dos contratos firmados entre o Ministério da Saúde e instituições e empresas prestadoras de serviços na Região Nordeste, no âmbito do Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da Área de Enfermagem - PROFAE.

- Rita Elisabeth da Rocha Sório Matricula SIAPE: 1111908 - Leila Bernarda Gottems

CPF: 577.816.561-72 RG: 2769107 - SSP/GO

- Maria de Guadalupe Nogueira Paranaguá de Santana

CPF: 072.674.951-68 RG: 261144 - SSP/DF

Anita José dos Santos Guedes CPF: 085.059.501-00

RG: 298927 - SSP/DF

Supplied to the Control of the Control

Art. 2º As atribuições inerentes ao citodo encargo de Gestor estão definidas na Portaria SIS/MS nº 83, de 08 10,2001.

Diário Oficial da União - Seção

ORIGINAL COM DEFEITO

Art. 3º Lsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 114 - Art. 1" Designar os abaixo relacionados para exercerem, sob a coordenação e supervisão do primeiro, o encargo de gestor dos contratos firmados entre o Ministério da Saúde e instituições e empresas prestadoras de serviços na Região Sudeste, exceto no Estado de São Paulo, no âmbito do Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da Área de Enfermagem - PROFAE

 Márcia Seróa da Motta Brandão Matricula SIAPE, 04005619 Leila Bernarda Gottems CPF: 577.816,561-72 RG: 2769107 - SSP/GO - Sŏnia Maria Lievori CPF: 576.429.237-91 RG: 346.407 - SSP/PR - Eda Silva Scabra CPF: 154.110.101-44

RG: 298.527-SSP/DF Art. 2º As atribuições inerentes ao citado encargo de Gestor estão definidas na Portaria SIS/MS nº 83, de 08.10.2001.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na dața de sua pu-

blicação.

Nº 115 - Art. 1º Designar os abaixo relacionados para exercerem, sob a coordenação e supervisão do primeiro, o encargo de gestor dos contratos firmados entre o Ministério da Saúde e instituições e empresas prestadoras de serviços na Região Sul, no âmbito do Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da Área de Enfermagem - PRO-

Rita Elisabeth da Rocha Sório Matrícula SIAPE: 1111908 - Leila Bernarda Gottems CPF: 577.816.561-72 RG: 2769107 - SSP/GO Sônia Maria Lievori CPF: 576.429.237-91 RG: 346.407 - SSP/PR Maria de Fátima Guimarães Vieira

CPF: 027.767.072-15
RG: 186.114 - SSP/AM
Art. 2º As atribuições increntes ao citado encargo de Gestor estão definidas na Portaria SIS/MS nº 83, de 08.10.2001.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 116 - Art. 1º Designar os abaixo relacionados para exercerem, sob a coordenação e supervisão do primeiro, o encargo de gestor dos contratos firmados entre o Ministério da Saúde e instituições e empresas prestadoras de serviços no Estado de São Paulo, no âmbito do Projeto de Profissionalização dos Trabalhadores da Área de Enfermagem - PROFAE.

- Márcia Seroa da Motta Brandão Matricula SIAPE: 04005619 Leila Bernarda Gottems CPF: 577.816.561-72 RG: 2769107 - SSP/GO - Marcela Ribeiro Rodella Soares CPF: 096.690.118-50 RG: 15.884.766-0 - SSP/SP - Marcelo Ferreira Kawatoko CPF: 093.904.268-12

RG: 16.553.461-8 - SSP/SP Art. 2º As atribuições inerentes ao citado encargo de Gestor estão definidas na Portaria SIS/MS nº 83, de 08.10.2001.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERALDO BIASOTO JUNIOR

(Of. El. nº 69/2001)

SECRETARIA DE ASSISTENCIA À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER

PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Câncer, no uso de suas atribuições subdelegada pela Portaria n.º 655 de 31.08.1999 da CGRH/MS, publicada no BS n.º 36 de 03.09.1999 e tendo em vista o

que consta dos processos abaixo, resolve:
1. Conceder Pensão a beneficiara do ex-servidor do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde na forma abaixo:

Nº 214 - Pensão vitalicia equivalente a 100% (ccm por cento) a NILDA TEIXEIRA CALAZANS VIEIRA DE MARSILLAC a partir de 01/10/2001 dos proventos que fazia jus o seu cônjuge o ex-servidor JORGE SAMPAIO DE MARSILI AC MOTTA, matricula SIAPE n.º 227771, Agregado ao DAS-1, com fundamento no Art. 217, Inciso I, Alínea A da Lei n.º 8112/90. (Processo n.º

2. Conceder aposentadoria aos servidores do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde na forma abaixo:

Nº 215 - Aposentadoria voluntaria, com proventos proporcionais a ADILSON CORTINES LAXE, matrícula SIAPE n.º 639941, Tec-Albinison Colorines EAAT, hadron SIATE in 0.39941, 162-nologista, NS, Classe H, Padrão III, com fundamento no Art. 186, Inciso III, Alinea C da Lei 8112/90 e Art. 40, Inciso III, Alinea C da CF/88 combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 20/98, (Processo n.º 25410.2325/01).

Nº 216 - Aposentadoria voluntária, com proventos proporcionais a SUELY ABRAHÂO CAMPINAS, matricula SIAPE n.º 78168, Técnico, NI. Classe M, Padrão III, com fundamento no Art. 186, Inciso III, Alinea C da Lei 8112/90 e Art. 40, Inciso III, Alinea C da CF/88 combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 20/98. (Processo n.º 25410.2259/01).

2. Declarar vago os cargos acuma

JACOB KLIGERMAN

RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 206 de 09/10/01, publicada no DO de 10/102001, onde se lê; a partir de 07/07/01, leia-se: a partir de 07/09/01.

DEPARTAMENTO DE ASSISTÊNCIA E SERVIÇOS À SAÚDE

COORDENAÇÃO-GERAL DA UNIDADES HOSPÍTALARES PRÓPRIAS HOSPITAL DOS SERVIDORES DO ESTADO

PORTARIAS DE 16 DE OUTUBRO DE 2001

O Diretor-Geral do Hospital dos Servidores do Estado, designado na forma da Portaria Ministerial № 1875/2001, publicada no DOU de 16/10/2001, no uso das suas atribuições, que lhe foram subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS/№ 531/98, publicada no BS/CGSG/SAA/MS/№ 2, volume I, de 08 de janeiro de 1999, re-

Nº 320 - Conceder, com base no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei Nº 320 - Conceder, com base no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112/90, a partir de 04/07/2001, Pensão Vitalicia a Nilton Marinho, equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos a que fazia jus a ex-servidora Maria José Marinho, matrícula 03465101, Siape 0621133, Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", aposentada de acordo com art. 101, inciso III, § único da Constituição Federal, perceptora de 30% (trinta por cento) de Anuênios; 160% (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva, oriunda da Lei Delegada 13/92 e as Vantagens do art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52 e do art. 13 da Lei 8216/91. (Processo n.º 250061-02420/2001, apenso nº 51741231315/81).

Nº 321 - Conceder, com base no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei Nº 321 - Conceder, com base no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112/90, a partir de 09/06/2001, Pensão Vitalicia a Jurandi de Mendonça Nepomuceno, equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos a que fazia jus o ex-servidor José Alves Nepomuceno, matricula 03456510, Siape 0620543, AOSD, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão "IV", aposentado de acordo com art. 101, item III, c/c o art. 102, item I da Constituição, perceptor de 28% (vinte e oito por cento) de Anuênios; 160% (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva, oriunda da Lei Delegada 13/92, Vantagens do art. 184, inciso I, da Lei nº 4:711/52; e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 250061-02038/2001).

ALOYSIO DE SALLES FONSECA

PORTARIAS DE 25 DE OUTUBRO DE 2001

O Diretor-Geral do Hospital des Servidores do Estado, designado na forma da Portaria Ministerial Nº 1875/2001, publicada no DOU de 16/10/2001, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS/Nº 531/98, publicada no BS/CGSG/SAA/MS/Nº 2, volume I, de 08 de janeiro de 1999, re-

Nº 330 - Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora Odeíse Scrique Rodrigues, matrícula 03472086, (Siape 0621636), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no constituido de Companyo de Compan artigo 40, incisos III, alinea "a" da Constituição Federal de 05/10/88, observado o disposto no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efecom proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo; incorporando-se 25% (vinte e cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço; 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do art. 10°, da Lei Delegada 13/92; 10% (dez por cento) da Gratificação de Raios-X e Substâncias Radioativas de acordo com a Lei nº 6.786/80, c/c art. 12, parágrafos 2° c 3° da Lei nº 8.270/91; e demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250061-02236/2000, apensos 00762/96 e 02211/97).

Nº 331 - Conceder aposentadoria por invalidez integral à servidora N-331 - Conceder aposentadoria por invantez integral a servidora Laurinda Mattos Barbosa Brandão, matrícula 03680533 (Siape 0625290), ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no art.40, parágrafo 1°, inciso I, da Constitução Federal de 05/10/88, com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20/98,



combinado com o art.186, inciso I, §1º da Lei 8.112/90, com proventos mensais correspondentes ao valor de seu cargo efetivo, acrescidos de 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Servico: 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do artigo 10° da Lei Delegada 13/92, e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 25001-002573/2001-88, apenso 00377/99).

ALOYSIO DE SALLES FONSECA

PORTARIAS DE 26 DE OUTUBRO DE 2001

O Diretor-Geral do Hospital dos Servidores do Estado, designado na forma da Portaria Ministerial Nº 1875/2001, publicada no DOU de 16/10/2001, no uso das suas atribuições, que lhe foram subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS/Nº 531/98, publicada no BS/CGSG/SAA/MS/Nº 2, volume I, de 08 de janeiro de 1999, re-

Nº 292 - Retificar na Portaria HSE/MS/Nº 292, de 13/09/2001, publicada no DOU/N° 187, de 28/09/2001, Seção II, página 22, para fazer constar a seguinte alteração: onde se lê: conceder aposentadoria por invalidez proporcional, leia-se: conceder aposentadoria por invalidez decorrente de acidente de trabalho.

Nº 332 - Conceder aposentadoria por invalidez proporcional à servidora Rosa Maria Rodrigues Moraes, matrícula 04997921 (Siape 0652068), ocupante do cargo de AOSD, Nível Intermediário, Classe A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no art.40, parágrafo 1º, inciso I, da Constituição Federal de 05/10/88, com a redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20/98, combinado com o art.186, inciso I, da Lei 8.112/90, com proventos mensais correspondentes 18/30 (dezoito trinta avos) do valor do seu cargo efetivo, acrescidos de 13% (treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço; 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do art. 10, da Lei Delegada n.º 13/92; e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 25001-00003817/2000-69).

Nº 333 - Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora Maria José Gomes Justino, matrícula 5115566, (Siape 0654554), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no artigo 8º, incisos I, II e III, alíneas "a" e "b" da Emenda Constitucional nº 20/98, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo; incorporando-se 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço; 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do art. 10°, da Lei Delegada 13/92; e demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250061-02508/2001, apensos 03003/98).

Nº 334 - Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora Claudete de Souza Felipe Vitor, matrícula 041415054, (Siape 0639901), ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital dos Servidores do Estado, com fundamento no artigo 8º, incisos I, II e III, alíneas "a" e "b" da Emenda Constitucional nº 20/98, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo; incorporando-se 24% (vinte e quatro por cento) de Adicional por Tempo de Serviço; 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do art. 10º, da Lei Delegada 13/92; e demais vantagens a que fizer jus. (Processo 250061-02080/2001, apenso 04169/97).

ALOYSIO DE SALLES FONSECA

PORTARIA Nº 336, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O Diretor-Geral do Hospital dos Servidores do Estado, designado na forma da Portaria Ministerial N $^\circ$ 1875/2001, publicada no DOU de 16/10/2001, no uso das suas atribuições, que lhe foram subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS/Nº 531/98, publicada no BS/CGSG/SAA/MS/Nº 2, volume 1, de 08 de janeiro de 1999, re-

Conceder, com base no art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei n.º 8.112/90, a partir de 24/11/2000, Pensão Vitalícia à Maria de Lourdes de Azevedo, equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos a que fazia jus o ex-servidor Jorge Fortes de Azevedo, matricula 3470415, Siape 0621518, Artifice de Eletricidade e Comunicações, Nível Intermediário, Classe "B", Padrão "VI", aposentado de acordo com art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988 e art. 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8112/90, perceptor de 29% (vinte e nove por cento) de Anuênios; 160% (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva, oriunda da Lei Delegada 13/92, Vantagem do art. 192, inciso I, da Lei nº 8.112/90 e demais vantagens a que fizer juz. (Processo n.º 250061-01662/2001).

ALOYSIO DE SALLES FONSECA

INSTITUTO NACIONAL DE TRAUMATO-ORTOPEDIA

PORTARIA Nº 170, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O Diretor do Instituto Nacional de Tráumato-Ortopedia, no uso das suas atribuições que lhe conferem a Portaria nº 1885 /GM de 15 de outubro de 2001, resolve:

Art. I Constituir Comissão Permanente de Licitação do Instituto Nacional de Tráumato-Ortopedia visando promover as contratações de Obras e Serviços de Engenharia, bem como aquisições de Materiais e outros Serviços

Art. Il Designar para compor a Comissão Permanente referida no art. I os seguintes membros:

Presidente: ANABETE GOMES, Agente Administrativo, matricula nº 064.013-3

Membros: MÁRCIO ACÚRCIO PEREIRA BENIGNO, Agente Administrativo, matrícula nº 023,960-3
CELIA MARIA DE ANDRADE BRUNO, Enfermeira, ma-

JOSÉ JORGE ATAUALPA DE LIMA, Enfermeiro, matricula nº 062.630-7 DILBERTO DA SILVA DIAS, Agente Administrativo, ma-

trícula nº 062.440-8 MARIA DA GLÓRIA GUIMARÃES, Agente de Portaria, matrícula nº 065.353-5

ANGELA RODRIGUES DE AGUIAR, Agente Administra-

tivo, matrícula nº 109.823-5 Art. Ill O Presidente da Comissão será substituido, em seus impedimentos eventuais, pelos demais membros, obedecida a ordem sequencial acima.

Art. IV Fica o Presidente da Comissão ora designada au-

torizado a convocar servidores deste Instituto com conhecimento técnico específico do objeto licitado, para auxiliar a comissão nos tra-balhos de análise de processo licitatório.

Art. V Revogar a Portaria/INTO/MS nº 41/2001.

DEUSDETH GOMES DO NASCIMENTO

(Of El. nº 170/2001)

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Nº 313 - Dispensar o servidor FÁBIO CIDREIRA CAMMAROTA, matrícula SIAPE n.º 2319174, do exercício interino do Cargo Comissionado de Corregedor, para o qual designado.

Nº 314 - Designar o servidor RICARDO CALMON REIS DE SOU-ZA SOARES, matricula SIAPE n.º 0130015, para responder pela Corregedoria, sem prejuízo das funções e prerrogativas do Cargo Comissionado Técnico, CCT V, que atualmente ocupa.

JANUARIO MONTONE

(Of. El. nº 322/2001)

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA **SANITARIA**

PORTARIAS DE 31 OUTUBRO DE 2001.

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 13 do Anexo I do Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, e o disposto na Portaria nº 593, publicada no Diário Oficial de 28 de agosto de 2000, e de acordo com a Portaria nº 301 de 10/07/01, publicada no D.O nº 134-E de 12/07/01, resolve:

Nº 623 - Dispensar DOROTI EURAMES DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 543.277, do cargo de responsável pelo Posto de Fronteira Novo Mundo da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras/MS, da Agência Nacional de Vigilância Sa-

Nº 624 - Delegar competência à servidora LURDES BENEDITA DE MELO, matrícula SIAPE nº 543.526 para coordenar, acompanhar, controlar, avaliar e súpervisionar as atividades de Vigilância Sanitária no Posto de Fronteira Novo Mundo da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras/MS da Agência Nacional

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 13 do Anexo I do Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, e o disposto na Portaria nº 593, publicada no Diário Oficial de 28 de agosto de

Nº 625 -Dispensar FÉLIX REINALDO TEIXEIRA PLASTINO, Médico, matricula SIAPE n.º 595.968, da função comissionada técnica -FCT 7, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Acroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo. Nº 626 - Designar LUIZ ALVES CAMPOS, matrícula SIAPE n.º 501.896, para exercer a função comissionada técnica - FCT 7, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em consequência, dispensado da FCT 10, que ora ocupa.

Nº 627 - Designar RICARDO DE ALMEIDA GASPAR, matrícula SIAPE n.º 499.506, para exercer a função comissionada técnica -FCT 10, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensado da FCT 11, que ora ocupa.

Nº 628 - Designar JANE SIQUEIRA PANTOJA, matricula SIAPE n.º 594,251, para exercer a função comissionada técnica - FCT 11, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 12, que ora ocupa.

Nº 629 - Designar MARIA RITA LEITE MORO BATTIBUGLI, matrícula SIAPE n.º 600.382, para exercer a função comissionada técnica - FCT 12, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em consequência, dispensada da FCT 14, que ora ocupa.

Nº 630 - Designar ANNETH ALEXANDRA NEMETH GARCIA. matrícula SIAPE n.º 605.119, para exercer a função comissionada técnica - FCT 14, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em consequência, dispensada da FCT 15, que ora ocupa.

Nº 631 - Designar ANA VERA MIRANDA DE CARVALHO, matrícula SIAPE n.º 596.828, para exercer a função comissionada técnica - FCT 15, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Acroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo.

Nº 632 - Dispensar DIVA APARECIDA DE MORAES, matricula SIAPE n.º 594.136, da função comissionada técnica - FCT 14, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo.

Nº 633 - Designar MARIA ELIANE ESMERALDO FERNANDES, matrícula SIAPE n.º 605.252, para exercer a função comissionada técnica - FCT 14, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em consequência, dispensada da FCT 15, que ora ocupa.

Nº 634 - Designar MARIA DA GLÓRIA DO N. SZYROKYJ, matrícula SIAPE n.º 577.164, para exercer a função comissionada técnica -FCT 15, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo.

Nº 635 - Dispensar JUNJI MURANAKA, matricula SIAPE n.º 603.149, da função comissionada técnica -FCT 6, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de

Nº 636 - Designar ANA LÚCIA CARDOSO LOPES, matrícula SIA-PE n.º 600.453, para exercer a função comissionada técnica -FCT 6, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em consequência, dispensada da FCT 7, que ora ocupa.

Nº 637 - Designar MARIA LUIZA LANZA SOBRAL, matrícula SIAPE n.º 601.989, para exercer a função comissionada técnica -FCT 7, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em consequência, dispensada da FCT 8, que ora ocupa.

Nº 638 - Designar ALDA AKIÊ TAKAHASHI, matricula SIAPE n.º 603.360, para exercer a função comissionada técnica -FCT 8, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 9, que ora ocupa.

Nº 639 - Designar VICENTE SILVA GONÇALVES, matrícula SIA-PE n.º 551.859, para exercer a função comissionada técnica -FCT 9, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensado da FCT 10, que ora ocupa.

Nº 640 - Designar CIRENE NUNES FERREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 594,502, para exercer a função comissionada técnica -FCT 10, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em consequência, dispensada da FCT 11, que ora ocupa.

Nº 641 - Designar MARIA LEDA FIGUEIREDO DE JESUS, matrícula SIAPE n.º 226.709, para exercer a função comissionada técnica -FCT 11, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 12, que ora ocupa.

Nº 642 - Designar ROSEMARY PORTFILLA VIANA GASCÓ, matrícula SIAPE n.º 592.687, para exercer a função comissionada técnica -FCT 12, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Acroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 13, que ora ocupa.

Nº 643 - Designar MARIA AMANTINA SILVA G. LUCHESI, matrícula SIAPE n.º 599.838, para exercer a função comissionada técnica -FCT 13, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 14, que ora ocupa.

Nº 644 - Designar OSVALDO VIEIRA JÚNIOR, matrícula SIAPE n.º 599.650, para exercer a função comissionada técnica -FCT 14, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensado da FCT 15, que ora ocupa.

Nº 645 - Designar WILMA BERNARDES DE ANDRADE, matricula SIAPE n.º 604.767, para exercer a função comissionada técnica -FCT 15, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo.

Nº 646 - Dispensar MARIA INÊS S COSTA TRAVASSOS, matrícula SIAPE n.º 605.199, da função comissionada técnica -FCT 11, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo.

Nº 647 - Designar ROSEMARY PORTELLA VIANA GASCÓ, matrícula SIAPE n.º 592.687, para exercer a função comissionada técnica -FCT 11, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 13, que ora ocupa.

Nº 648 - Designar GLÓRIA DOS SANTOS, matrícula SIAPE n.º 594.242, para exercer a função comissionada técnica -FCT 13, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 14, que ora ocupa.

Nº 649 - Designar LUIS FERNANDES TEIXEIRA, matrícula SIAPE n.º 602.346, para exercer a função comissionada técnica -FCT 14, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo, ficando, em conseqüência, dispensado da FCT 15, que ora ocupa.

Nº 650 - Designar JOSÉ BARBOSA DOS PASSOS, matrícula SIAPE n.º 596.215, para exercer a função comissionada técnica -FCT 15, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de São Paulo.

Nº 651 - Designar GILBERTO JOSÉ MÁRIO, matrícula SIAPE n.º 575.835, para exercer a função comissionada técnica -FCT 6, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de Santa Catarina.

Nº 652 - Designar REGINA MARIA NUNES, matricula SIAPE n.º 573.909, para exercer a função comissionada técnica -FCT 6, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras, no Estado de Santa Catarina, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 7, que ora ocupa.

Nº 653 - Designar ELIANA DIAS GARCIA, matrícula SIAPE n.º 575.263, para exercer a função comissionada técnica -FCT 7, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Acroportos e Fronteiras no Estado de Santa Catarina, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 8, que ora ocupa.

Nº 654 - Designar VERA LÚCIA DAL FORNO, matricula SIAPE n.º 576.128, para exercer a função comissionada técnica -FCT 8, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Estado de Santa Catarina, ficando, em conseqüência, dispensada da FCT 6, que ora ocupa.

Nº 655 - Designar STÉFANO RODRIGUES PEREIRA, matrícula SIAPE n.º 240.398, para exercer a função comissionada técnica -FCT 15, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Distrito Federal, ficando, em conseqüência, dispensado da FCT. 14, que ora ocupa.

Nº 656 - Designar ELENITA DA CRUZ VAZ, matrícula SIAPE n.º 226.322, para exercer a função comissionada técnica -FCT 14, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Distrito Federal, ficando, em consequência, dispensada da FCT 15, que ora ocupa.

Nº 657 - Dispensar JOSÉ ROBERTO BATISTA CUNHA, matricula SIAPE n.º 484.412, da função comissionada técnica -FCT 15, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Distrito Federal.

Nº 658 - Designar JOSÉ ROBERTO BATISTA CUNHA, matrícula SIAPE n.º 484.412, para exercer a função comissionada técnica - FCT 15, da Gerência Geral de Portos, Aeroportos e Fronteiras.

Nº 659 - Designar NILSON ALMEIDA VIEIRA, matricula SIAPE n.º 461.549, para exercer a função comissionada técnica -FCT 15, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos e Fronteiras no Distrito Federal.

GONZALO VECINA NETO

Of El. nº 230/2001)

DIRETORIA COLEGIADA

RESOLUÇÕES-RDC DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

A Diretoria Colegiada da Agêneia Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da atribuição que lhe confere o art. 11, inciso X do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto nº 3.029, de 16 de abril de 1999, e alterado pelo inciso X, do Art.11, do Decreto nº 3.571, de 21 de agosto de 2000 e nos termos do Art. 8º, inciso VIII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 593, de 25 de agosto de 2000, adota a seguinte Resolução de Diretoria Colegiada e eu, Diretor-Presidente, determino a sua publicação:

N° 203 - Art. 1° - Autorizar o afastamento do País do servidor PAULINO SIIIGUER ARAKI para participar da "XVI REUNIÃO ORDINÂRIA DO SGT-11 SAUDE/MERCOSUL", a realizar-se em Montevidéu, Uruguai, no período de 04 a 08 de novembro de 2001, com ônus para ANVISA/MS, incluindo trânsito. (Processo n.º 25351-031823/01-18).

Nº 204 - Art. 1º - Autorizar o afastamento do País do servidor NUR SHUQÁIRA MAHNUND SAID ABDEL QADER SHUQÁIR para participar da "XVI REUNIÃO ORDINÁRIA DO SGT-11 SAÚDE/MERCOSUL", a realizar-se em Montevidéu, Uruguai, no período de 04 a 08 de novembro de 2001, com ônus para ANVISA/MS, incluindo trânsito. (Processo n.º 25351-031822/01-47).

Nº 205 - Art. 1º - Autorizar o afastamento do País da servidora MARIA GORETE GONÇALVES SELAU para participar da "XVI REUNIÃO ORDINÁRIA DO SGT-II SAUDE/MERCOSUL", a realizar-se em Montevidéu, Uruguai, no período de 04 a 08 de novembro de 2001, com ônus para ANVISA/MS, incluindo trânsito. (Processo n.º 25351-031821/01-84).

Nº 206 - Art. 1º - Autorizar o afastamento do País do servidor DANIEL LINS MENUCCI para participar da "XVI REUNIÃO ORDINÂRIA DO SGT-11 SAÚDE/MERCOSUL", a realizar-se em Montevidéu, Uruguai, no período de 04 a 09 de novembro de 2001, com ônus para ANVISA/MS, incluindo trânsito. (Processo n.º 25351-031406/01-11).

031406/01-11).

Art. 2º - Esta Resolução de Diretoria Colegiada entrará em vigor na data de sua publicação.

GONZALO VECINA NETO

(Of. El. nº 197/2001)

GERÊNCIA-GERAL DE PORTOS, AEROPORTOS E FRONTEIRAS

COORDENAÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA DE PORTOS, AEROPORTOS E FRONTEIRAS NO ESTADO DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 1, DE 19 DE OUTUBRO DE 2001

A Coordenadora Substituta de Vigilância Sanitária de Portos, Acroportos e Fronteiras no Estado de Pernambuco, no uso da atribuição que lhe confere o art. 2°, incisos VII e XIV, da Portaria n.º 731, de 10 de outubro de 2000, resolve:

731, de 10 de outubro de 2000, resolve:

Art. 1° - Delegar competência de CO-RESPONSÁVEL FINANCEIRO - SUBSTITUTO a servidora SILVA FIGUEIREDO DE
GUSMÃO, matricula SIAPE n.º 0584307, cessando os efeitos da
delegação de competência concedida a servidora EDINEIDE ALMEIDA DE MATTOS, matricula SIAPE n.º 0585206, pela Portaria
n.º 494, de 19 de julho de 2000.

Art. 2º - As Notas de Empenho e as Ordens Bancárias para serem validadas deverão ser firmadas conjuntamente pelo Ordenador de Despesas e pela servidora detentora desta delegação.

de Despesas e pela servidora detentora desta delegação.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA RANÚZIA SIQUEIRA SOUZA

it so beautiful in the control of the

AN EL A INTONIO

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 586, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O Presidente da Fundação Nacional de Saúde, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 18, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3.450, de 9 de maio de 2000, publicado no D.O.U de 10 subsequente, resolve:

Art. 1º Nomear SÓNIA MARIA SOUTO para exercer, interinamente, o cargo de Coordenador de Auditorias Especiais e Acompanhamento de Diligências da Auditoria-Geral da Fundação Nacional de Saúde, DAS-101.3, código 50.0087, ficando, em consequência, dispensada do encargo de substituto eventual que ora ocu-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURÓ RICARDO MACHADO COSTA

(Of. El. nº 584-2001)

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O Diretor do Departamento de Administração da Fundação Nacional de Saúde, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno aprovado pela Portaria n.º 410, de 10.8.2000, publicada no D.O.U. de 18 subseqüente, resolve:

N⁴ 570 - Art,1° Conceder aposentadoria com proventos integrais à servidora Marlise de Alburquerque Teixeira, matricula SIAPE n.º 0484142, Agente Administrativo, código 208019, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 8°, inciso I,II e III, alineas "a" e "b", da Emenda Constitucional n.º 20/98, compreendendo o vencimento básico, 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 160% (cento e sessenta por cento) da Gratificação de Atividade Executiva, mais a vantagem do artigo 2.º da Lei nº 9.624/98. Parecer/CO-LEP/CGERH n.º 204/2001, processo n.º 25100.001943/2001-41.

Art. 2º Declarar vago o cargo referido no art. 1º.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N^{*} 571 - Art.1° Conceder aposentadoria com proventos integrais ao servidor Jair Ochsendorf e Sousa, matrícula SIAPE n.º 1086798, Engenheiro, código 3099168, Classe B, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, inciso III, alinea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 20/98, compreendendo o vencimento básico, 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 200% (duzentos por cento) da Gratificação de Atividade Executiva, na forma do artigo 3º da Lei n.º 8.538/92, mais a vantagem do artigo 2.º da Lei n.º 9.624/98. Parecer/COLEP/CGERH n.º 202/2001, processo n.º 25100.000578/2001-58.

Art. 2º Declarar vago o cargo referido no art. 1º. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 572 - Art.1º Conceder aposentadoria com proventos integrais à servidora Irene Roza de Souza, matricula SIAPE n.º 0521143, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código 159719, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20/98, compreendendo o vencimento básico, 26% (vinte e seis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 160% (cento e sessenta por cento) da Gratificação de Atividade Executiva. Parcer/CO-LEP/CGERH n.º 200/2001, processo n.º 25100.001303/96-68.

Art. 2º Declarar vago o cargo referido no art. 1º.
Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 573 - Art. 1º Aposentar por invalidez, com proventos integrais, o servidor Edgar Rodrigues Barbosa, matrícula SIAPE n.º 0878923, Agente de Vigitância, código 275069, classe A, padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, inciso I, § 1º; da Constituição Federal, com redação dada pela E.C. n.º 20/98, compreendendo o vencimento básico do cargo efetivo, 13% (treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 160% (cento e sessenta por cento) de Adicional da Gratificação de Atividade Executiva, Parecer/COLEP/CGERH n.º 201/2001, processo n.º 25100.001945/2001-31.

Art. 2º Declarar vago o cargo referido no art. 1º. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CELSO TADEU DE AZEVEDO SILVEIRA

· (Of. El. nº 584/2001)

COORDENAÇÃO REGIONAL DO AMAPÁ

PORTARIA N 4 100, DE 23 DE AGOSTO DE 2001

A COORDENADORA REGIONAL SUBSTITUTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 14 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3.450, de 09/05/00, publicado no DOU subseqüente, Resolve:

Nomear o servidor ROBERTO FACANHA MAGALITÁES, Matrícula SIAPE nº 484695, pertencente ao quadro de pessoal da CORE-AP, para Suplente da Comissão Permanente de Licitação da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá.

TÂNIA MARGARETE PIASSA

PORTARIA Nº 103, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

A COORDENADORA REGIONAL SUBSTITUTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no DOÚ de 14 subseqüente e tendo em vista o que consta do Processo nº 25115.000516/2001-87, Resolve:

I - Conceder Aposentadoria Voluntária Integral a servidora ANA MARIA SILVA F SILVA, matrícula SIAPE nº 0484658, ocupante do cargo de Laboratorista, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Amapá, de acordo com o artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, combinado com o artigo 8º, incisos I,II e III, alíneas "a e b" da Emenda Constitucional nº 20/98.

li - Declarar vago o cargo referido no item i.

TÂNIA MARGARETE PIASSA

(Of El nº 584/2001)

COORDENAÇÃO REGIONAL NA BAHIA

PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, resolve:

Nº 316 - J - Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais, à razão 22/30 (vinte e dois, trinta avos) a servidora JUSEMIA MAGALHÃES COSTA, matricula nº 487278, Técnico de Laboratório, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da CF/88 com redação dada pelo art. 1º da EC nº 20/.98. Processo nº 25130.002804/01-88.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

Nº 317 - I - Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos integrais, ao servidor ROBSON BATISTA DA SILVA, matrícula nº 1039073, Agente de Portaria, classe "B", padrão 1, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da CF/88 com redação dada pelo art. 1º da EC nº 20/.98. Processo nº 25130.002805/01-22.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

Nº 318 - 1 - Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos proporcionais, à razão 23/35 (vinte e três, trinta e cinco avos) ao servidor LUIS CAETANO PINTO SOARES, matricula nº 501678, Agente de Saúde Pública, classe "A", padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 40, parágrafo 1º, inciso I, da CF/88 com redação dada pelo art. 1º da EC nº 20/.98. Processo nº 25001.30.005725/00-05.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

CAMALIBE DE FREITAS CAJAZEIRA

(Of El. nº 584/2001)

COORDENAÇÃO REGIONAL NO ESPÉRITO SANTO

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 2001

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento, na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19.09.1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17.12.1991, na Portaria nº 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa nº 03, de 17.07.2000, tendo em vista o que consta do processo 25150.001228/2000-06, resolve:

Nº 196 - Art. 1º Excluir do anexo da portaria CORE-ES/FUNASA, n.º 333, de 10.10.2000, públicada no DOU n.º 198-E, de 13.10.2000, o servidor SÉRGIO LUBIANA, matricula SIAPE 0500749, Guarda da Endemias.

Art. 2º Colocar o servidor à disposição do Instituto Estadual de Saúde Pública do Estado do Espírito Santo com exercício no Município de Linhares.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, usando das atribuições que lhe confere a Portaria n° 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei n° 8.080, de 19.09.1990, no artigo 20 da Lei n° 8.270, de 17.12.1991, na Portaria n° 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa n° 03, de 17.07.2000, tendo em vista o que consta do processo 25150.001263/2000-07,

Nº 197 - Art. 1º Excluir do anexo da portaria CORE-ES/FUNASA, n.º 333, de 10.10.2000, publicada no DOU n.º 198-E, de 13.10.2000, o servidor WILMAR JOÃO DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0500813, Guarda da Endemias.

Art. 2º Colocar o servidor à disposição do Instituto Estadual de Saude Pública do Estado do Espirito Santo com exercício no Municipio de I inhares.

Art 3' Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19.09.1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17.12.1991, na Portaria nº 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa nº 03, de 17.07.2000, tendo em vista o que consta do processo 25150.001337/2000-33, resolve:

Nº 198 - Art. 1º Excluir do anexo da portaria CORE-ES/FUNASA, n.º 333, de 10.10.2000, publicada no DOU n.º 198-E, de 13.10.2000, o servidor WILSON DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0501258, Agente de Saúde Pública.

Art. 2º Colocar o servidor à disposição do Instituto Estadual de Saúde Pública do Estado do Espírito Santo com exercício no Município de Cariacica.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19.09.1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17.12.1991, na Portaria nº 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa nº 03, de 17.07.2000, tendo em vista o que consta do processo SESA-000689/2001, resolve:

Nº 199 - Art. 1° Excluir do anexo da portaria CORE-ES/FUNASA, n.º 333, de 10.10.2000, publicada no DOU n.º 198-E, de 13.10.2000, o servidor SINVALDO OLIVEIRA DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 0493726, Agente de Saúde Pública.

Art. 2º Colocar o servidor à disposição do Instituto Estadual de Saúde Pública do Estado do Espírito Santo com exercício no Município de Vila Velha.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO ISMAEL ORTULANE NARDOTO

PORTARIA Nº 208, DE 26 DE OUTUBRO DE 2001

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Constituição Federal, na Lei nº 8.080, de 19.09.1990, no artigo 20 da Lei nº 8.270, de 17.12.1991, na Portaria nº 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa nº 03, de 17.07.2000, tendo em vista o que consta do processo nº 25110.000821/01-42 resolve:

Art. 1º Colocar à disposição do Instituto Estadual de Saúde Pública/ES, o servidor MILTON RODRIGUES ocupante do cargo de Guarda de Endemias, Classe "B", Padrão IV, matrícula SIAPE nº 0515913, pertencente ao quadro de pessoal da Coordenação Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado do Espírito Santo, com exercício no município de Ibatiba em conformidade com o Convênio nº 001/2000, nas atividades relacionadas as ações na árca de epidemiologia e controle de doenças.

Art. 2° Cabe à Fundação Nacional de Saúde e à Secretaria Estadual de Saúde, adotarem os procedimentos relativos à Administração de Pessoal fixados no Instrução Normativa nº 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3° Fsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO ISMAEL ORTULANE NARDOTO

(Of. El. nº 584/2001)

COORDENAÇÃO REGIONAL EM MATO GROSSO DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 183, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n.º 084 de 14 de julho de 1.999, publicada no D.O.U de 30 subseqüente, resolve:

Retificar a portaria nº 121 de 07 de agosto de 2001, publicado no DOU nº 159-E, 20.8.2001, que concedeu aposentadoria ao servidor Leonardo Ramirez, onde se lê, Classe "A", Padrão I, Leia-se, Classe "A", Padrão III.

ALÍRIO ARTUR GUIMARÃES

COORDENAÇÃO REGIONAL NO PARÁ DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS -

PORTARIA Nº 298, DE 26 DE OUTUBRO DE 2001

O CHEFE DA DIVISÃO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO PARÁ, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 542, de 29 de novembro de 1999, publicada no DOU de 13/12/1999, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25200.002165/2001-91, resolve:

Conceder Pensão a RUTILENE JAQUES MENDES, companheira do instituídor RAIMUNDO GOMES SOBRINHO, matrícula SIAPE nº 0505509, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe " A ", Padrão III, a partir de 26/09/2001, com fundamento no artigo 215, combinado com o artigo 217, inciso I, alínea "c", da Lei nº 8.112/90, interpretados em harmonia com os artigos 226, parágrafo 3º da Constituição Federal e artigo 1º da Lei nº 9.278 de 10.5.96, parágrafo 7º, do artigo 22 do Decreto 3.048 de 6.5.99, Parecer PGFN/CPA/NR 987/99 e Memº 208/GAB/CRH/DA, de 5.6.2000.

ANTONIO JOSÉ GUEDES DE SOUZA

(Of. El. nº 584/2001)

COORDENAÇÃO REGIONAL DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 185, DE 19 DE AGOSTO DE 2001

O Coordenador Regional da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Paraíba, usando das atribuições que lhe confere a Portaria nº 359, de 17 de julho de 2000, com fundamento na Portaria nº 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa nº 03, de 17.07.00, RESOLVE:

Art. 1°- Colocar a disposição da Secretaria de Saúde do Estado da Paraíba, os servidores pertencentes ao Quadro de Pessoal desta Coordenação Regional, em conformidade com o Convênio N.º 001/2000.

Art. 2°- Cabe à Fundação Nacional de Saúde e a Secretaria de Saúde, adotarem os procedimentos relativos a administração de pessoal fixados na Instrução Normativa n.º 03, de 17 de julho de 2000, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 3°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

N°	NOME DO SERVIDOR	SIAPE	CARGO	DESTINO			
1	EWERTON NORO-	446.594	MEDICO	SECRE.ESTAD.	SAÜDE	1°	NU-
	NHA TEIXEIRA			CLEO	•		

JOSÉ JOÁCIO DE ARAÚJO MORAIS :: (

. (Of. El nº 584/2001)

COORDENAÇÃO REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 206, DE 24 DE OUTUBRO DE 2001"...

A COORDENADORA REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, nomeada pela Portaria PRESI/FUNASA nº 114 de 21/02/2001, publicada no DOU nº 38-E de 22/02/2001, no uso de suas atribuições e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria PRESI/FUNASA nº 359 de 17 de julho de 2000,

Considerando o disposto na Portaria GAB/MS nº 1.399, de 15 de dezembro de 1999, publicada no D.O.U. de 16 subsequente;

Considerando o preceituado na Instrução Normativa PRE-SI/FUNASA nº 003, de 17 de julho de 2000, publicada no D.O.U. de 20 subsequente;

Considerando o Convênio nº 001/2000, celebrado com o Estado do Rio de Janeiro, tendo por objeto a cessão de servidores pertencentes ao quadro de pessoal da FUNASA, lotados na Coordenação Regional/RJ, resolve:

I - Excluir o servidor ROBERTO COSTA PERES, matrícula SIAPE nº 0515666, Guarda de Endemias, da Portaria nº 234 de 10 de agosto de 2000, publicada no D.O.U. nº 155-E do dia 11 subsequente, conforme processo nº 25245.000673/0001-18.

II - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

JÒNIA FRANCO DE OLIVEIRA

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

Nº 210, quinta-feira, 1 de novembro de 2001

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 29 de outubro de 2001

"Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificados pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril

JOSÉ GRAÇA ARANHA, Presidente do INPI, a fim de participar da Reunião Regional de Diretores dos Escritórios de Propriedade Industrial da América Latina e do Seminário Regional da OMPI e Comércio Eletrônico na América Latina, que serão realizados em Quito/Equador, no período de 04 a 09/11/2001, inclusive trânsito, com ônus. (Proc/nº 52000-024898/2001-02).

RENATO REZENDE DE CAMPOS SOUZA, Analista de Comércio Exterior do DEINT/SECEX, a fim de participar da XIV Reunião do Grupo de Negociações de Concorrência da Alea, que será realizada na Cidade do Panamá/Panamá, no período de 09 a 16/11/2001, inclusive trânsito, com ônus. (Proc/nº 52000-

16/11/2001, inclusive trânsito, com ônus. (Proc/nº 52000-025041/2001-00).

IVO DO PINHO ÂNGELO, Coordenador do DEINT/SE-CEX, a fim de participar da IV Reunião Ordinária Centralizada do SGT-3/Mercosul/Montevidéu/Uruguai, que será realizada em Montevidéu/Uruguai, no período de 12 a 17/11/2001, inclusive trânsito, com ônus. (Proc/nº 52000-025127/2001-24).

ISAURA MARIA DE REZENDE LOPES FRONDIZI, Gerente Executiva do BNDES, a fim de participar da Reunião da Iniciativa Financeira do Programa das Nações Unidas para o Meio Ambiente - PNUMA, que será realizada em Santiago/Chile, no periodo de 24 a 28/11/2001, inclusive trânsito, com ônus. (Proc/nº 52000-024011/2001-15).

Fica cancelada a autorização para afastamento do País da servidora ANGELA REGINA PEREIRA DE CARVALHO, publicada no D.O. de 22/10/01, Seção 2, página nº 17. (Proc/nº 52000.024246/2001-60).

SERGIO SILVA DO AMARAL

(Of. El. nº 814/2001)

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 97, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001 (*)

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, SUBSTITUTO, DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTEIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º da Portaria SE/MDIC nº 1, de 11 de setembro de 2001, publicada no Diário Oficial de 13 de setembro de 2001, e conforme o disposto no Decreto nº 3.839, de 7 de junho de 2001, resolve:

Art. 1º Nomear ELIANE NASCIMENTO JUSTINO, para

exercer o cargo em comissão de Auxiliar, código DAS 102.1, da Secretaria Executiva deste Ministério.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,

JOSÉ LINCOLN DAEMON

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 31-10-2001, Seção 2, pág. 27.

(Of. El. nº 114/2001)

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 73, DE 23 DE OUTUBRO DE 2001

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL, no uso de suas atribuições e com fulcro no art. 40 da Constituição Federal, combinado com o disposto no inciso II, do art. 186 e art. 187 da Lei nº 8.112, de 1990 e o que consta no Processo INPI/Nº 52400.003723/2001, resolve:

Declarar aposentado, com vigência a partir de 23 de outubro de 2001, o servidor ALAOR BOTELHO DE MACEDO, mat. SIA-PE/N° 0449560, Assistente em C&T, classe "S", padrão III, com proventos proporcionais ao seu tempo de serviço - 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) e vantagens já incorporadas, de que trata o art. 67 da Lei nº 8.112, de 1990 e art. 21 da Lei nº 8.691, de 1993.

JORGE DL SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS

PORTARIAS DE 14 DE SETEMBRO DE 2001

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DA ZONA FRANCA DE MANAUS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 86, inciso VII do Regimento Interno da SUFRAMA, aprovado pela Portaria MPO n.º 108, de 2 de outubro de 1998 e, de conformidade com a subdelegação de competência prevista pela Portaria MDIC nº 148, de 28 de junho de 1999, publicada no DOU de 29 conjuitar proclusir. seguinte, resolve:

Nº 183 - Art. 1º - Designar EDUARDO LINCOLN NOBRE SENA, matricula SIAPE n.º 677870, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, para substituir o Chefe da Divisão de Análise Técnica, código DAS-101.2, do Departamento de Controle de Mercadorias, da Superintendência Adjunta de Operações, em suas ausências e impedimentos legais.

Art. 2º - Revogar a Portaria nº 191, de 14/08/2000.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 184 - Art. 1º - Designar RAIMUNDO DA SILVA SIQUEIRA, matricula SIAPE n.º 678016, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão III, para substituir o Chefe da Divisão de Análise Documental, código DAS-101.2, do Departamento de Controle de Mercadorias, da Superintendência Adjunta de Operações, em suas ausências e impodimentos legais.

pedimentos legais.

Art. 2º - Revogar a Portaria nº 228, de 30/07/1999.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 185 - Art. 1º - Designar FRANK JUNIO MENEZES SOARES, matrícula SIAPE n.º 1050376, Agente Administrativo, Classe "C". Padrão IV, para substituir o Chefe da Divisão de Internamento, código DAS-101.2, do Departamento de Controle de Mercadorias, da Superintendência Adjunta de Operações, em suas ausências e impedimentos legais.

Art. 2º - Revogar a Portaria nº 230, de 30/07/1999.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OZIAS MONTEIRO RODRIGUES

(Of El. nº 335/2001)

Ministério de Minas e Energia

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DE MI-NAS E ENERGIA, no uso da competência delegada pela Portaria Ministerial de nº 277, de 2 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 3 seguinte, resolve:

Nº 468 - Exonerar, a partir de lo de novembro de 2001, SOLANGE TEIXEIRA do cargo em comissão de Assessora da Secretaria de Minas e Metalurgia deste Ministério, código DAS 102.3.

Nº 469 - Nomear RUBEN SARDOU FILHO, para exercer o cargo em comissão de Assessor da Secretaria de Minas e Metalurgia deste Ministério, código DAS 102.3.

LUIZ GONZAGA LEITE PERAZZO

DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 31 de outubro de 2001

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DE MI-NAS É ENERGIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 104, de 2 de maio de 2000 e, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar os seguintes afastamentos do

NOME: Pedro José Diniz de Figueiredo CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro/Diretor de Operação e Comercialização ÓRGÃO: ELE-TRONUCLEAR PAÍS DE DESTINO: França FINALIDADE: Participar, como membro eleito e representante da ELETRONUCLEAR, da 25º Reunião do "Governing Board" do Centro de Paris da "World Association of Nuclear Operators", entidade que reúne as empresas operadoras de centrais nucleares de todo o mundo e à qual a ELE-TRONUCLEAR filiou-se em seu Centro de Paris. PERÍODO: 13/1/2001 a 18/11/2001 TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus

ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV NOME. Sérgio Dias Costa CARGO/FUNÇÃO: Engenhei-ro/Chefe de Divisão ÓRGÃO: ELETRONUCLEAR PAÍSES DE ro/Chefe de Divisão ORGÃO: ELETRONUCLEAR PAISES DE DESTINO: Espanha/Alemanha FINALIDADE: Visita técnica às nucleares de Trillo, Gronhde e Neckarwestheim, objetivando verificar os conceitos de manutenção "on line" em usinas tipo KWU e filosofia de manutenção de longo prazo e de "parada". PERÍODO: 17/11/2001 a 01/12/2001 TIPO DE AFAS FAMÉNTO: Com onus ENQUADRA-MENTO DA VIAGEM: Artigo 1", Inciso IV NOME, Marro Genuino de Freitas Filho CARGO/FUNÇÃO: Técnico Especializado ÓRGÃO FURNAS PAÍS DE DESTINO: Angolá FiNALIDADE: Integrar o Quadro Organizacional da Listrutura de FURNAS fanto ao GAMER, executando atividades de fiscalização no reachimento, esteras con retachesto e contrado de outerato de outerato face

no reachimento, estocación, expedição e controle de tontestais na

Geréncia Técnica do GAMLK, un atendimento ao compromisso contratual entre FURNAS e GAMFK - Prorrogação. PERÍODO-20/11/2001 a 20/11/2002 TIPO DE AFASTAMENTO; Sem ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV NOME: Drausio, Lima Atalla CARGO/FUNÇÃO: Engenheiro-Chefe de Usina ORGÃO: ELETRONUCLEAR PAÍSES DE DESTINO: França/Espanha FINALIDADE: Participar da Reunião de Chefes de Usinas Alemãs. Visita técnica à Usina Nuclear de Trillo, PERÍODO: 04/12/2001 a 14/12/2001 TIPO DE AFASTAMENTO; Com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV

LUIZ GONZAGA LEITE PERAZZO

(Ot El a' 344/2001)

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA Nº 142, DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELETRICA - ANEEL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, e de acordo com deliberação da Diretoria, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a partir de 1º de novembro de 2001, Américo Baptista Filho, do Cargo Comissionado de Assessoria - CA II, na Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

JOSÉ MÁRIO MIRANDA ABDO

(Of. Et. nº 684/2001)

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUCÃO MINERAL

PORTARIA Nº 249, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL-DNPM, no uso da competência que lhe confere o Decreto n°3.765, de 30 de agosto de 2000, o Decreto de 18 de abril de 2001, publicado no DOU de 19 seguinte e Portaria n° 42, de 22 de fevereiro de 1995, publicada no DOU de 1° de março de 1905 seguinte.

de 22 de fevereiro de 1995, publicada no DOU de 1º de março de 1995, resolve:
Conceder Pensão Vitalicia à HELENICE PEREIRA DE PAIVA, mãe do instituídor FRANCISCO ALAN PEREIRA DE PAIVA, matrícula SIAPE nº 453951, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, Classe A, Padrão III, falecido em 10 de setembro de 2001, a partir da data do óbito, com fundamento nos artigos 215, 216 § 1º e 217, item I, alínea d, da Lei nº 8.112/90.(Processo nº 48410.900475/2001).

MARCELO RIBEIRO TUNES

(Of. El. nº 513/2001)

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.140, DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 26, de 23 de fevereiro de 2000, publicada no Diário Oficial de 24 subseqüente, resolve

Exonerar RICARDO ALENCAR DE VASCONCELOS, do cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Estudos e Elaboração de Normas, da Secretaria de Recursos Humanos, deste Ministério, a contar de 15 de outubro de 2001. (Processo nº 03111.008967/2001-60)

GUILHERME GOMES DIAS

(Of El. nº 215/2001)

DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 31 de OUTUBRO de 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/GM nº 82, de 26.12.1996, publicada no D.O de 27.12.1996, autoriza o afastamento do País dos servidores:

BENVINDO BELLUCO, Coordenador-Geral da Secretaria de Assuntos Internacionais, deste Ministerio, para participar da 103º Sessão da Diretoria Executiva do Fundo Financeiro para o Desenvolvimento da Bacia do Prata-FONPLATA, em Santa Cruz de la Sierra-BOLIVIA, no período de 5 a 9.11/2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o meiso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, ficando todas as despesas a cargo do FON-PLAIA (Processo a 95110 001500/2501-97)

JANDIRA SIQUEIRA RODRIGUES, Diretora de Programa da Secretaria de Recursos Humanos, deste Munstério, para coordenar e proferir palestra no painel "Sistema Informatizado de Gestão de Recursos Humanos", no IV Congresso Internacional do Centro Latino-Americano de Administração para o Desenvolvimento-CLAD, sobre a Reforma do Estado e da Administração Pública, em Buenos Aires-ARGENTINA, no periodo de 5 a 10.11.2001, inclusive transito, com ônus, conforme dispõe o meiso V, art. 1" do Decreto n" 1.387, de 7 de fevereiro de 1995. As passagens ficarão a cargo do Banco Interamericano de Desenvolvimento-BID. (Processo n" 03110.001479/2001-31)

LUIZ ANTÔNIO ATHAYDE VASCONCELOS, Diretor de Programa da Secretaria de Planejamento e Investimentos Estratégicos, deste Ministério, para participar da 2º Reunião do Grupo Tecnico Executivo-GTE do Eixo Mercosul/Chile, em Montevideo-URUGUAI, no período de 30 a 31 de outubro de 2001, inclusive trânsito, com ônus, conforme dispõe o inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997. (Processo nº 03110.001515/2001-67)

OCTÁVIO AUGUSTO FONTES TOURINHO, Coordenador-Geral do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada-IPEA, entidade vinculada a este Ministério, para participar de Conferência sobre o impacto de acordos de liberalização de comércio entre países da América Latina e Caribe, em Washington-EUA, no período de 4 a 7.11.2001, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, ficando todas as despesas a cargo do Centre D'Etudes Perspectives et de Informations Internationales-CEPII e pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento-BID. (Processo nº 03011.000200/2001-11)

PATRÍCIA GÓES BAKAJ, Secretária-Adjunto da Secretaria de Assuntos Internacionais, deste Ministério, para participar da Terceira Rodada de Negociações sobre a 9ª Recomposição de Recursos do Fundo Africano de Desenvolvimento-FAD, em Maputo-MOÇAM-BIQUE, no período de 4 a 11 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus, conforme dispõe o inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997. (Processo nº 03110.001503/2001-32)

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE. Secretário-Adjun-PEDRO ANTONIO BERTONE ATAIDE, Secretário-Adjunto da Secretaria de Gestão, deste Ministério, para participar do VI Congresso Internacional do Centro Latino-Americano de Administração para o Desenvolvimento-CLAD, sobre a Reforma do Estado e da Administração Pública, em Buenos Aires-ARGENTINA, no período de 6 a 9.11.2001, inclusive trânsito, com ônus, conforme dispõe o inciso V, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, ficando as passagens a cargo do Projeto de Modernização do Poder Executivo Federal. (Processo nº 03110.001501/2001-43)

JOSÉ MILTON PRATA DE ANDRADE, Chefe de Divisão da Secretaria de Assuntos Internacionais, deste Ministério, para participar da 103ª Sessão da Diretoria Executiva do Fundo Financeiro para o Desenvolvimento da Bacia do Prata-FONPLATA, em Santa Cruz de la Sierra-BOLIVIA, no periodo de 5 a 9.11.2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, ficando todas as despesas a cargo do FONPLATA. (Processo nº 03110.001499/2001-11)

DANTE COELHO DE LIMA, Secretário de Assuntos Internacionais, deste Ministério, para participar da 107ª Reunião de Diretoria da Corporação, Andina de Fomento - CAF, em Caracas-VENEZUELA, no periodo de 1 a 3 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus, conforme dispõe o inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, (Processo nº 03110.001521/2001-14)

GUILHERME GOMES DIAS RETIFICAÇÃO

No despacho, do Secretário-Executivo datado de 25 de outubro de 2001, referente ao afastamento do País da servidora EVE-LYN LEVY, publicado no D.O.U n° 206, de 26 de outubro de 2001, seção 2, pag 17, onde 3d 12: ficando a cargo do promotor do evento o fornecimento das passagens aéreas, leia-se: ficando todas as despesas a cargo do promotor do evento.

(Of. El. nº 217/2001)

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria MP nº 30, de 16 de março de 2000, e tendo em vista o estabelecido no Decreto nº 3.750, de 14 de fevereiro de 2001, combinado com o disposto na alínea "j", inciso XIV, do art. 14 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e posteriores alterações, considerando o estabelecido no art. 6º do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, com a redação dada pelo art. 1º do Decreto nº 470, de 9 de março de 1992, e conforme decisão na Apelação Cível nº 1998.01.00.004433 - TRF 1ª Região,

Nº 190 - Art. l'Notificar MARIA MADALENA DA SILVA, ocupante do imóvel residencial funcional situado na SHCES 1303, Bloco C", Apartamento 403, Cruzeiro Novo, Brasilia-DF, para manifestar à Secretaria do Patrimônio da União, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, o interesse na aquisição do imóvel que ocupa, bem como firmar o respectivo contrato de compra e venda até o trigésimo dia, a contar da terceira publicação desta Portaria, considerando-se o silencio ou a não assinatura do instrumento contratual como renúncia à preferencia, nos termos do art. 1º do Decreto nº

§ 1º A ocupante preencherá o formulário de manifestação pela compra diretamente na Gerencia Regional do Patrimônio da União no Distrito Federal, da Sceretaria do Patrimônio da União, localizada no Setor Comercial Sul, Bloco "J", Quadra 1, 2º Andar. § 2º Caberá a interessada providenciar a documentação que

comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se o contido na Portaria/SAF nº 226, de 10 de abril de 1991, e na Instrução Normativa/SAF nº 11, de 5 de outubro de

Art. 2ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria MP nº 30, de 16 de março de 2000, e tendo em vista o estabelecido no Decreto nº 3.750, de 14 de fevereiro de 2001, combinado com o disposto na "j", inciso XIV, do art. 14 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e posteriores alterações, considerando o estabelecido no art. 6º do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, com a redação dada pelo art. 1º do Decreto nº 470, de 9 de março de 1992, e conforme decisão no Mandado de Segurança nº 2477 - STJ/DF, resolve:

191 - Art. I'Notificar MARIA DE JESUS PEREIRA DE OLI-VEIRA, ocupante do imóvel residencial funcional situado na SQS 212, Bloco "F", Apartamento 304, Brasília-DF, para manifestar à Secretaria do Patrimônio da União, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, o interesse na aquisição do imóvel que ocupa, bem como firmar o respectivo contrato de compra e venda até o trigésimo dia, a contar da terceira publicação desta Portaria, considerando-se o silêncio ou a não assinatura do instrumento contratual como renúncia à preferência, nos termos do art. 1º do Decreto nº 470/92.

§ 1º A ocupante preencherá o formulário de manifestação pela compra diretamente na Gerência Regional do Patrimônio da União no Distrito Federal, da Secretaria do Patrimônio da União, localizada no Setor Comercial Sul, Bloco "J", Quadra 1, 2º Andar.

§ 2º Caberá a interessada providenciar a documentação que comprove estar cm dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se o contido na Portaria/SAF nº 226, de 10 de abril de 1991, e na Instrução Normativa/SAF nº 11, de 5 de outubro de 1994

Art. 2ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria MP nº 30, de 16 de março de 2000, e tendo em vista o estabelecido no Decreto nº 3.750, de 14 de fevereiro de 2001, combinado com o disposto na alinea "j", inciso XIV, do art. 14 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e posteriores alterações, considerando o estabelecido no art. 6º do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, com a redação dada pelo art. 1º do Decreto nº 470, de 9 de março de 1992, e conforme decisão em Apelação Cível nº 96.01.44390-8-TRF/DF, 1ª Região,

Nº 192 - Art. 1ºNotificar WILLIAN ALVES, ocupante do imóvel residencial funcional situado na SQS 212, Bloco "F", Apartamento restudición interiorial situado na SQS 212, Bioco F, Apartamento 409, Brasilia-DF, para manifestar à Secretaria do Patrimônio de União, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, o interesse na aquisição do imóvel que ocupa, bem como firmar o respectivo contrato de compra e venda até o trigésimo dia, a contar da terceira publicação desta Portaria, considerando-se o silêncio ou a não assinatura do instrumento contratual como renúncia à preferência, nos termos do art. 1º do Decreto nº 470/92.

§ 1º O ocupante preencherá o formulário de manifestação pela compra diretamente na Gerência Regional do Patrimônio da União no Distrito Federal, da Secretaria do Patrimônio da União, localizada no Setor Comercial Sul, Bloco "J", Quadra 1, 2º Andar.

§ 2º Caberá ao interessado providenciar a documentação que comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se o contido na Portaria/SAF nº 226, de 10 de abril de 1991, e na Instrução Normativa/SAF nº 11, de 5 de outubro de

Art. 2ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria MP nº 30, de 16 de março de 2000, e tendo em vista o estabelecido no Decreto nº 3.750, de 14 de fevereiro de 2001, combinado com o disposto na alínea "j", inciso XIV, do art. 14 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e posteriores alterações, considerando o estabelecido no art. 6º do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, com a redação dada pelo art. 1º do Decreto nº 470, de 9 de março de 1992, e conforme decisão na Apelação Civel nº 1998.01.00.004433 - TRF 1ª Região,

Nº 193 - Art. 1ºNotificar VICENTE DE PAULO MARQUES, ocupante do imóvel residencial funcional situado na SHCES 1303, Bloco "C", Apartamento 301, Cruzeiro Novo, Brasília-DF, para manifestar à Secretaria do Patrimônio da União, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, o interesse na aquisição do imóvel que ocupa, bem como firmar o respectivo contrato de compra e venda até o trigésimo dia, a contar da terceira publicação desta Portaria, considerando-se o silêncio ou a não assinatura do instrumento contratual

como renúncia à preferência, nos termos do art. 1º do Decreto nº 470/92.

§ 1º O ocupante preencherá o formulário de manifestação pela compra diretamente na Gerência Regional do Patrimônio da União no Distrito Federal, da Secretaria do Patrimônio da União, localizada no Setor Comercial Sul, Bloco "J", Quadra 1, 2º Andar. § 2º Cabera ao interessado providenciar a documentação que

comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se o contido na Portaria/SAF nº 226, de 10 de abril de 1991, e na Instrução Normativa/SAF nº 11, de 5 de outubro de

Art. 2ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria MP nº 30, de 16 de março de 2000, e tendo em vista o estabelecido no Decreto nº 3.750, de 14 de fevereiro de 2001, combinado com o disposto na alínea "j", inciso XIV, do art. 14 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de alinea "j", inciso XIV, do art. 14 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e posteriores alterações, considerando o estabelecido no art. 6º do Decreto nº 99.266, de 28 de maio de 1990, com a redação dada pelo art. 1º do Decreto nº 470, de 9 de março de 1992, e conforme decisão no Mandado de Segurança nº 2477 - STJ/DF, resolve:

Nº 194 - Art. 1ºNotificar FRANCISCO VIEIRA RABELO, ocupante do imóvel residencial funcional situado na SQN 210, Bloco "K". Apartamento 204, Brasília-DF, para manifestar à Secretaria do Patrimônio da União, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, o interesse na aquisição do imóvel que ocupa, bem como firmar o respectivo contrato de compra e venda até o trigésimo dia, a contar da terceira publicação desta Portaria, considerando-se o silêncio ou a não assinatura do instrumento contratual como renúncia à preferência, nos termos do art. 1º do Decreto nº 470/92.

preterência, nos termos do art. 1º do Decreto nº 470/92.

§ 1º O ocupante preencherá o formulário de manifestação pela compra diretamente na Gerência Regional do Patrimônio da União no Distrito Federal, da Secretaria do Patrimônio da União, localizada no Setor Comercial Sul, Bloco "J", Quadra 1, 2º Andar.

§ 2º Caberá ao interessado providenciar a documentação que comprove estar em dia com as obrigações financeiras relativas à ocupação, observando-se o contido na Portaria/SAF nº 226, de 10 de partido 1001 o no Interpreta Normativa (SAF nº 11 do 5 do autobro do autobro de portaria/SAF nº 21 do 5 do autobro de partido 1001 o no Interpreta Normativa (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001 o no Interpreta Normativa (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001 o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 11 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SAF nº 12 do 5 do autobro de partido 1001) o no Interpreta (SA

abril de 1991, e na Instrução Normativa/SAF nº 11, de 5 de outubro de

Art. 2ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA JOSÉ VILALVA BARROS LEITE

(Of. El. nº 216/2001)

ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO **PÚBLICA**

PORTARIA Nº 129, DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

A Presidenta da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto no. 3.268, de 30 de novembro de 1999, publicado no DOU de 01/12/99, resolve:

EXONERAR, a pedido, O servidor CLIFTON MÁXIMO TEIXEIRA, matrícula SIAPE no. 1303857, do Cargo em Comissão de Auxiliar, código DAS 102.1, da Diretoria de Informação e Conhecimento em Gestão

nhecimento em Gestão.

REGINA SILVIA VIOTTO MONTEIRO **PACHECO**

(Of, El. nº 49/2001)

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE **GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA**

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

267 - Designar SYLVIO PINHO FERREIRA, matrícula nº 0766283, para substituir o Diretor Adjunto, da Diretoria de Geo-ciências, DAS-101.4, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, \$1° e \$2°, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº

1º 268 - Dispensar ANTONIO PIRES DE CASTRO, matrícula nº 6766447, da função de substituto do Diretor Adjunto, da Diretoria de Geociências, DAS-101.4, desta Fundação.

Nº 269 - Designar JONATAS BENTES PICANÇO para substituir o Chefe da Divisão de Pesquisas do Amazonas, do Departamento Regional Norte, DAS-101.2, na forma do disposto no art. 38, \$1° e \$2°, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

270 - Dispensar JOSÉ ARCANJO ANGELIM DA SILVA, maricula nº 0768186, da função de substituto do Chefe da Divisão de Pesquisas do Amazonas, do Departamento Regional Norte, DAS-101.2, desta Fundação.

SÉRGIO BESSERMAN VIANNA

(Of El. nº 106 2001)

Ministério das Comunicações

CONSELHO GESTOR DO FUNDO PARA O DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO DAS TELECOMUNICAÇÕES

RESOLUÇÃO Nº 6, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O PRESIDENTE DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO PARA O DESENVOLVIMENTO TECNOLÓGICO DAS TELECO-MUNICAÇÕES - FUNTTEL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 3º da Lei nº 10.052, de 28 de novembro de 2000, e pelo art. 5º do Decreto nº 3.737, de 30 de janeiro de 2001, e CONSIDERANDO deliberação tomada em sua 3ª Reunião Extraordinária, realizada em 25 de outubro de 2001, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração do Ministério das Comunicações para firmar Convênio com a Secretaria da Receita Federal do Ministério da Fazenda, visando à obtenção de informações relativas à interior da Fazenda, visando à obtenção de informações relativas à

para initatio da Fazenda, visando à obtenção de informações relativas à arrecadação do Funttel.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

JUAREZ OLIADROS DO NASCIMENTO

(Of. El. nº 277/2001)

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

RETIFICAÇÃO

No despacho do Presidente, do dia 29.10.2001, referente ao afastamento do País dos servidores CARNOT LUIZ BRAUN GUI-MARÃES e SAMUEL DA ROCHA FONSECA FILHO, publicado no D.O.U. de 30.10.2001, Seção 2, página 20, onde se lê: "... conforme Plano de Trabalho 2001 da CBC-10, no período de 3 a 17.11.2001...", leia-se: "...conforme Plano de Trabalho 2001 da CBC-10, em Genebra/Suíça, no período de 3 a 17.11.2001...".

No despacho do Presidente, do dia 29.10.2001, referente ao afastamento do País dos servidores JOSÉ AFONSO COSMO JUNIOR e JOSE LUÍS ALCKMIN DE BARROS, publicado no D.O.U. de 30.10.2001, Seção 2, página 20, onde se lê: "... de estudos 1 do UIT-R, no período de 3 a 17.11.2001...", leia-se: "... de estudos 1 do UIT-R, em Genebra/Suíça, no período de 3 a 17.11.2001..."

(Of El. nº 185/2001)

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 31 de outubro de 2001

2 3 _ 191 i Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto N.º 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

ANA LÚCIA DELGADO ASSAD, Coordenadora-Geral de Biotecnologia da Secretaria de Política de Programas de Ciência e Tecnologia do MCT, participar da 8ª sessão do Encontro-Executivo dos Governadores do Centro Internacional para Engenharia Genética e Biotecnologia (ICGEB), organizado pela Secretaria do ICGEB em Trieste, Itália, no período de 05.11.2001 a 10.11.2001, com ônus para o MCT, art. 1°, inciso V.

CARLOS SANTOS AMORIM JÚNIOR, Assistente do Secretário de Política Tecnológica Empresarial do MCT, participar do Seminário Internacional "El Riesgo em Las Sociedades Contemporâneas", promovida pela Organização dos Estados Ibero-Americanos para Educação, Ciência e Cultura", em Valência, Espanha, no período de 03.11.2001 a 10.11.2001, com ônus para o MCT, art. 1°, inciso V. HELENA MARIA DA ROCHA CONCEIÇÃO, Colabo-

radora Eventual da Secretaria de Política Tecnológica Empresarial do MCT, participar da Reunião Ordinária do SGT-11 " Saúde do MER-COSUL Grupo Ad Hoc Sangue e Hemoderivados " em Montevidéu, Uruguai, no período de 04.11.2001 a 09.11.2001, com ônus para o inciso V.

LÁURA SAKIĶO ENDO, Pesquisadora Titular III da CNEN, para participar da Conferência Internacional sobre Gerência de Rejeitos Radioativos provenientes de Aplicações Nucleares - Di-vidindo Experiência, em Valleta, Malta, no período de 03.11.2001 a

11.11.2001, com ônus limitado, art. 1°, inciso V.

LUIZ CARLOS ALVES REIS, Pesquisador Titular III da CNEN, para participar da Conferência Internacional sobre Gerência de Rejeitos Radioativos provenientes de Aplicações Nucleares - Dividindo Experiência, em Valleta, Malta, no período de 03.11.2001 a

11.11.2001, com ônus limitado, art. 1°, inciso V.
NILTON OSCAR SANTOS, Pesquisador Titular do LNCC, para participar como estagiário senior no Observatorie de Paris & Ecole Normale Superieure, em Paris, França, no período de 03.11.2001 a 03.11.2002, com ônus para o CNPq, art. 1°, inciso V.

PEDRO LUIZ DA CRUZ SALDANHA, Tecnologista Senior III da CNEN, para participar da reunião do comitê técnica sobre informação do risco, em Washington, DC, EUA, no período de O3.11.2001 a 11.11.2001, com ônus para a CNEN, art. 1°, inciso V.

REGINA MARIA THIENNE COLOMBO, Tecnologista

Senior III do ITI, para participar da reunião do grupo de trabalho de normas de qualidade de produtos de software da Organização Internacional de Padronização/Comissão Eletrotécnica Internacional, em Bari, Itália, no período de 02.11.2001 a 11.11.2001, com ônus para o ITI, art. 1°, inciso V.

ROSSANA CAVALIERI FALCAO, Pesquisadora Titular III da CNEN, para participar do encontro anual da Sociedade Americana de Radiologia Terapêutica e Oncologia - ASTRO, em San Francisco, Califórnia, EUA, no período de 02.11.2001 a 10.11.2001. com ônus

para a CNEN, art. 1°, inciso V.
. VANUSA MARIA FELICIANO JACOMINO, Pesquisadora Titular III da CNEN, para participar da Reunião do Projeto coordenado de pesquisa sobre estimativa dos custos externos associados as diferentes opções de geração de eletricidade em países em desenvolvimento, em Trieste, Itália, no período de 03.11.2001 a 10.11.2001, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

Prorrogação:

ROLAND ERNST VETTER, Pesquisador do INPA, para dar continuidade ao programa de banco de dados para identificação de madeiras da Amazônia, com base no pacote de programa de execução INTKEY/DELTA/EXE, em Hamburgo, Alemanha, no período de 03.08.2001 a 30.11.2001, com ônus limitado, art. 1º, inciso V.

Cancelamento:

Tornar sem efeito a autorização de afastamento do país do servidor RICARDO MELAMED, Pesquisador Titular do CETEM, publicado no Diário Oficial da União n.º 194-E, de 09.10.2001, seção 2, página 20.

RONALDO MOTA SARDENBERG

RETIFICAÇÃO

. No DOU n.º 208, de 30.10.2001, seção 2, página 20, referente ao afastamento do país da servidora ELISA MARIA BAGGIO SAITOVITCH, Pesquisadora do Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas - CBPF, incluir período de 05.11.2001 a 09.11.2001, mantendose as demais condições.

(Of. El. nº 35/2001)

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O Presidente em Exercício do CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-CNPq, no uso de suas atribuições resolve:

Nº 203 - Exonerar, a contar de 05.07.2001, ERZI MARIA DO CAR-MO, Assistente em C&T, da função de substituto do Chefe do Serviço de Bolsas a Cursos de Pós-Graduação da Coordenação de Operação das Bolsas por Quotas, código DAS-101.1, para a qual foi designada pela PO=290/2000, tendo em vista cessão para o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal.

Nº 204 - Nomear DARLENE MIRANDA LEITE. Assistente em C&T, para a função de substituto do Chefe do Serviço de Bolsas a Cursos de Pós-Graduação da Coordenação de Operação das Bolsas por Quotas, código DAS-101.1.

Nº 205 - Nomear PAULO RICARDO DIMAS LUZ CUNHA, Analista em C&T, para exercer o cargo em comissão de Coordenador do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico-PADCT do Gabinete da Presidência, código DAS-101.3.

Dispensá-lo, em consequência, da função de substituto do Coordenador do Programa de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico-PADCT do Gabinete da Presidência código DAS-101.3, para o qual foi designado pela PO=196/2001.

Nº 206 - Exonerar, a pedido, SELMA ROSA FERREIRA, Assistente em C&T, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Projetos de Pesquisa da Coordenação de Operação dos Projetos de Pesquisa, código DAS-101.1, para o qual foi nomeada pela PO=246/2000.

Nº 207 - Nomear MAGDA EUSTÁQUIA FERREIRA DE ARAÚJO, Assistente em C&T, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Projetos de Pesquisa da Coordenação de Operação dos Projetos de Pesquisa, código DAS-101.1.

ALICE RANGEL DE PAIVA ABREU

(Of El. nº 63/2001).

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 31 de outubro de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País dos servidores:

JOSÉ HERIBERTO MENEZES DE LIMA, Engenheiro de Pesca do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - Ibama, para participar da XVII Reunião Ordinária da Comissão Internacional para a Conservação do Atlântico (ICCAT), em Múrcia, Espanha, no período de 05 a 20 de novembro de 2001, inclusive trânsito, com ônus.

RAYMUNDO JOSÉ SANTOS GARRIDO, Secretário de Recursos Hídricos, deste Ministério, para participar da I Feira del Água de Centro América y El Caribe, na cidade do Panamá, Panamá, no período de 25 a 29 de outubro de 2001, inclusive trânsito, com

· JOSÉ SARNEY FILHO

(Of. El. nº 1.441/2001)

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI, do artigo 13, da Lei nº 9.984, de 17 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial de 18 de julho de 2000 e, nos termos do art. 3º da Lei nº 9.986, de 18 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial de

Nº 121 - Art. 1º Nomear DALVACIR EVARISTO CRUZ CUNHA REIS para exercer o Cargo Comissionado de Gerência Executiva, Código CGE III.

Nº 122 - Art. 1º Nomear CÉLIA CRISTINA MOURA PIMENTA para exercer o Cargo Comissionado de Gerência Executiva, Código

JERSON KELMAN

(Of. El. nº 167/2001)

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIA Nº 1,700, DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁ-VEIS - IBAMA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 24, do Anexo I, do Decreto nº 3.833, de 05 de junho de 2001, e Decreto s/nº de 16 de janeiro de 2001, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:

I - Exonerar na forma do Anexo I, os servidores ocupantes de Função Comissionada Técnica-FCT, deste Instituto.

II - Nomear na forma do Anexo II, os servidores relacionados, para ocuparem Função Comissionada Técnica-FCT, deste Instituto.

ANEXO I

SERVIDOR	MATRICULA	FCT
ALBERTO DE PAULA MARTINS	⁴ ' 680049	5
AURELIA FRANCO	684370	15
CECILIA MARIA DE LUCENA	443025	15
EDI OLIVEIRA	678766 ·	12
ELOISA HELENA RAICHE	678967	10
FABIANA MICHELE BOEHME	1058186	12
FRANCINETE DE AGUIAR LIMA BARBOSA	1121556	15
IARA VASCO FERREIRA	7520 96	5
JOAO BARROS DA SILVA NETO	686951	9
JOSE CARLOS FRANCISCO DA SILVA	680492	12
MAIGA EFIGENIA SCHIPMANN	684353	15
MARGARIDA ROSA GOMES FERREIRA	679559	13
MARIA APARECIDA VELHO BOEIRA	680964	14
MARIA DA PAZ DE FREITAS BATISTA	683407	11
PAULO BENINCA DE SALLES	679723	7
PAULO ROBERTO PAIVA SALAZAR	681237	8
RAIMUNDO DA SILVA THELES	1012818	15



ANEXO II

NOME	MATRICULA	FCT
AFONSO ALVES DA CRUZ	681938	13
ALBERTO DE PAULA MARTINS	680049	1
ANA AMELIA ARAUJO DA COSTA	40612	15
AURELIA FRANCO	684370	10
CARLOS ALBERTO MACHADO	686667	15
CECILIA MARIA DE LUCENA	443025	14
CLAUDIVINO ALVES DAS NEVES	245489	14
DIONIZIO ANTONIO DO MONTE	678724	15
EDI OLIVEIRA	678766	7
ELOISA HELENA RAICHE	678967	7
ERIVALDA RIBEIRO TAVARES	687097	15
EUTON SOARES MACIEL	495731	13
FABIANA MICHELE BOEHME	1058186	7
FRANCINETE DE AGUIAR LIMA BARBOSA	1121556	14
HELIO MARCOS DA SILVEIRA	683636	14
IARA VASCO FERREIRA	752096	3
JOAO BARROS DA SILVA NETO	686951	8
JOSÉ CARLOS FRANCISCO DA SILVA	680492	5
LUIZ DOMICIANO SANTANA	681249	15
MAIGA EFIGENIA SCHIPMANN	684353	12
MARGARIDA ROSA GOMES FERREIRA	679559	8
MARIA APARECIDA VELHO BOEIRA	680964	12
MARIA DA PAZ DE FREITAS BATISTA	683407	9
MARIA DE JESUS MELO MORAIS	680173	13
MARIA LIBERALINA FONTES	679169	12
PAULO BENINCA DE SALLES	679723	5
PAULO ROBERTO PAIVA SALAZAR	681237	2
SAMIRA SOBREIRA SAMPAIO	684492	14
SOEDIO EUGENIO GUIMARAES	683687	15

HAMILTON NOBRE CASARA

(Of El nº 398/2001)

Ministério do Desenvolvimento Agrário

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 233 - Exonerar, a pedido, MARCIO FERREIRA VENTURINI, do cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.3, da Coordenação-Geral de Planejamento, Orçamento, Finanças e Contabilidade, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, deste Ministério, a partir de 25 de outubro de 2001.

Nº 234 - Exonerar, à pedido, FRANCISCO DE ASSIS DE SOUSA LIRA, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Planejamento, Orçamento, Finanças e Contabilidade, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, deste Ministério, a partir de 25 de outubro de 2001.

Nº 235 - Nomear WALDEMAR BORGES RODRIGUES FILHO, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, do Gabinete do Ministro, deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere o art. 87, incisos I e IV, da Constituição Federal, resolve:

Nº 238 - Art. 1º Designar ELIZABETE MARIA MENEZES CAR-DOSO BASTOS, Assistente Administrativo, código FGR-1, do Gabinete do Ministro, para exercer suas atribuições na Representação da Região Nordeste, com sede em Recife.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 239 - Art. 1º Designar TÂNIA MARIA DE SOUZA, Assistente Administrativo, código FGR-1, do Gabinete do Ministro, para exercer suas atribuições na Representação da Região Nordeste, com sede em Recife

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAUL BELENS JUNGMANN PINTO

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Diário Oficial da União - Seção

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atri-buições que lhe são conferidas pelo parágrafo 3°, do art. 4°, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n° 3.509, de 14 de junho de 2000, combinado com o inciso VII, do art. 22, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MDA/N° 164, de 14 de julho de 2000, resolve:

Nº 1.015 - Dispensar MARIA DO SOCORRO PALHETA BAIA, ocupante do cargo efetivo de Assistente Social, matrícula SIAPE nº 0760694, da Função Comissionada Técnica, código FCT-13, referente a Atividade de Empreendedor Social, da Superintendência Regional do Amapá-SR-21, do Quadro de Pessoal deste Instituto (FAX/SR-21/A/Nº 34/01).

Nº 1.016 - Exonerar, a pedido, FRANCISCO MONTEIRO DE SA-LES, ocupante do cargo efetivo de Procurador Federal, matrícula SIAPE nº 0156013, do cargo em comissão de Chefe de Procuradoria Regional, código DAS-101.2, da Superintendência Regional do Rio Grande do Norte-SR-19, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 1.017 - Nomear VIVIANE MOURÃO DUTERVIL, ocupante do cargo efetivo de Procurador Federal, matricula SIAPE nº 0718378, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Procuradoria Regional, código DAS-101.2, da Superintendência Regional do Rio Grande do Norte-SR-19, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Nº 1.018 - Designar LUCINETE VERAS DE ABREU, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Administração, matrícula SIAPE nº 0156197, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-15, referente a Atividade de Recursos Humanos/NI, da Superintendência Regional do Rio Grande do Norte-SR-19, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

SEBASTIÃO AZEVEDO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria INCRA/P/Nº 911, de 04 de outubro de 2001, publicada no Diário Oficial do dia 05 seguinte, Seção 2, onde se le: "...Exonerar, a pedido, MARIA MARTA ALMEIDA SARMENTO, ocupante do cargo em comissão de Enfermeiro,..." Leia-se: "...Exonerar, a pedido, a partir de 06 de setembro de 2001, MARIA MARTA ALMEIDA SARMENTO, ocupante do cargo em efetivo de Enfermeiro."

(Of. El. nº 497/2001)

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DO CEARÁ

PORTARIA Nº 50, DE 10 DE OUTUBRO DE 2001

O SUPERINTENTENDENTE REGIONAL DO CEARÁ, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria INCRA/P/N.º 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia 09 seguinte e tendo em vista o contido no art. 9º, do Decreto n.º 2.251, de 12 de junho de 1997, resolve:

Conceder aposentadoria a servidora LÚCIA DE JESUS PINHEIRO ALVES, no cargo de ASSISTENTE DE ADMINISTRAÇÃO, Classe A, Padrão III, Matricula SIAPE 0757161, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 186, inciso III.

CAO, Classe A, Padrao III, Matricula SIAPE 0757161, do Quadro de Pessoal deste Instituto, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "b" da Lei 8.112/90 e artigo 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal, com redação dada pela EC n.º 20/98, Art. 3º de 15/12/98, publicada no DOU de 16/12/98, com proventos proporcionais a 25/30 (vinte e cinco e Trinta avos) dos vencimentos de seu cargo efetivo, acrescidos das vantagens: Adicional Tempo de Serviço, 16% (dezesseis por cento), Grat. Ativ. Execut./GAE LD. 13/92, decisão judicial 1437/90 26,05% (Processo/INCRA/SR-02-CE/54130.001481/2001-11.

JOSÉ MOREIRA DE ANDRADE

(Of El nº 497/2001)

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 46, DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista a solicitação contida no Oficio n.º 916/2001-PR/AC, de 11-10-01, e o que consta do Oficio nº 331/01-EC-GAB-PRDF, de 26-10-01, da Ilustre Procuradora-Chefe da Procuradoria da República no Distrito Federal, e por necessidade de servico, resolve:

Designar o Procurador da República JOSÉ CARDOSO LO-PES para, no período de 05 a 24 de novembro de 2001, responder pela chefia da Procuradoria da República no Estado do Acre, e oficiar junto ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Acre, tendo em vista as férias regulares do Procurador-Chefe titular.

HAROLDO FERRAZ DA NÓBREGA

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo n. 1.00.000.008746/2001-03, resolve:

Nº 47 - Autorizar o afastamento do País, com ônus, do Doutor GERALDO BRINDEIRO, Procurador-Geral da República para, em viagem oficial de trabalho e, na qualidade de Presidente do Instituto Interamericano do Ministério Público, participar da Assembléia Geral Extraordinária da Associação Interamericana do Ministério Público, que será realizada na Cidade de Buenos Aires, Argentina, no período de 1º a 03 de novembro de 2001.

Nº 48 - Autorizar o afastamento do País, com ônus, do Chefe de Gabinete JOSÉ JÚLIO DOS REIS, para acompanhar o Doutor GE-RALDO BRINDEIRO, Procurador-Geral da República, em viagem oficial de trabalho à Cidade de Buenos Aires, Argentina, e participar da Assembléia Geral Extraordinária da Associação Interamericana do Ministério Público, que será realizada no período de 1º a 03 de novembro de 2001.

 $N^{\underline{u}}$ 49 - Autorizar o afastamento do País, com ônus, do Assessor GUILHERME NERY OLIVEIRA CABRAL JÚNIOR, para acompanhar o Doutor GERALDO BRINDEIRO, Procurador-Geral da República, em viagem oficial de trabalho à Cidade de Buenos Aires, Argentina, e participar da Assembléia Geral Extraordinária da Associação Interamericana do Ministério Público, que será realizada no período de 1º a 03 de novembro de 2001.

HAROLDO FERRAZ DA NÓBREGA

(Of. El. nº 718/2001)

SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O SECRETÁRIO-GERAL-ADJUNTO. NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-CO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, resolve:

Nº 59 - Remover, por permuta, no âmbito do Ministério Público da União, na carreira de Apoio Técnico-Administrativo, a servidora CLAUDIA REGINA VISCARDI,, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código NTC-201.00, do Ministério Público Federal para o Ministério Público do Trabalho.

Nº 60 - Remover, por permuta, no âmbito do Ministério Público da União, na carreira de Apoio Técnico-Administrativo, a servidora ANA CLÉLIA FERRAREZI,, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código NTC-201.00, do Ministério Público do Trabalho para o Ministério Público Federal.

INÁCIO JOSÉ BARREIRA DANZIATO

(Of. El. nº 718/2001)

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 31 DE OUTUBRO DE 2001

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO, NO EXERCÍCIO DO CARGO DE SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-CO FEDERAL, no uso da competência delegada pela Portaria PGR nº 65, de 13 de fevereiro de 1992, resolve

Nº 423 - Dispensar, a pedido, JOARA PIRES CAVALCANTE, ocupante do cargo de Técnico de Serviços Gerais - Administrativo, código NTC-205.01, classe C, padrão 25, matrícula 5101-2, dos encargos de substituto eventual do Coordenador de Material e Patrimônio FC-06 do Ministério Público Federal.

Nº 424 - Exonerar, a pedido, a partir de 11 de outubro de 2001, OTÁVIO FELIPE LEAL DA COSTA, ocupante do cargo de Técnico de Serviços Gerais-Administrativo, código NTC-205.01, classe A, padrão 11, do Quadro de Pessoal do Ministério Público Federal.

Nº 425 - Exonerar, a pedido, a partir de 18 de outubro de 2001, LAIS DA COSTA LINS PERRELLI, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código NTC-201.00, classe A, padrão 11, do Quadro de Pessoal do Ministério Público Federal.

Nº 426 - Declarar vago, a partir de 11 de outubro de 2001, o cargo de Analista Processual, código NAN-101.00, Classe A, Padrão 21, ocupado pelo servidor SILVIO ROBERTO OLIVEIRA DE AMORIM JÚNIOR, por motivo de posse em outro cargo público, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Nº 427 - Exonerar, a partir de 01 de novembro de 2001, MARIA CÉLIA NERI DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, código NTC-201.00, classe C, padrão 25, matrícula 2536-4, da Função Comissionada de Chefe de Divisão FC-05 da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais.

(Of. El. nº 330/2001)

Nº 428 - Nomear LAURENE MARTINS CARELOS, ocupante do cargo de Analista Processual, código NAN-101.00, classe C, padrão 35, matrícula 3971-3, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Divisão FC-05 da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais, exonerando-a, em conseqüência, da Função Comissionada de Assessor do Procurador-Chefe FC-05.

Nº 429 - Nomear MARCUS VINICIUS GARCIA DA SILVA, ocupante do cargo de Analista Processual, código NAN-101.00, classe C, padrão 35, matricula 6639-7, para exercer a Função Comissionada de Assessor do Procurador-Chefe FC-05 da Procuradoria da República no Estado de Minas Gerais, dispensando-o, em conseqüência, da Função Comissionada de Secretário Administrativo FC-02.

INÁCIO JOSÉ BARREIRA DANZIATO

(Of El nº 718/2001)

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O PROCURADOR GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e o que consta no Processo MPT nº 08130.003494/2001, resolve:

Nº 379 - Exonerar, a pedido, SÉRGIO CARDOSO MELO, do Quadro do Ministério Público do Trabalho da Procuradoria Regional do Trabalho da 14ª Região-RO, do cargo de Analista Processual, código NAN-101.00, Classe B, Padrão 26, da carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público da União, a partir de 11 de outubro de 2001.

(Of. El. nº 170/2001)

O PROCURADOR GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e o que consta no Processo MPT nº 08130.003495/2001, resolve:

Nº 380 - Exonerar, a pedido, APARÍCIO PAIXÃO RIBEIRO JÚ-NIOR, do Quadro do Ministério Público do Trabalho da Procuradoria Regional do Trabalho da 14º Região-RO, do cargo de Analista Processual, código NAN-101.00, Classe A, Padrão 21, da carreira de Apoio Técnico-Administrativo do Ministério Público da União, a partir de 11 de outubro de 2001.

GUILHERME MASTRICHI BASSO

(Of. El. nº 170/2001)

PROCURADORIAS REGIONAIS 1ª REGIÃO

PORTARIAS DE 30 DE OUTUBVRO DE 2001

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 203 - Designar a Doutora MÔNICA SILVA VIEIRA DE CASTRO, Procuradora do Trabalho, para oficiar junto à Coordenadoria de Atuação em 1º Grau de Jurisdição - COP, no período de 05/11/2001 a 18/11/2001.

Nº 204 - Designar a Doutora MÔNICA SILVA VIEIRA DE CASTRO, Procuradora do Trabalho, para oficiar junto à Coordenadoria de Dissídios Individuais de Competência das Turmas - CDI, a partir de 19/11/2001.

Nº 205 - Designar a Doutora ANA LÚCIA RIANI DE LUNA, Procuradora do Trabalho, para oficiar junto à Coordenadoria da Defesa dos Interesses Difusos e Coletivos - CODIN, a partir de

Nº 206 - Revogar a Portaria nº 188, de 10/10/2001, designando a Exma. Sra. Procuradora do Trabalho Doutora HELOISE INGER-SOLL SÁ para oficiar junto à Coordenadoria de Atuação em 1º Grau de Jurisdição - COP, a partir de 19/11/2001.

ANA LÚCIA RIANI DE LUNA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTICA DO
DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 29 DE OUTUBRO DE 2001.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITORIOS, no uso das atribuições legais conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20.05.93 e Portaria nº 308/PGR, de 28 de maio de 1996, e, tendo em vista o que consta no Processo nº 08190.057318/98-52, resolve:

Nº 926 - Exonerar, a pedido, o servidor ALAN AMORIM DE SOU-SA, matrícula 1951-8, Analista Pericial - Contabilidade, NAN-102,02, Classe C, Padrão 35, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público, da Função Comissionada de Chefe da Divisão de Diligências, Código FC-05, do Departamento de Pericias e Diligências.

Nº 928 - Nomear a servidora CARINE ADRIANA CAMARA BAR-BOSA, matrícula 2010-9, Analista Pericial - Engenharia Sanitária, NAN-102.06, Classe C, Padrão 35, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público, para exercer a Função Comissionada de Chefe da Divisão de Diligências, Código FC-05, do Departamento de Pericias e Diligências.

EDUARDO ALBUOUEROUE

(Of El nº 295/2001)

Tribunal de Contas da União

TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 341 da Presidência deste Tribunal, de 22 de outubro de 2001, publicada no Diário Oficial da União, de 24 de outubro de 2001, Seção 2, página 23, onde se lê: "... exercida no Gabinete da Senhora Procuradora Maria Alzira Ferreira, a contar de 15 de outubro corrente.", leia-se: "...exercida no Gabinete da Senhora Procuradora Maria Alzira Ferreira.".

(Of. El. nº 361/2001)

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE SERVIÇO SOCIAL

RESOLUÇÃO Nº 419. DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

O Conselho Federal de Serviço Social no uso de suas atribuições legais e regimentais; CONSIDERANDO o disposto no Código Eleitoral e cumprindo deliberação do XXX Encontro Nacional CFESS/CRESS, ocorrido na cidade de Belo Horizonte, em 2001. CONSIDERANDO a realização de eleições do Conselho Federal de Serviço Social - CFESS, Conselhos Regionais de Serviço Social - CRESS e Delegacias Seccionais, para a gestão de 15 de maio de 2002 a 15 de maio de 2005. resolve:

a 15 de maio de 2005, resolve:

Art. 1º - Instituir a Comissão Nacional Eleitoral, composta pelas seguintes Assistentes Sociais: Zenite da Graça Bogea Freitas - Assistente Social - Conselheira do CFESS - Presidente Tereza de Souza Araújo - Assistente Social - CRESS 19ª Região - Membro efetivo Jurema Peixoto Souza Freire - Assistente Social - CRESS 8ª Região - Membro Efetivo Maria José Barbosa da Silva - Assistente Social - CRESS 8ª Região - Membro Suplente. Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando eventuais disposições em contrário.

ELAINE ROSSETTI BEHRING Presidente do Conselho

(Of. El nº 3/2001)

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 5ª REGIÃO

ATO Nº 204, DE 29 DE OUTUBRO DE 2001

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa autuado sob nº 951.92.0486-35, resolve: Extinguir a aposentadoria da ex-servidora Dária Mattos do Rio, aposentada através do Ato TRT5 165/92, republicado no DPJ edição de 14/07/1992, em virtude do seu falceimento ocorrido em 19/08/2001.

MARIA DA CONCEIÇÃO M.D. MARTINELLI BRAGA

ATOS DE 30 DE OUTUBRO DE 2001

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 35, inciso II da Lei 8112/90, resolve:

Nº 209 - exonerar, a pedido, o servidor Rubens Mário de Macêdo, do Cargo em Comissão de Assessor Jurídico da Presidência (FC-09) do Quadro Único de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, com lotação na Secretaria Geral da Presidência/Assessoria Jurídica, a partir de 05/11/2001.

Nº 214 - exonerar, a pedido, Celsemy Manoel Andrade, do Cargo em Comissão de Secretário Geral da Presidência (FC-10) do Quadro Único de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, com lotação na Secretaria Geral da Presidência, a partir de 05/11/2001.

Nº 215 - exonerar, a pedido, Renata Falcão Baleeiro, do Cargo em Comissão de Assessor de Juiz (FC-09) do Quadro Único de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, com lotação no Gabinete da Juíza Conceição Martinelli, a partir de 05/11/2001.

Nº 216 - nomear Celsemy Manoel Andrade, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor de Juiz (FC-09), do Quadro Único de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, com lotação no Gabinete da Juiza Conceição Martinelli, na vaga decorrente da exoneração, a pedido, de Renata Falção Baleeiro.

(Of. El. nº 40/2001)

Nº 217 - exonerar, a pedido, André Oliveira Neves, do Cargo em Comissão de Assessor Chefe da Presidência (FC-09) do Quadro Único de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, com lotação na Secretaria Geral da Presidência, a partir de 06/11/2001.

Nº 218 - exonerar, a pedido, Cleonice Maria Rodrigues Moreira, do Cargo em Comissão de Assessor Administrativo (FC-09) do Quadro Único de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, com lotação na Secretaria Geral da Presidência, a partir de 06/11/2001.

MARIA DA CONCEIÇÃO M.D. MARTINELLI BRAGA

(Of. El. nº -41/2001)

20ª REGIÃO

ATOS DE 29 DE OUTUBRO DÉ 2001

O Juiz-Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 20° Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 68 - Declarar a vacância do cargo da Carreira Judiciária de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, ocupado pela servidora CARLA ROCHA BARRETO DE ALMEIDA, em razão de posse em outro cargo público inacumulável, conforme o art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8112/90, com efeitos a contar de 30/10/2001.

Nº 69 - Declarar a vacância do cargo da Carreira Judiciária de Analista Judiciário - Área Judiciária, Nível Superior, Classe "C", Padrão 35, do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, ocupado pelo servidor MARCOS FEITOSA LIMA, em razão de posse em outro cargo público inacumulável, conforme o art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8112/90, com efeitos a contar de 30/10/2001.

Nº 70 - Declarar a vacância do cargo da Carreira Judiciária de Técnico Judiciário - Área Judiciária, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 13, do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, ocupado pela servidora ALLANA RACHEL MONTEIRO BATISTA SOARES, em razão de posse em outro cargo público inacumulável, conforme o art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8112/90, com efeitos a contar de 30/10/2001.

ELISEU PEREIRA DO NASCIMENTO

(Of. El. nº 734/2001)



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO AMAZONAS

ISSN 1676-2347

PORTARIA Nº 449, DE 17 DE OUTUBRO DE 2001

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO AMAZONAS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1.º DESIGNAR o servidor MARIVALDO LIMA CHA-VES, Técnico Judiciário, Ref. NI-C-25, do Quadro de Pessoal desta Egrégia Corte de Justiça Especializada, para exercer a Função Comissionada de Coordenador de Controle Interno - FC 8, até ulterior deliberação, na vaga decorrente da exoneração do servidor JOSÉ ARMANDO SOARES.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. ROBERTO HERMIDAS DE ARAGÃO

(Of. El. nº 42/2001)

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 16 DE AGOSTO DE 2001(*)

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina, no uso das atribuições que lhe confere o item XVII do art. 28 da Resolução n. 7.020, de 5 de março de 1997 (Regimento Interno do Tribunal), e considerando (a) a liminar deferida em 5 de agosto de 1994, nos autos da Ação Civil Pública nº 94.4572-7, proposta pelo Ministério Público Federal contra a União Federal (Tribunal Regional Eleitoral de Santa Catarina), na qual foi determinado o retorno dos servidores beneficiários dos atos impugnados a seus cargos de origem e (b) que a referida liminar restou cumprida quanto aos efeitos financeiros, sem, contudo, ter ocorrido a respectiva formalização, resolve:

Nº 235 - Tornar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2.678, de 9 de janeiro de 1990, que nomeou a servidora MÁRCIA ALFA RUBIM FABRIS TRAFANI para exercer o cargo de Auxiliar Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Atendente Judiciário, A-III, atual Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude da exoneração de Silney Assis Krás Borges (Ato n. 3.509, de 9 de setembro de 1993), com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Nº 236 - Tomar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2.483, de 20 de dezembro de 1988, que nomeou a servidora REGINA NERCOLINI para exercer o cargo de Auxiliar Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Atendente Judiciário A-III, atual Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude da exoneração de Paulo Pontremolli Vieira da Rosa (Ato n. 3.508, de 2 de setembro de 1993), com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Nº 237 - Tomar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2.812, de 11 de janeiro de 1991, que nomeou a servidora ROSÂN-GELA WANDERLEY SILVA para exercer o cargo de Técnico Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Auxiliar Judiciário A-III, atual Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude da aposentadoria do servidor Armando José Alves (Ato n. 3.318, de abril de 1993), com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Nº 238 - Tornar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2.483, de 20 de dezembro de 1988, que nomeou o servidor JOSÉ CLÁUDIO CAMPOS para exercer o cargo de Técnico Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Auxiliar Judiciário A-III, atual Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude do retorno da servidora Edy dos Santos ao cargo de Atendente Judiciário A-III (liminar deferida nos autos da Ação Civil Pública supramencionada), com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Nº 239 - Tomar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2.481, de 20 de dezembro de 1988, que nomeou a servidora MARCIA MENDONÇA RUHLAND para exercer o cargo de Técnico Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Auxiliar Judiciário A-III, atual Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude do retorno da servidora Regina Nercolini ao cargo de Atendente Judiciário A-III (liminar deferida nos autos da Ação Civil Pública supramencionada), com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Nº 240 - Tornar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2.605, de 20 de setembro de 1989, que nomeou a servidora EDY DOS SANTOS para exercer o cargo de Auxiliar Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Atendente Judiciário A-III, atual Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude da exoneração de Luiz Frederico Pereira (Ato n. 3.316, de 23 de abril de 1993), com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Nº 241 - Tornar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2.813, de 11 de janciro de 1991, que nomeou a servidora EDITE DOS SANTOS VIEIRA para exercer o cargo de Taquígrafo Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Auxiliar Judiciário, d-III, atual Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude do retorno do servidor Salésio Bauer ao cargo de Técnico de Contabilidade (liminar deferida nos autos da Ação Civil Pública supramencionada), com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Nº 242 - Tornar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 3.027, de 21 de novembro de 1991, que nomeou o servidor CELIO SANTOS DE ASSUNÇÃO para exercer o cargo de Técnico Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Auxiliar Judiciário A-III, atual Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude do retorno da servidora Márcia Alfa Rubim Fabris Trafani ao cargo de Atendente Judiciário (liminar deferida nos autos da Ação Civil Pública supramencionada), com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Nº 243 - Tornar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2.733, de 22 de junho de 1990, que nomeou o servidor ALETO SILVA para exercer o cargo de Técnico Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Auxiliar Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Auxiliar Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Auxiliar Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude da aposentadoria de Iracema Nercolini (Ato n. 3984, de 25 de junho de 1996), com efeitos a partir de 2 de julho de 1996.

Nº 244 - Tornar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2.481, de 20 de dezembro de 1988, que nomeou o servidor AL-CIONE ROCHA para exercer o cargo de Técnico Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Auxiliar Judiciário A-III, atual Técnico Judiciário, Classe C, Padrão 25, na vaga aberta em virtude da exoneração de Ivan Sérgio Kurtz (Ato n. 3.280, de 16 de feverciro de 1993), com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Desembargador ANTÔNIO FERNANDO DO AMARAL E SILVA

PORTARIA Nº 253, DE 21 DE AGOSTO DE 2001(*)

Nº 253 - Tornar sem efeito, a partir de 5 de agosto de 1994, o Ato n. 2..814, de 11 de janeiro de 1991, que nomeou o servidor SALESIO BAUER para exercer o cargo de Auxiliar Judiciário, determinando seu retorno ao cargo de origem, Técnico de Contabilidade, atual Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Contabilidade, Classe C, Padrão 25, com efeitos a partir de 5 de agosto de 1994.

Desembargador ANTÔNIO FERNANDO DO AMARAL E SILVA

(*) Republicado por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 30-8-2001, Seção 2, pág. 25.

(Of. El. nº 3539/2001)

Editais e Avisos

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA FEDERAL SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DE MATO GROSSO

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Prazo:20 (vinte) dias

Processo nº:367/01-MT

Interessado:Cíntia Amaral Cardoso

Assunto:Encaminha certidões constantes dos autos da Ação Possessória nº 99.76473. Autuado em 05.09.2001.

Finalidade(s):INTIMAÇÃO de WLADIMIR MUSTAFÁ KOZIEVIT-CH, brasileiro, casado, servidor público federal, lotado na Secretaria da Primeira Vara da Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso, portador do RG nº 1836728 SSP/SP e do CPF nº 629.957.316-34, filho de RICARDO KOZIEVITCH e FÁTIMA MUSTAFÁ KOZIE-VITCH, nascido em 28.12.1967 na cidade de Foz do Iguaçu/PR, atualmente em lugar incerto e não sabido, para comparecer pessoalmente, no dia 30 de novembro de 2001, às 14:00 horas, na sala de audiências da 3ª Vara da Seção Judiciária de Mato Grosso, Avenida Historiador Rubens de Mendonça, 1731, Edificio Empresarial Paiaguás, Bosque da Saúde, nesta Capital, a fim de ser interrogado dos termos do processo administrativo supramencionado.

Cuiabá -MT, 29 de outubro de 2001 ELIANE DE OLIVEIRA BARROS Presidente da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar IMPRENSA NACIONAL

(Of 11 nº 400 2007)